EMRE DENEME COZUMLERI

mBAEN =0 ve w(0AC) =b
olaral o\o‘[cr\a\ln\o\(‘xkno\m

]ﬂﬁ\’:l@b\\éer\ M{{S/(Sﬂ):a'{‘lo
AL 1B Vo (B0
a\\,(‘. \Q.%D \‘}45251/\'1/\

LB D S e
iy 170 S m(BACHI W,
= ()

1020 ('1« 021 2014~ 2011 —{) —:‘zowl'{znu (91) —D
- 20280 - (w1t 102-1) 2 10200 A0k, 10}
De Polignae  Aermblvmden
/ZOW%”“)L v ok Yden 1 he $upm
50

S
%—Fé%- L|0L‘+QOH('>{-3+(: S0
= (8)



n=l0 donosimo  vyslondrnda

b < {0 Caen) (e ) 350 edesnke
“'(m'ylﬂ v (Mg)fupr) ‘;ﬂm\i\«lw c:crf!\u.rm
A= \REZL 1?,n)-(nﬂ"+1’lnﬂl)m fsrreJJJ"\J@
ma ar4len alar, V')&»:,\ECE Az f‘"’-["“ﬂ?’nlﬂ

D R \('\“nq'ﬂl'}'lwr'ﬁfa = W = o+ p=ntlh
S A= LOHLh0tb < 2096 =D 240494 6=13 ()

4.

o el ) arbde el
§+x>j olmam )] 31*"1!1{%?’}’&&04\ Ve ev Lm:u\x
AWINEY L ulmcl qjkaﬁ}mw&w\ Xzbh ve g;'”
A, o 5o diLisy a ?a%'1+q'1-?, mlmla

n

@\-“iﬁﬁ.ﬂh’}"(- ~
g‘IgIM;{%’;’LK,M /:1'3/HQ5 =) (@



Pﬁ}){:} V' ‘P\%E ‘N\'}-\L{-‘inoir'
S TAVTTNLR U ARG
) N Y ?51m\QﬁA'l n\li]nr!-{

« VL h o\ L0
(B Q) =100 w\AL—")‘L&&“

% V C a(ioE) = meb=13 vt
forcdn (‘iJBC-) :’\"OU\A'.L'-

> (D)

Her ljit’“ e\emcnin DU 'qunﬂa\& g&m\m{l 51\41(.,)]
Yoo alt \[um?ﬂ_o\na' EU\”%\{’\” q\m&mlx;.

becedan ﬂl-i"fh-._ml:(\()[j

'IO\.:HflO\L 04 > \0% o L2

2? )

(ﬂ.ll)@) = A0 > seadn 1024 ba sam 8y
5 (€ Al fé (E)



FG'\*HL B A=A Adis Wemen
t REEL cnloslyer . B DC oyt el

’\)UT\{ G\mt“:.‘. j()ep@\(imé\g\ ];\ U}".

9& WAl L
q— \[{ %--'< \]\um_-( v . .
’t‘ia'bvg’:lgw e Yobmaden  Youn - §40-34~ ’fﬂ*’r

TL' rM"t
t (ol

8.

\wa%n\q ﬂlﬂwm\d | ‘]‘CP\MIM o) g\fmm

5r:.-)’mr~,l \JG'LM 4'\01_“\ \gw)ul'\ Jo-)\]q“ \,’J\M)’]
gelec\t Noobhic. 2 ¢3el v --255 B 452

E\gm\m Jayys Q’L\ 'L('( LGUW_)(?,L,',}ZQ 1.?,
Do P gk Sba b §de

5 (6)



H tﬂ‘D] 'ulﬂfmf)\ll_ [ﬂﬂ\:\Cf/l lq; ;;’:\\ujurt\«\
5;,\”\(}\{ e B oadden  alindRinde

ﬁ%c, = !}%c qe\IF” w@0c)= 3¢

L
—

C > (%)

10.

‘1‘,7—;“5;},9 Fm\wm\a’r«j\u At ru\o\‘gaew\\

Tl Volint AP say\er | holmumnn gﬂfj,\““)d‘ -

L beserdnl; b YL verdic 2 eyermeWlt B 3=E F’M\
3 beyewdle (o 32460) =L At Ve |, besemch
YINY 306 = 4502108 et - OWA o\

bHCE LA S e = ()



11.

A, ot Al lan mzt) L A3

e Lodr  Aum Soyler olranahilir
SPRRTURUL SR AL B Yore)

14 X
1) 24= b

az AL VaIn

"1y n J\{ "Ma‘l‘LU' 5@.\“\&

ILLl [}E, MRJ\/( G\lﬂa\')t\dr_ B#NAU\ 3\5\
n=<

caye oA =Y LE (A)

12.

f o
fre L ﬁ-.) @\ngl 4¢m*{}ajfnky.n X151 (:q;:}:?_qg

. (Apshy) Gunec vpn S
A bleceh U VA0 wardh (.
%91 §

AR
ﬁ%’ ﬁ')‘." { .}quoqu_ ')()



13.

C wo\tas ﬁﬁ};{) [
Stﬂ'm& B«li ﬁ(lﬂfl")
lﬁfnﬁ \I{Hr\ m\\-ﬁ‘,u}\lb

2 LA 2

= (<)



15.

~ GGy o,tli= 5&1{5(‘: B(Eﬁﬂ: 204

&, 0y ¥ Aq
D) 9, Tols 623 - Fyres v G ggﬁm\f‘jﬂ(l‘n
ry-r g 3D BT D) (35S U 537670
¢ en 1 b ARNII'2 pzw

17Y Tenl

= (¢)

16.

NN, by, &iCe, A!a\}al

\ o

7 T o bl
X—’%"— Li\f‘ :ru J&

-w\; A Ql’\zf
3rf-'.wy;-fx cJ\-v’\

_9() — (0)
bl g - 0 §=%0

. .-

5l

T{,Ju'tr'\l ?ﬁfmu‘



17.

A M[fﬁm:‘ﬁo' ,,]dhjbﬂuh‘ .
phc it ”ﬂymﬂa\E o)
\Ltﬂcrcﬂ--)\ .:éu\l{ Vener '-‘fl')

S s Mo
D U l‘b C iﬂ'@ e s P
w p:"@p):m N m[@a:ﬂﬁ
= (C)
18.
!l-— ~ 1’1"\'1' A l) 10
nonsthp s w0
— 1N el L
30 LK nt2 ) 2h0=2.35
Sa-b al?
= S'],'L'L YAV LY F
LL.O "0 ﬂﬁ‘-ﬁw}'i}

wL e D gef pee G_MM(J

be(lndiyads  ~2H0—§0 lf
> (#)



\ oo
- L,-"16 5"("1")
:"‘3 O.:_.lg“-o\ ...:) |
‘\u\?\ﬁ“. (m,’Lﬂ PRV awﬁ:;lim
A uly] O
(1:’1’)3(110 - (t0?", 5 (ﬁ)
20.

"«J"‘lf'.\{ﬁ fﬂxm\a’ “Q\ 0 \)a\un.q,\ﬁ: L&L;ﬁlnim ;rm;':}'(:,l.]
\ l’\ ’i \? B 5ru\,m aLer\ULl\f{_ %thmﬂ D\”i\ﬂ)i
o A Yo iaehy g1 !

cvo \' (N )
%‘ \?L’B W\.\f\ \ %""’]"‘W‘- ! \acsfmw'sth,}\h 25:[”3}”‘1

6{\\‘7‘”“&4 Yaa \'y-.(\,f(
U\-BCL\\M(- LOQ‘O _:D (ﬂj)



21.

22.

(1) (40 (1) - - o (4419) =4 yedesh Vo
—k‘r\tm\ﬂ”l \r[(m\ql-tt)hf_ 15(_) -;SQ ’zolr__)‘\_?_ gﬂ)’—}lf-

Qﬂ\ “"4 = 7 (F’“’OI\QJ) \Nﬂjcn A‘ecrlnmka\

‘:_'_'_ ""« (Mf‘&!ll’%
otz g ) 7 )
'1-33,101?;-\ (+m )



23.

—~Va Ve,

{3!] 110 —Er > "‘C
20 = ve 110 - &) f\fpr—-U“\a e
Va Vs (V1) - Wgw\

ALO AL )
T agt Vet 4
0skt 10141060 ) Y SED 4ob b ?,[)

L | | ) YA 50 S(E)

24.

Qnce SN Wer o' S"If'&\c/)u\wﬁ- ¢ s} haeryom
tatoll LR e 15 e WAl cuce yal SeeaR\
1\‘1_ 'R y) Wy B\N’\ sl jb\“*)m‘* fcfﬁ\mf)ﬂ e -

Do wenrg 59_5\ \')C-f'g‘l-é nn Yon 0‘:"““‘ ylmg\ \C)lﬂ.

B &mu_usu LSES S D
L wer Segertl.
| 9 ’
(L\ 'z.l L}] &) = UD)




26.

01302 36y wp A45b=01y  terh deeds
é:llfdflla)ﬂaﬂ}‘ﬁx ﬁ’l\j__’_j(,a(: ]_r -:..> 3-\,.]_...0))(:)\
&én\q\lmln;uﬁ b&\”— qua{t)»«‘sf-'\\_l )(:-)HB’L. fﬁjjd{*qb_

poletec. A :.36(4-{;6"&)"32 _ 25xh—6%
L=l 10N Az 1D &L = o s the \"> :>(®)



27.
by ~36 = !I{'j‘f")l = GXLMYL)EU)L — 30

(‘?)X*V))'(Xu-t)\ :‘}é 3}(4_1{' ::111
A SN
L \4,1 + %*ﬂ:l(t

’l —_—
Ly 2 bty D 4|l
' Ve Ll Viln
DIGJ\‘*'\U‘JM rSB nIn ’j('fF\G%Lﬁ-I Lle e
E,‘fl'?:.\dml ‘bw\m\“}ll- Ulq,r\il) = i(i%‘fﬂ/ (G}E)j? 5 ) e

5(¢)

28.

Ef\ tp\ ﬁ\antn an PQ"M)—'\ AAmss) yan O}ﬁ)ﬂi\ﬂ)‘i
yﬁ?m\hn dlal,uj"v \450\5" oL olw\;pllf‘Ev\ cdy &l

K g\5N o\@ﬁf\ﬂfi v ALY
« k12992200 ve x4 50y
6o Yot L \3::1% 2D Xz %0 ) le)

_sop Al



29.

ﬁ}cu s 9 ﬂ’j‘ﬂ}”
s w)v)\mclv)m)-!' 9?;;‘3 =g o

- ﬁ%c ULDR“‘“*‘M ’\Dﬂcﬁ( W7c§~.~~)i’“
& Wl i:’ hﬁ C uw'j\r\ﬂh’j'f\&& |*°!E)_[7 e

> ()

30.

) b )
e Ygertmindan 1) -7 1= 1b = 20 [y

101[;" 'wuq = § n? 1)

2000 = (4 (mrJ{ﬂ -;_) 2014
= Q‘)r}(‘*) =1 2 13 (et :)(15)



31.

Py 9a-Lo0 5 9890,-10=0

~0 O =2 veww az-t
9 (ba-5)0a42)=0 I q;i 9 3
U 4
q:\_f' =, 'Ji:::% = 3 :('Jl)-ﬁr
’ _ 2] 23237
-9
= (D)

32.

‘“L e ?Pl"’\ ]ISJ{A.[ ’\f:)t*t)rw:nm ic‘.u\,{- -3:\1\%*\ b
r\a\'ﬂ\lcf HE( {Srt’\wemr\ “54{_9\{ [P ‘H‘I( SEWL'EJ \1
c&bjuﬁu\-?_cﬂlf\ a‘\"q“ \‘Sk‘ﬂlﬂ Vl*’\hjmv ﬂ_!_o -_—_?JC

b
e\ 367120
O\c}\w\d' ) ’ h __D ‘g‘{. c%ft,’)fm

_—

{
Bbi Lo &5 gon nekt™ Wie = ()

en ﬂg&’\



ALP DENEME COZUMLERI

A _ 60
CQ\PNDAEﬁ 23 =3

BfE~ EAD 7.%,

2 [BC]= 80+60+45 =185
= (G)
(10995 )2._40‘1993 9. 40999+4:
1292 =99,.,980,..01
e e~
100 . ©0_. . O 993 953
) 20 - © A = +84( =
299 2 3SA)= 9989 =
"9,.980 -. .0 ~ 994:9= §991



1+2.005-2005 = 1+ (2004-10{2004+) = 4 + 20041 "=2004
14 2002+ 2004 = 4+ 2008~ = 2003"

N+ 20012003 = 2002"
14 2000 -2002= 2o~ =) A< 2001

=)

abe+ ac b.—r bac<bca <cab<cha—

= 200 (44bt0)+20- (a+b+¢) ¢ 2(a+bt) =
= 222 tbtc) = 1554 = atbtc= 7

=) (ﬂl'bﬂ?)t[‘?,.z,ér) = (-

= (b)

lAcl®= jcHl-1e Bl=3.10-3 5 2

IABI*=IBH|- |B= 2402 20 9 o

= |A B}: 25 :}{AD}: VE

= 10C=\Jjca [+ ap)? ¢ A
= VEo+5 =\/Fs

= ()




- — wmp o [T

[ . YZ+X2 ~+ Xy —
=0 = —~Z O Yz+xr+xy= U
< XY 2 O JrIxIY

= (b)

7.
Oh:o ; ag:“‘{;ag:’f}, qut-"zjcflj-:-irv- =)
Oan L0 Ugpny?0 . Az 2008 2 k? 211
'Bg,:\g a - 0i1+2-3ryr. . =t
2t .
ﬁ\q(: =1 +2In-2 — 2Nt +2NT N
- [ n1 ==
Ou ™2 T 0 2Oy, = N D k= 2miz U012

Gpstuten) = €

3'e boldnen [ 1000]: 333 sayi var.

3
Her acdisde 10 Sougid am bivi &ile bihyse
= 3 tle biten 4005%; balgner.
3o bolinen 2ile hilew ab3 Sayis L6 dw
a+b=0 (tek a&nrhm)} O€b=3 (Y Adurum),

aszg{?'ﬁfﬂtf‘f@; A<b=9 (10 v m), a+b =12 (7 durun),

atb=15 (4 durum) A+b<{% [tek duruwmy =
topf.é?./m B dwﬂc.;h Gllear(acal .

D03+ 100-34 2399 — =)



0.

CE.LA‘IB dtiefﬁﬂr‘r =
e pc. e.;ikeﬂa-r uQﬁfh =
H’I(ECB) 405°- 60°= fo"ﬂm(ggc)
2ERI<lECz|ED =
m(EBD): m(EDB)z 15%
M(DBC)s 45% 15° 54°

= (4)

10.

X+VK = Ne€l olsun » y=vK € 7 ve
y*-~y-n= 0. Bu den klemin kélleri g vey,

Lse, YiYe =Ny y,ty,=1 = N SAaysy,

< T-Ya2 ve k—[-'!::j,t sa-fg{fa_rmm Capimina
esithr., 30=56; 90= 410, 110> 1014,
370= 2930 oldwFandan n= 30,90, 110 , 330

ol abiliy. Dlger scy il ar (e acdog ik fﬁm
sSayinun Garpime Seldinol gz(?f_f?tef?/*?m\ta?

= (d)



11.

X=ky+hk2, yskxtkz, 2z kacky. Taraf darafa
tﬂplﬁdLﬁtledﬁ- Xtytz s 2lelxeyt2) =
) 2k =M '—‘—?1142 5{2 veya 2) xty+t2=0 =

Ko -(yee) 2 k= o= L& A]

Vads e
Her (i durum ﬁwéw(ﬁe hilir:
X=yz=2=1 3 k~ -2.{5‘ ive i
X=2, Y=2=-l =2 — < -

-1 " 2-1 T 2-1
= (d)

12.

1'in ve 3'én Sagira 2 gelmel zorunda;

.'Zrm*h_ $ﬁ§bﬂﬁ/ fvgﬁg, 3 M&@f{f}‘“ —
/) 1/le bﬁ“i{afjﬁ?\fwfh S st

(1112 ]1]z[1 24 [2]17]~ 2%secence
2) 3lle bMaym(A/; -

[IE{ 214 2[1[z ] 1]2]1 2 segonss
3)2 ile bm%ﬁhfﬁf”:
AR 211211l 2 - 2758 fenps,

3

5 To plam 244:2%4 2= 64 seéenete




13.

ﬁ@ﬂma 3443843072 2t 3= 60" ;- %
m(EAC)T B olacal selilde E aladin | '
:wn[ﬂrfﬂ-)-: ipf—?{ﬁﬁl:mﬁlal E ¢
m(EAD) x4z 65" ve
|AD|=|ABl< [AEI= ABD eskensr
F[Del=hEl=[ed]=
m(EDC) =m (ECD)= px
m(CEP) = 186°—60°—2p2 2 (v’ )= 2«
=) Efjg, "dew 2X -+ ptXtptx= (7% = Zptp)cZxX= 1%70°

= z2x =60’ = xX= 30°

= @

14.

Her (skslooo tam sayist ten < 'dan basla—
0{;.5[,&;:1:; Mi kinoe kaAlan olan kﬂﬁ“bﬂiar‘g
biver "tﬁp [wybf/‘fjﬁr‘:‘) Hee 14 n <1000 (Giwnn
n. kutnda nirin posthf b8lon Sayist

lcodar Dop bulunacak. 3 tep olmast (Gein
P as ol olmak Grece = p% sellinde olmalc.

n<z®,8% 5% 3% 115, 13%12% 195 237,297 31
olabilr = (&)



15.

Xt—2x 41 + y==—1 +;}5+2, =0 =2

2 ' 2
(-0"t(y- )0 = x(; 924, 9y~
9 Xt 4Y* = 1+2=3 3

16.

Bir fadin bu(ahy(uj”w kaceyle b nan kom-jafﬁ([na%ajmf{
b3 lge" diyelim . seleildels ol bolgenin maginlc omay
T 77 {ein en a1 3 =3 gerelelyor. Bu b3lgey
L gtk bslge pli yeldm - 32101 boyutlun

TN IR
‘_Eﬁ.h.ff'ath ﬁLﬂ,gtafa«hq' Wﬂ/{{ alant prn rha,ﬂm,h_,

olmast tein en a2z 25.3+1 t&» 4 Wl‘{fjw) GGn ke
her albde bolge cain 3 b=y gectleiysr ve bir a4 2
alile bslgede ettili olamiyor, A fas da ensa5date

T Y VAR | d#] ] - A7
7Y W 7, - ) |4
vl w1 v - — V| |
1. . 3 25
Subn CCin, Aéﬁjtdw' orneh Fdzgin e,k({;';gfﬂ«’
MJW’WM' ] o 1 ® - = ""j 2 Jjﬁq
@ & '. - L - ] -[! - e

5 @)

ol on SN B S famr s s e b o -1

af:.-\-'_"HJ

2. 2.4



17.

AF L BC ¢izelim. Alan (PBE) = A olsun
= Alan(ADEF)=3A

A’tgw (ADEO=sh= Man(AB)=2A
AFL~ GED =

&c[z ZA_ 14¢]

BDE - 4275 =V2
= AC]=3V2

=2 (b)

18.

s e

361= 22" 6”"’ s¥2040% Ly

3yl=2" 3" 5% 3% @“‘5“‘

75l g% 567
W{g/gf/g’ 352

= ()

19.

{sz:{"‘)-*ﬂf 2ot0) = 5% x ¢2)
4w afrg =52 <3 T

.Lﬁf‘]ﬁ@(,_}_-érfgﬂi_}f) = —10X
+ 64(22) g g g 2000

E,Fgg = '}MW_ {oX = 1C{5<): 6;':30 -2 X

-Jqﬁ(éjﬁ-—* ~2:6=1005-12= 9973
= @)




20.

—y g

20 Oy ol arale Necoti'yle eﬁu‘f_&nira Sonra
g-e/(i_ge. ka[an 200 — F0-75-75y =80 0yun
Varismdan farlasing (yani en az 44 oy)
odirsa Se Glma JC_d{tﬂpur, 663!&::& rka ﬂ-(l'lajﬂ.
20+44= 64 2y ﬂ_r{ur"_sﬁ kamnmcxﬁ| ﬁﬂrﬂnﬁf@r’.

> @)

21.

aol=a olsun 2 (P 224 |Acl3a =
1AHl= 222220 opUi= a s Hd=a
2(c0ol= 4= [AF|=8 =1[AD]=12
GHl=(Fet=2 =3‘/‘E d=-4y=lBc=6

=2 AC=V12%-6% = \ig ¢ = 63 z G

F o
Alan (48c) = 2295 (pvE / /
= (A) 3 E

Cg
?&\ ‘
o ©a >




142 €3+ Y+6+8T12¢2Y 45 =65

a) 36

b) 52

£l 65 d) 73

Carptmﬁw n olsun, 0 halde ya n'nan
porthf tanm bélenlerinin souyisi 9 olacah
[bumlacdlan en kircikleri 253536 ve 2% 39=10),
vada 8 olacak (bu do en az ‘23-3?221"03.:.:.,—)
ve merkez n'nin béleni olmotyan biv sa4,
YAL(AFLZ . Dewede §in-nde ’tt?p{anﬂn eh az
olmast teon N=24 adinmam ve Mmerkeze
fﬁgag;,{mwsc.wm gerekfigini Goruywu,

e) 76

23.

?D - I o
A:\ﬂﬂi H#I”q = ifi - 2 . JIG — 'z
oo V.o ot 3 ofoe 3

Ote yandan Bernoulli esitsiz kG nden
A= %“V'f—gm} > -:—%’ (4,.,._._,__1 o

290122 /734 a. om0
1 /

— r r i q
'}‘WIN < W ﬂ{dtf_ﬁuudah A hun V{ijfﬁgﬂ

sonraki 100. rakamy %*thﬁg!& agn dors
-2-5 :D}&}E\r""

=2 (&)



24.

SV-gen bir F-gene, bjr
12-4¢ve, bir de 35-gene
b«ﬁ%nﬂiﬂaf. Bunlarin
kbtseaen sayilar nin
tﬂf?lﬂml

. {28 3532
:—F_-z-!ff +—3- + 5 =

=14+ 54 + 560 = 628
ol acade
o @)

25.

IMHf:i@fjuu,ls H]jH f|=}“5ﬂcia
Atan(AB )= 2 Man (F BC) |AN|= ha ={0Al=34
BEE o pNE = WEI_ 2a_ 3

€M 22 7
WEl= sk, [EBlz2ic = Sk= 30 =

=k=6=(AE]=3 =48

=) 2

26.

5-5 =125 0t bulunae. Hee vakam her basammsy fn

Oy lepz Luum..m?:mim

o plam ;
,1_2_,5.{ pPLam ;
5

142334 45)-(1410+4400) = 2515 Il placete .
tod W' de 2595 14z 23.4.9= 49

24 (nod 44)
= (b)



27.
S%{{W a‘l:}af_j .u?ﬁ? Gf_mrg Géna(tcg‘c bﬂzm%

g;i.'f._a_i;;_“_‘_'ﬂt + =22 @(Au,jmm varscyabTirit .
benrer sedalde Tt5dy=22:6,..., T+5q,=45 6
a(dufj'um ver sayablint . Bu dureumda en kigik
Sayr Ay y en DUyLh say) ag'din =
5Q3-504=45.€-206=25.6 DAy —Gy=56=30
=2 (b)

28.
365 — %4 =25 kwpw{g 9/13{;-1 olacat. Repnl FF

9&& tahl Yaporsa n=4,2,,. 2¢ recn (3ﬁ). ?&uf&r

kkapald olursa act arda 3 géive sty gln yoleal q-
Yyamaz. 78 guinéin yetferlt ﬂfﬂ&iﬁ“wt g,{f;_a—}area‘m,
l“{.»!capa/lt gfﬂhden 6'115%0{ ?&ﬂe,r,h'g,z{n Setyis1 &47

Totle 2oocaswndalen ae,. - | 24 o 25 Qrdsindak;
Oox Ve 2. den sonrald z2,, olsun.

Dl,; 'f‘C{g,-P cll—f'a.gg :?S*M:-ﬁﬁj?,ﬂé‘?_ ﬂgﬂﬂ.gfﬁﬂ@#
Q73 olacatk seldlde bir kett,e, _ 265 by

doloyisiyla Remai 3 acgusik 2inos): a0
yaélfmi olacal . Fhhesli giin
= ()



29.

Phin Al ye Gore ﬁ:‘mehrﬁ’f Pi

R rin Ac'ye Lore simedriSi de Rplsys
AP O 106]+ (€ RI2 17D+l +(cpl =

' D, E, p’m;m;at (2A228=[ 3% |, |
2 Selal 2'dedy kg bulmams,
gere b ga |BBl=m, (Ac)=n

= Bz V™ =
[KAl=m3Sina = 220

V™

ANz peosa - - m

o'

> et
= (<)
30.
_u3 123 3 & 24" 26
I - ] ¥ ! f ; f
- Ag Ay Az A, A, Ay B¢ Ap

A (A, A 2)2d (A, A)=3 > d(A,, Au)=d(Az/h3)=6 ; A(Bs,b¢)= A/A, Ay)=12
D AP, A) = A Py, A)=>29 = 3-2% ) dl (Ag,A3)= AlAs,55)= 3 2%,
ABs, )= dlBe, Az)=32°, ... =

0{ (A*f:A“‘EEOQJ = d(ﬂq,"qz)* d(ﬂg;ﬂ&)+d(&qJﬂ§)f ite Td%;ﬂ?am)’
=346+ 223265 32" 5 2) =

—9 + 327§ +3.205% .-+ 3222 = g (mod 10)
=(a)



31.

[ |
_('4(3)‘:)(; ,Fz(?‘): -’?:-;’ ,FS(-%): ~—1 = 4‘-’[_.-.{1

-~ 1 l-x-1 = x

A-x
=1 x _
'Jclf'}‘)'“ _..5;'1 :;__xﬂ =X =3 ‘!(’3I‘<-F'-f R)=x =
= 2019 4 2008
far 9= £, = ’Fﬂ_mg (2019) = { , (2019)= ﬁf*m
2 @)
32.

X |ee2 {i:&;j lee 2 31'4?, 2 ez ?iye ve & kez f:_?,’_ge
(sabef etmiy plsun = X+yt2-tu=3, x=0,
Yyz 0,220,420, Bu depnlle min

(H-;S—f) - (g):go & 6 ztmu var, Yalw =

gsaytsi 9T 3¢3+43= P44 jr‘bf 2 deffcv’fk
s edec L dle ﬁj#rr‘!ebt'faﬂi?[ [Gin toplam
20-4= {9 dejer alabilir.

3 (<)



BERFIN DENEME COZUMLERI

y fﬁ& sepni QoD e
\
o\u o\”L‘ 32’\“
\ E\HC) 60\ 1§ Yline

Al \ )“”"%d\ 36?‘5 \

o ppC S Mg\d:rw’q

) . N cll.\ﬂ “""’Dm BQ/) ng‘
< (0o A= WO -

- - = (4)

H' 5"-‘."‘}1"' 0. ke AC’\ 3 bﬂx}rm-l’l\; a\a\m\;f‘,
?- l')'-)r“"\cl-nil q‘o 5'5\1\‘1"“}\{ .U’E_ tll\9—| G»-PID‘_': ﬂﬁ*lb_’,f\b(’
:q Q:.‘-B/ \ovq u\a";l\‘-{‘, ﬁ) Co’c? f_: LT [Mrvlg#)

‘5 5"5U~\u‘4.11 &\)C. ‘Iq,]-\l:"".cl.ﬂ r)\cuv\o-)c. Cf:)\
Wb N j&l&'#’lu-(,

‘:_> (E’J

ahe 4 e42¢c = 101 ‘*1‘”1"*?": +



3.

a L o H
£hx ve 2y Aldgmda 500 2™y a0

=) (y+1ﬂ)'tﬂmj10 =) V:’L;O Ve 7(':-*9 \’d\wd_

Mevi ot = \_')ts:\ Seyin =) Ve bagat F°‘}‘“"':'\0

hiy=1¥ bl R 22

oln lmo\"y'qv\h ?“'l?fjjf%:w

qﬁt)r\t\i\ufi Sr"'“")\’ Yaces bﬂ:f
D kgh=dl D D (o)



; 90\ sl ERC edoner

G’\c:\cﬂLw 15\:14\0\4 b E ﬂq\al%‘ii&

A JEC\VER) oleeeh g;\‘n
o Toadh el
C‘FHD] oecindy N YR .

aliadk 1 dn EF\z|AFL ©
{: ﬂﬂ-\-l)rﬂl'n'\ 1 1\.9_ c.w\-mhc\'tal!ﬂ

J ~ L}-H’ ‘7

qu*}CG:Z-?, guoﬁao
31 o A=
=) AR = 5.10" "~ 8 q) T
I L S B S
o d St
ce. & = 51 % = (=1)- 1) =4 (maq)
S 5 ()



7.
G:q :> Y:C’*l 'J-> ,55’(&':13)(&-'1(3 =>
Vol g = (Bt —16 D Do 513t =133 =

sty D 3+

Tad 1% = 1
X *-

2 3(ot)(a T_atl)= 13(a~t\Cau) : fU
o T 2 a%”(;ﬁ: oo boweyazh
) 30{"x16a+lb: (3&_[4}[@14, = : &3
_I” ('L’ J“x:::—.!f-[-’ > ’5'%"3’1}*3—.—’_‘

T G e L = AN
an<h = (=4 ,x:l‘b =) 1A -4 = =>Le,>

<‘\£ SQQNL Ljﬂ-",}lﬂf:. pAT Wjﬂ'*llwx 5-{'\("@. Gmld"cn
SES‘\ ri JIte, u‘)LQ-ﬁlL S- \jdlv'.h}__,\ D A H*"“"-ﬁ Sew e | \jol}lf L\Ii.

u%t\juﬂu]— Veln Y bal/pon Y seyll gre\ane

yl (§)-3) = 2h b= 53 (¢)



9.

C ﬂcli)(tﬁ\{‘th P(‘:J)\ ‘TL };f‘ﬂ_ 5‘“‘*—9}‘1‘{#@\ G‘l\-‘/\a\l mc}\m

(dal= [acl = ) ool km.w |
iy o) 2 1A
a\c}«dyb’\glmr\ PI'CPDO -I\,,_L'LLG-’\-W 3EWU\L

o\tf

\ b
C AD// fec =) w0 lc DR):3¥

= ()
10.
1001644 (02 ¢10V ¢ - — - - 4999 = (SHbrOHI4L.. 104 - 13
5 990-3 <13 | 531410 100 ) ~ 1
_5S g1
_ﬁq = 531613 1y
_3h 2
13 A L ‘f.-fhaﬁlw%‘ﬁ

=) [E.)



11.

B Vfoddorin yoghhy - Geop) (yallE) - decett selalohe

J\blg.\\_uxlrt |
krl-‘t“jm“'-'& -—'X‘-’}—*\q"c"i}'— 1{\3 Jur_ Sar“ T \\F.)U.,
) =) N
EEENIT 1 Wﬂlg
(o) (0 T
Hj—t/\/ (+-9)ly=¥
(x-n) (987 (E’D
12.

Dm‘.)\\("\ o\lfz,\/l o'\cro«\-f \9"7,\&‘ /\A o ob]n\ o-’\‘)“'\ 7\1{,-)0"2
\[o\’)l N 491, P &.(/ﬁ/w\\d‘ ( o].;\—, \\lf' V) \«o\l}‘L “‘0""
Auce\g OX,A x«.s\,\.),f C\\do’tlvvso\ 1

nxrb 4 k :H‘ 1 ’“(’
?,luq-j"‘)“:’\ l\a\“:\.r\
1,\45'\ o M

{M“ ,(9_190/( 13, 'M:HS’\ = (o\>



13.

ﬁ “l:-\':- EGDFB .“’L’“*\&Q \l'g E ho‘u\‘;‘ruy\
P\'\l\g \Olr\ng\—lft\u&{ c?u}\-v. \1'.
: o\ﬁLu"t.
- - AE l - |AD I.
0 YOS C ] i \b
E—T & O o 0t md—,]ﬁc\ s

N Ve, =
_‘& F\JE@P,— Yo\ aui m(ﬂ‘f};ﬁ)ﬂLO AUs '\D(\D)

14.

’\{\'E_ bi\é nene Verali ‘5‘3-"15’5“ bicwe bhscuu«:lr\olm ;l‘.\,ﬂn
T vl - ‘a:mf\al\ir’gbﬁc}\m 11-98  ocey) Apvia \IlJra btrm\\\\

{-(_\Ll Smjl <N \)lr\,ef \)c)cmwaf""tn + ﬂ-ﬁ:\d" \)c.fp(:m(%tﬂc‘
- gm\tta\q)r[r.

A= G?(H“){—(-{}{"ﬂ -G (Hlﬁm ,..aff')) 39~345 2y 4] (,,ﬂ'lu\
9.25 <5, LAY (wat)
@O~ F NS (=5 (Mm)

— (00

1y

y ol



15.

xALx i
¥ 2 X=X W0 D VS &

—

x 45

(x%)lxg'l,:O v‘:B—-‘zm v X, = 34 2{1y

\jl’t‘( sl & Ty AL = ‘S"'(G‘Q—}b <0
ey -5 = Y 9

(‘J"LOECI 2y, T LU Vg, Ls U
>(U)LO ":) Y,\\o‘l :7(.‘_-\'0)1 a 7\ :> ("))

16.

Cln'. (ﬂﬂﬂ jm&&«. v \{d&vﬂﬂuﬂ L LA {'L(r:.w{uj'u c'.,.jm “ﬁL_ d"“‘k&['l
JL:?U»‘-'JE ""J'-’ljowﬂ\ylﬁ{h "-:cclmclo

vier Sert ;q!(-.--l.x‘ xJ*L'j;
on besklit ltaun ot ddeyenan Sep Agon -
Durv \_,.a’ gimﬂ)m,\-u ch‘\-:r"{lﬂ\}d\ L AN SC'nu.ﬂ&u ':‘).c‘m
AdaadN Lol dgqumil 5o <Y %\l Ger L,
\c)u\\jk o\n‘é%. ﬂ{';,.o fD'L:{ (SS)}QC):{ [_S.Sf:p)

1':)&‘7\&5&& ,}e_

G o=y (555 ,sm,sm”) Lolear?. 1nditeme B&'p—*ﬂﬂ
,;; AN Aecd el L i e Lk Sor
a&c{'\n}_}_‘p_ R AU Sarc ak“-{f':-" G'-h‘__,.‘ } Scrl a-\M“h?_, d\f'\-ltl' ‘&l‘

\V} \QC]\U\‘:‘“ Jeni e wF~ A\ d”i““‘}m\"

{Q,\\\\_&H\ -\.nfuj \
(2 - U\I‘"I-"L f\(("_ 60 Abftﬂ""\ﬁkﬂ‘l Cu.ﬁ:_ O"r\#[“% (2_01“___2 b J\owd 7.

Oy =655 > 361z 0L = ()



17.

A - (
(5 [}AC)D 393&'\}’\\\ CG@ l\Q C\@O qc\(:lw
: lAlfC\(Jt

MU salde Ay AMC’.&Q il
“ {\)O\US&\L Bog  Woluns é‘\t aep
Aer DOQ yie P eAC »ﬁ“mzq..
(v )
il _3;')\0)0\ o\‘\\ uc\ﬁu\ o\L(.

L™ T s0 ™) (800
= (¢)

18.

ﬂ :qlp ‘i\l:. Hcgcﬁh\l ‘j'cvjtjk- Q\If-ﬂ, -l.—fi‘ﬂ::-a--t'b 9
q(m‘}&'h D (Dot + othya- b =86 S 4?a{1b+q=\o:8’(s

D o= pER = ""1-}-——-_1‘0({ :‘)\g:’l)n?q‘ >
b+ 1 011

= b= ast b
52 e D e



19.

5 2= L \
Kyi=l =) %f}z;gchr_ xq._ =S ¥4 ©

\;

9
) u%j ST D MEYTI0 s ooy (1)

‘74'“ 1L = vyt A=l 2 Xy = 1¥ = -4 W)

1
() ve (1) efth L'"wlv\ 10-1y = 1y~ =) lhx= 2% 0
"_I‘Eﬂ D &= l_['}.- \))Ltnbf-

9= 69
el ”" \ *Lli‘-i-ﬂ:% @(@)
5T 59w TF e T

20.
Gevaredn Povesy Tllber)a? Vol waSilicor 12 ovin ‘a{rla-'rm"l{
‘:)'lfmolﬁ Ll Llﬂ\] AJEM‘"‘J! c;]bﬂ.rmlqp‘}

‘L "L["-\'- v \V'\-tr]n .:l
Mﬁ [ L{ ‘t—i!:.'i \JQ\MEL }ﬂrcﬂ-llly\i-

Wﬂ\n‘. G\}ul-.m cl_.rﬂvﬂ"{\ i
cnt YLtz vt D (4)



O no\ Yo\l pﬂ‘i'ﬂ?‘ £er8 S‘W\E)ﬂ"“l O‘
Agan B derwmda co|=\0A|=1eT]

ve ]DP\ \ ] o
X v) = gt => X L > )

— @;(\'f-f- B“‘”M“r:;mm 0 Y da ¢

— —_— — —

CC—~ —, |
Et\eﬁqlﬂcim 5 L \oiadi 15 e Holiarthy
[ Pa) 'b ¢ & Wc l_l,n“_e_s-. 5-?,-&.‘( Ju a\wum&m
5mgw~uo\ahx C sequl O 9" 1o |, Jalids
Lo G Same Tain 2 deng § v Live
.—L—L—- e § Lo § ve 1 010
24
o) ke 151h=212 (@)

Sirokoms o5t L
(L5l

f

U\ A

S\rﬁkﬂﬂ"'h 5 c*«lu_j]_



23.

?-‘V__,L‘ - CA v [_;l[_’l — \9 a\ﬂbﬂ . %u c}bl’ufﬁc)e'\.

3
Voclan  dalln a ‘o’}'—i (Gulfloj Aoe.

L
2L =0
wxh = o A Yatbt Yy £l = 3 b \
= o= N/ \9*:.0 o7
= {}m\OLG{'E\ -0 = a=0 1 EHL]:#EA‘L
x=L f=0 = *=7 )

X
=0 = )
2 Ll 1Y dl] ”'.«O = ¥X= 1

5 o= (v

:,> 94 %Hi }2. - [lﬁ)

24,

Tlomg B ve 5 Fre 1§ f‘ﬁ;\er gen g
SAM%C_@J« felmlﬁl\l Jv'ow‘-’j_mjm ve seldan 96
'1\0}\1_/\ \ L V]{ \eﬂt/ )ngkLJ' \m_; 'll \xd'%ﬂé\uv:—r{
fgmﬂc;\l\r"{mc}\/\ ‘(j')"’fuwunt b@\,/\/.-.,,}lv AL
Awuv)arah+tr.

’q. ﬁuﬂ-uﬂv%ﬂpﬂ-p Fz‘l\a/uﬂ ch-nM\{ 5’ }'dl"")\f\
[T

g U o el (2) 2 ()



25.

Vi \
o ADC  vayen A ye qere
Qo ,\bﬁso p (ﬁcA\S\)u\lr. \QDO) Qs\(,u\cf
+\¢ \) UA-&M J\AL/\IAAJ\
40 < bgo 180 \= mo\—_\oo‘l o
Ll GO TN, o (600 )2 160" A\ deGuad
b 0 G

° |
bEven deyma dir (00 1)-20 v A
Adqaden  w(HED) LU = (3)

26.

‘“‘?“§r\$+ ln = N (ﬂ["fgﬂll_‘{’ln) = W(nlrh)L,{‘-_U
- 'ﬁ(““L\[“*L)(h”mj'[th\ 5!11\\,\(:1{ {cf(m.l_fi“ﬂ.

tj“\ea\n\.r- Dulm\fe“o\ﬂpM &ﬂ-l}nu\)n(-wﬂ[n;ﬂ
sely Lindhe o-rc}ttﬁil\t S faylain g pin «lo];g\i
i, A § sgain e )= 120
botum@\?\\“’- 120" Lok den bir SO ise

(0,‘8_,[0! gO /\20 '.\fl’, (lmlrme, la-wx \ac[w}/
= (k)



27.

gfi: o >/ @eﬁ.brl

~
atof Lhaths 3o tde” > E&cﬂ.q’a&u}ﬁ 5
o
¢ T b6
Lond (12 ) {napd = {36 3= (=6
U

PRSTOINS 236 =) LC')

28.

h 15

RNEISEARUBE
Pc-r\cLe,lL..uwfm DD(L%OWMM“ %J-!ﬂmmuw:b?rd
licq bicen i Cc])} § Lo inokely Lors cf/\ A
(‘)\m 0'*3“{ o\mo»hohr, Sy ulwnbkﬂf U ™ uzmw
3{,0”\,\;{ L\r)a.f)(‘.{‘a&'\ c\,,;jo\-l C.ﬁ.@ ol,g .'Lhr-«\
e, ceaantl I 2 hram M\;‘);\_Lg, 9 ;3})[(,“ e . 5&U»~Mi_
0104394656 - - [l Rt = o121 _ 285

* = (a)



N 0 den  PMOHVR ~C ye f?ﬂ‘&l_g,‘\ ow Ny
oy P"-aL’tkrvLﬂ/\ P Vo R g\j@ﬂ;ﬂ‘-” Cl"’f“"‘

fol RO outg/ 51‘9} oD ve RCEOD oshan
A“'fj"jnf‘ C']:.-r. PDIQ-‘-}\E_ ["-.'!EI\( ujbﬁé—ﬂ"'f)m
N AN A e Yoleaur, ootzrf»wi;flm

p-X Q.7
30) 3600' (in tim pozitift C [lﬂC[ ‘lb\sé— Ve !H'[SI:%—-E = A (ARC) === -
itif tam bolenlerinin carpimi kactir? ! e 3%‘[ 1{}) Lcl)
radn s

\ ;
5600 v prihd balen sy ff-it:.-:; 5,320

N ior. Baey Delaled Dsle it gap sspelin
{ . qem = 3600
2L W0 = 36°
3
A |
L L7
: [
. 9bvo _
i 00 - L) Ly

v - 3600 =) % =60

2 N
XX = 3600 =)

2 (<)



31.

\}Qﬁ\ln '}t”\lxjm\ eslr\ Aum\mfze@(« AU e
9 (f,(nma%u\ =W\ = A Llatf=nial = 240

S O1) P A A S At foet) < (n42) Y}

5 5t et oo el Eghille u=ttn 0200y
Hal Lo Yok S a;afr.hﬁ
\l}‘kﬁl "L"}ﬂf\;f ‘j)ﬂ,xig N ‘2.011;7’?(10“) 1022072

_(2011) - = - 2
- .- - .&.---‘ - *},QTD |
q N w0) —A TN X fe) Hou) =067
B 2ohasthild i meraiven i b strte sadlelar o

32) 10basartakli bir merdiveni heradiminda 1 veya 3 basamak cikan birisi bu slrecte sadece bir kere 2
basarmak geri hamle yaparak kag farkli sekilde ¢cikabilir? —) (00

32.

inm., Narwmshli W wardeealn e adinde 10‘0}_& Y beion
IM'*\L QI\LI\.JGLI \15"‘5\ eﬁfl‘-l‘i ?‘gh’n\atﬁ Qlttllﬁkn{,c%fm'ﬂ 59(31:3'

Men . Gc—S\MS\q \eru\\ort Aol o= [ (l){,u\l:_‘[ () C\JSE (m,3)

' £ (ol ad-
¢ -3 (1111113)‘31) s\ \ndediir Mc}ulrjawr_ Yesinty  tre il @

) A bn]amk\ RM 1o¢ Nl J % he L CLL,,f' \"J{ G‘:l..-j
H!“JKD\ — a\cralq_ 'b{_,.-'l!/ﬂulr. filﬂ
;\c:cofv')m_Am Xa fq“"'l-rq“"?) "r\m_,vl-{ (C{)m.
Ao vire Vosondhde 7 be Jomo L SErS 51’0\

' e A 10-&-‘( o Senedln
R VA jﬂaau{ qh%nm o fe

n. hey h\_;._.\JG\ ‘LU;:A_,{ qﬁ--f{'}__ 6‘&}4
‘-.LE'_ d\ih\p\o\.\lf-

{anvCy n=AY ‘tf_\_ﬁ % a - o
—1 -

ﬂ —
%qr'aﬂ.,/: N $oyRgkr - Qg = M = (C')



ONUR DENEME COZUMLERI

o | {.\J\.e,u'\ ﬁc’\j?' 'wt)\r.\.an éL\tMmin “j"‘rﬁl rﬁaa\w_
" N NER b‘-jt:ﬂl '}O—b{)ﬂ{) Uqggnll a‘taccﬂi\ﬁ}ﬁ/\
S e )= Ll o 10l E0) der

5 5
Al E lalr\;zglvlrl\gw\f_ o\uv Se, OAL vo ECH t\hL\‘-ﬂ’\d'

A = C —- (bu‘r\mmr"_
U‘v\bﬁr\'( 3&\1u§mc1U\ m(OAE) ~m(OCE) =157 )
> (a

2.

MU_\_J\.-;.{L llA_ﬂf\ hgc}f\pn‘ﬁ@fcid_ wmﬂc\m&r Ch',{hlm.-ll.lcigﬂ 35F|)m
\e e Senv conda  noc 1‘*-11“-3‘" pf"*'-'\’h-\"‘ bun S5 1 den

.5ab)| 5&‘“\}“{‘\ sér'.'_:f\ur. {20:?:3.3151 \Hﬂ ‘OC'H‘LL-'&- %p
50031“ (3{-1)(&!\[!1‘”; 16 o\er. = (a)

3.

atb-A ve a-bh= —a+th AR r'-\u.n.cl don gy bv=1-0c

9.}1:[”“ Ve g_f.‘._a\—:.—-&-{k-—c\ =) c;..c:'-*,,_-—-lc\{-"’zjl.t&

e LI Sl b
h-'-'h G‘lrb'_"sﬁ Iﬂ'l-—o T'b D:'g =D e - T 'D\oi 2

- AL - Y - <1~ (
__'3 Qt_i,,‘: ¥ ALT Vo\var, ol'i.-"j,{i‘-%\qq.—' 5y

—_— —

G . | 2 "
=) nt-‘)b-_”{:f_@ Yoloner @b AN a\ak'l\cr.cqm oo

begleony “cf_—ﬁ‘:”} ‘—‘*—f'ﬁf‘“ i (o)



4.

Ce;.ror? onm"ft'}m“/ﬂﬂl ‘odjh.ﬂ. Sﬁd&d VC;.\ ._&\ﬂ'CGlL }'ELL-I.-J.Q_.

mﬁﬂ‘_l‘d SG-L_ 5 n"a"ﬁl !‘t‘b ja.rﬂf\ b'lffﬁi -In..@_(' ﬂG“J{! jq _

g Jdecsa ol n

"L iarn de alﬂ('c’ﬂidclm ‘oufc:rcﬁu/\ 2 tou 3@_\35‘ 1 setentn

S &p (JUsu c‘f-‘rraL'l“lr Jﬂ"jﬂl Jwr.rcw\

covch N 4 ~ocleri L ojd‘Laufch gjae e ez
Cl u_\u’ Sd-q-(\.%-\ d\ﬁf&k'\‘lr gum_d {O 5{_&-_ kJ&L \OE‘.__
: 5 Bo d’bf“"*“-akﬁ- 7210 ¢ 2-1= 2L \cpmdf

\H\Q/-je dir .

EGC Q_i\u-"\d Uﬂgen‘\ c,h;\ah{\'mokk‘
AE .lﬁuhu ARC [‘Jr,j,r,..,“ TALEEIFEZ0R
E}i]t"\“l L:-(alﬂ\f(. by &)lurM a.f-\.

cRE X ABD S A(cg) = (AsD)=10

2 (e)




W\EB (MGEJGD =) "-““r’f:‘ ":_’*6 C‘nmlq) Rou c’h;ru:@.c}ﬂ.

WM +L = ij 1%-‘}?'L1 ve 33 D\Glb'g’f- =) (Q)

uuuuuu

L.:x:-

uuuuuu

A — IDD_‘_)1 ﬂ> - —(lf)lm _
Uncell\{L é\«-_-,l‘.:-\\ "'C(\‘*Mc}\ﬂf ':j "lhrjﬂﬁ

1Y00 - - "Oé?oo" -0 = Lw%@g---o]
gm?)/ 199 +er2 O 199 Yot D (00 Yene 0
_ 999.. . 30--0592%: 9¢00-- 0L
S g ) P 13D
999 + 6t §+¢3-9+&+1 .
0')0},)\3’+{b" — 100 W0 = | ¥O0 —-> (b)

U\‘bl"'\ﬂﬂiﬁ &\&Mmlﬂlﬂc& e N\ 'Lc \G‘WLN \ Vb ﬂ‘\‘lﬂ

o\ Nert be,[lr\,eo\[ wild2 bv iL, ole wionin NS

Mg P ey

el on eumv*\mm var Yn da b 0
AR RTINS bu]mml),lur =12 i< ’2_/

Somhingoe

7 <1l y<in 0f  a-to hqm 2t rehlinde LY i 0

o lmder H(:amkfa\m 1+Z Yabh, "

= hALa b 0= é-—l Lo2e-1 60T oqs
1T s T 3T



C‘F‘ N ﬂv):iTi‘ a\!uf'&. QTC l]ﬁ{L\/—V\.ﬂd" "L;(j:n
Tie O elshaldfuiake 1AT\ATD|: |AG)
\IcG | =(¢T) ve | C,EI-:]DE\ 152 D /AE I

10.

A

s - 1op) gjm

b t C e[ mz} T 5 mplkled
_  10)

2 g =t e
SRR EAR Y B E R AR 7Y
= 111'5\”"-5|" c’||1' 2L o - 10D

([ algh ) 041 s
QR 5( fm fﬂ U= SOl sandeli b, 0) (i’
sl Yom lore e decmon Derecdinden
AW gden f;DJ Amdalilee Ao luag 5‘\‘?‘“‘“ i) A>

5



11.

‘ﬂ)lf \J‘rjl“']'f [\.{ \’1'“(— C}\“*r Q\-u%'sru;;bﬂd er fu“'\-E.lllw—- '

Gy Gy By ) - - 1 Oggy = 2maa_H ) o= lqnai ~1 'm()irj;n{,
bugasine  gace Mg Fedic . Gacelld dienle amele ﬁ-f-\lr

'\‘E-\(‘)Ilﬂf;.\z ’\'C[l\ﬂv"\ thl\ﬂlf’\]lq o‘\m G"f bu,r.q.i‘ll]\(.

3
ﬂ*‘ aﬁ& —_— — 'L o q%)
L w0 S O™ 24" (HH“ t

N 89y
q.‘!, ~1 ""-'L - 4\ 1bby 1‘5_.5‘ fl. ..-1 ‘__"fo]%_l_»i
7 -9 4= - T _ O °
L 2 -
EFL - - 998 oo M8 . . _
1'// aﬂ'ﬁ-jj‘hc:i! > 1 6, YA ¢ =) q,l-l,ﬁq T
‘!‘ Appm =~ LG~ A
LY |

12.

0 edne alecalt sdelhe dodeuldbi el b une

'5"&\'1 Sl A el QJQFEL’U\ Lﬁl—‘fln i6Ine jmrm‘\ Y

s At vl e ol gaclehed Ly

2

N Soe ST \11:}1-_01!}"';' } creqe (2ntV) Ja\&%h%(_ 2in 100
‘[c.r\ﬂ._qj T2 27 SR ) C'} 1@{4)1.,«&00 b{-LeCJ"l"r..Sa-}Llu’

1
Gif}“"“’\"- %M\MQ‘"H’#’“M ('2-100-%")*'!005:1(%&‘5)

\ ~
g \1
hJ._,kuun. :> (D*) . .
2 Tulad |y §
s >3 he [ y[ea o
6112 N 1b [V 11
T 3 helslt]a |1
e PRl




13.

(BH\D aglWnly  GSler X-;,)\ A (So \ u)‘b \QS\K\I
2 [0 v\o\'\"r\ E a\ feA- HEC ve 'q 6'9 Ukju-\f"‘al
Cc\lcf'\"v\ SWQCCV’\-.\ ve vwh\ A %(CVV\V\LU’\‘

&Y ’L\ < =k
C u«)s\)kml )-V\M 9 =1%X i %:6#

(5 ‘-\‘E ¥ D

Ve LIX‘L:%U)_X(G "i) O\u\\g\\l\l\ﬁ‘ t\& ’Al\l(. i)::‘\{\m’\‘\f
9 Al drA

o\d%\ﬂhq‘m)\[ kY = %{c*’) Y = by J:( ) 1“}‘030

\,';:4%-& \w\\mlllf. Lyt - I};_z&. (6-¥) —~bxtx ==> REL o

RS nC 8e
D L =30 = (a0 -3) =0 5 x=3 > At 5

Q(ADC):%—IZ =15 > (0")

14.

01121'03:‘5(}5‘1#]‘ #\Sﬁuﬂ. [N ,S'r:j‘r.'-l 2:2 jn‘u,ﬂ Lm“]-'al:{ﬁ_ ]J
VA ﬁ:lfﬁ SE,\'L'I"'-‘"IOQ o\ea [1dil

_ c}Ld‘L-""Lm—L
) (Zlg )9‘:."2 3 Ve N L!J{Liq, glbj'-wa d\;-jjl}(_

tﬂagh,lqw)ﬁ SR IQE“ ‘”‘3)5 A > =
3 _—
\, ""'15'_ 3 2 -
ZL"L ';q; 2 (2’ 2 ;k 5&"*3*”‘ ,; 'bu) =
Wy > - _ G4
o > - Z - 3
uq. ?) A "l’ . '5 —- :l.l"""""-jl - ~ 2 % (1- L
1 B _SLC ve D7 o 0 ‘0323 JQC:’L-E
L k=T SR
- e 4 \Q(P\l \ju noC

A oyt (10613
= (d)



15.

(x #1) () & (ke8) - -+ (€10) = 2006 +Y

-_-/) £‘|\,{C{'}'\Gn 5 an) ve Y-i-'_’-’;j L 4+ 0O N A“r~
$ =100

10+ Wl S 10064y D ST bty

119 2D (<
> lﬂk:l"rSH\j S X= A ve 91 > ( )

16.

) acelille Vvl elpmm\ st Ve bel pavn { Ler (nden

h&& ﬂ\.\b"l"\ﬂﬂ bnML (5 uwﬁ-{.«jg oLj1rc.\..t~\ . 5

_oF YA L
iq"-%l!k!l}"‘"‘ q:}_i‘!ﬁ:ilﬁ"&f" \;C/ifff

VL \ ey W elemn 19
r Ay 3 gt

PWRRAT S
Levren -

‘Su‘ d\ucv f"u}\m

&[uvv-i-")ﬂ, S.‘}\r"«ﬂ,ﬁ{;\h}\(' 6..;:)0-« e, AT :)‘:5
\

'*\,L tlv\n\'”\{'. 'ﬁ\ (}\ﬂ st O (}w\ Ver .:/\.9#

o e W 7t Y RNEN”

O
L T \LJM" 2 Ifr\ C'G\-L ? A
ka 0\3 \of ;';/)eh:ir—bﬁt M‘XL\"\“W' '”BQC’)
(g



17.

Bden ve Oden TFNE perlel

th\‘lf e T\ad\gs \QaquJ)rﬂ

F“ﬂﬂﬁ\ﬂ-'“ oron\or| Ll o\ -

C oo, W3y o
= 119]"3‘5 1 >[e')

18.

Gifr soxlers el fudloamele  d AeedlXer. T seql
Ur-w&uﬂcla\ JM,HH ::;\l-«w-«u?_ SE“L;LE“ vy b o551
seqladhon 3,5 ve > Foldo dulll 20 heney) dldecime d
*jg,\—gr\l Necel i, T ﬁIL:;wL\ alur).;\k 22 ahahﬂ‘” ql_h,_‘ iol{\
ANy alemehn geralgody tom 1L siz gLen i en Wose
Salrd‘e -:&Lllrf'. ".I{u“bmﬁ:almil S#’BILO’ 1{{_‘5}[“,\;&,‘

W seaun e
aLG.{aL-'LLF _

3.5,9,10,42 A6, 13,16\ 20,24,2214,15,26

! ] ':> (_ff-}




19.

5(2--—\9 % \[n D@ = O Qu Avrym Ac,. gd?|w\,r v 00 o\m

— /-110\0 V\QSA\SV u()rk’ Som)) ]\l\\\ﬂ'u\\ﬂ 7
2 s L bec §’U-L o\olv"illv\d Lkl gee i
= =000 5

f NO0 LY S N z:)o)'\x Ll oy

AL
(H“ -U‘*NB\\\‘-%L\ \n"'\\dlr\ ‘A\A)\Q ('HNT““

R gl
Yoo fehdIF L‘l - 10 :> <0)

20.

Sr[’s‘sftj\q O fﬂ'r-—“ ve 0"

N\ ‘;n.n"u\ﬂ\q \')H' 51Acvy o D\-P\ﬂ{'_’.':_ﬁ\'lq :—fh\t

C;rg-_ G\;U})L} ‘»"Q{'\'jr‘ N ordug -j"“i;aﬁ

S'c'tplu-t U\;\a“’ﬁ C e

Qv Gv)IJ'!nlﬁ

Y (?U'\'ﬂl \w\)ﬂ & '\\lm\m ng D=1 < e
&) ) (3{1 )#‘)s— el

{f*‘xl) .:(‘ﬂ *1)[atﬂ)

(=

_ 55 D (nw)(ﬁtﬂ: 110

el

D a2 (‘o)



21.

Uemersd g iy pestl) aredond

9ot drynd e B(GOBER 26 1o Leb=lD

:-5 a-L;‘O ‘/)J\f*'lv(-

Ao (fbe) = babd _ &L s (0160
A

= (v)

U;‘-J

L




23.

Onml-. N 'g A \tuwt-)r\.u\ \w\,\u\'..\a*o\.q A“’*L”\u—\q1 b Y \e.
Venl Silrtny v 2en\dedir. Telial sadece O ve | ¢olepnwiny \oll-
"-"G")Ll‘\.nq__ t,Un\,LlfJ '5\”"" \‘“-"f\\@"\{l |8V \LUM'l ?z\,,dt x"ﬁ"kcﬂm--

lﬁec"l‘L' g'\"\lﬂ- 0 J‘E_{ hUuﬂwml.L-— e 1_'!{,_-:1@1-:11413& E\uﬁ‘flil\(."
E""L[ f\f)ﬂ\rﬂf_b 5'4:'}1::"'. ‘bukwﬁwb\ﬂx Samyl A glc)OL“\{D?:SJV‘*'LlL

ealemina  gelic &aa-_-Umlw)L:; Drmin {00, Sepl

(lIUOiG‘“)5‘1 TSLﬂ;**bL:'a]%‘l Lolvau. o (Q

24,

qec bice belonagag ya da S tjququc[q Ao ol

ey L albncldie By dumdes gl bocd)
'llﬂ"\ c}m'\) v Hln\Jf \1_5}-"«)“-31 2. Sft\\m&{ O‘,V\N-f\

QM ' GU{ JL“““"\J A 2? :-rb?. \ong :)ﬁ"l.l\lr-
Ng L)u‘.'\!/ Bﬂjfhn()\r\ﬂ Z j“‘LlLb[“ll ,,,LJ b ;:hL(

>
We) Mf‘%l\ \ e ko, P a‘\c.ca"\-}\{"_ Bz"‘-w dedn qw:)\,{_,
hece b d\m 25:':-*’52 Fa \u.’}k\.!'. Tr?\omc}w\

%Lt’ﬂ_ — Ol u]ou\v\au\u:. > fc,)



25.

C AEKDY | wDRA)= 6y < FR4
LN

= L¥-w+kA UE-_B_E_‘C:T‘_ el
\Ep| - X

o 1L xR (8 W) Yy,

i —

\FCl T 96X IE0] " If=¢|

e L =XeLn den

LA | XRR Ly oy thRxe 1724 =0

FT i EFl=4V \FBR3k
ENEU AR ’

v - \lA=0 S X=G4R > s / :

se pels h olwe . A (peFC)=6e3 A (e ) - Al e

= (Y)

up o =) g

er W1 e 07 e e

* = - -
3T O” APO3 A 029 P01
L "[;‘—ld!.ﬂblﬁrﬂ LQQ'J ‘Ll}ﬁ'\tﬁ\ ‘]:D[,.
~ i " ot N A l;dll‘,ru L.

D — = 00, . w2y / tl C Loevndan \elon Wy
B . 1260 A e = Luﬂcd"}{}\ 3d vy
ey et T ) (meb)

- e o - = Wi
. L(w-c'v‘t'}.ﬂ Fec N ST =\¥ 1&’.3{0 A (s

10 = g - 2.\ = : »

W (o) MO T Y HO&T’

'lDﬂu = © L Y Oad= i (euﬂ"hiﬂf AN

@ \ -
es +L k‘-ﬁ“"" "’.{i’
b (&)



27.

luuu Loy

1y ll )
nl—FaJ\ﬂ"J‘] “'ﬁf\bb"\ Sﬂl'ﬂl)ClL-j\,{_ gbj&tﬂ‘tlw, m -

1

° ne
n <o %L
¢ —— =2 ="Cs5E )
GG (e +R) PR ~-|
- A -
T (=R

< (A G e (o)

SR
T m‘% > (C’>

28.

ulm'ﬂtb’k?[ﬂ N I!_’Jlefiba bit’}-ﬁlﬂlﬁ ba«'ﬂ/&ji‘p
giﬂp’\\/\l;fa b i Ten bﬁvf\md 50“‘315\ Qh;

3[’_9@%[5\ lom!wjxp bf/!jm’z,{;f\ | denlerin
SIS N bn olsun. Q?:’f/}bq’:&/

a@: 1}{ bzt 1? Qf}_"'{;bgtg' Mglf @Ksﬂ‘l?‘-

Son Sevidin g}_/f’/mli({?[‘ yo Ynds 24
Dolowyiscyla Gn= by~ by, ﬁ’hfﬂﬁ_ﬁ Gy,
@ \(\/inf CquSf, bqu; ﬂ;i#f, 1?5‘:#) 'Qt/?:fuf/
b= 504 =1, 05210503217, By=13,
ng:’g?—ibﬁ :‘Q?}a*‘!g: Lf-j':. bqgt'&'f‘{’ﬁj

o= A% 0, =720 f?iﬂj 3 @)




Q M\L ‘1" 2 C \3\0-’\ V‘;‘\ MNn i‘(w—tmn

| ULU"".\L,-\U ig_(,\ AlA S \!3., aﬂrg‘u’.
LG Bucrdan )= Llee| ve

| ¢ leel= g lcy Yo
A St Yb F}(M,{:c)-: \M b =
2
a{oER)s Alaen)= les) -l
7 =
ALABCD): loe) fen) < 0 3 n(Rer)= 13 = ()

30.

)(j‘t'j“ rhx¢1 0 mek)o] =) 2,\30 "}\'}.d ve S\‘BO G\J\.)\\QL,\

Xﬁ-{;'ﬁt "tt{?{?__ =0, Emr-ok?- w-c‘f-l-') vq_w_,,lf) "wo{-toL .
ol A e Tem 390 SeG\ada) 5.,1-,1,_.‘)4-

A ¥l 2 Mu—oimou) = =Bk+2 (D )
; (a:‘ -\

W 4o thy«l = X Sy toxtl = NS ) z(x-Y)

() &) (et 2O Coods) 5 =Sast Shat Setti ()

L “o!rlzg—t‘u;lcqe_
Cl‘" vl (L Cin Lol Tecrerman Iy
J';M-}-)?_ |")ﬂ“i‘ AV e 15{‘,1’1‘-{ -'-’-> 0_-’1_}: Db ,:;mt—‘ 1

ﬁf},M H\’] ~ 3 lewe vﬁ(&)



31.

flx+29)+ [ (2x-y) =342+ f[y)
X=Y=022Lp) Uf) fHo)y=o
Yy=0-= ,F(}‘)-+‘,Cf2?(}—, 3£ :},]( (QX):E‘,C@
Y= x 3 f!’ﬁﬁ"‘“ﬂ)??ﬁﬂ 144 2 5050 =0 f44) k23 0ls4n.
,[1['5{ X) = ,((Qlix}: ;‘{,)C(zx):{r L. X yerine 3%'}5 Yes (ne
WX alwrsok, §(3x)+5fx)= 3 F (30442002 f(35)=F 46
X=0 akirsoke [ f2y)+ ,F{-y):ﬁ{@)ff}w:}ﬁc(&j): - Ho)
Simdi F F K4 olsun ve Wk ol mak Gzeve hor g
tam Samy(s (Gin £(n)= n 4 ﬁfﬁﬁfj’hﬂh VArSamafim.
00,23 o[mak Urece k=dm+i olsun. x yeying
[2(m=1)+]F ve Y Yecine (1) x yﬁ'z.ﬁr"’_{"ﬁ/ﬂ{:,
LKA 4 (Bm +20-5)x) = 34 (amee i-9x) + £(0m+0x)
[Smt -S|y l2mt -2 imul <k ol mFandan Jex)=kky
O halde 30= £(129=129-H) 5 £(1)=35=12,
puradon go £(2020 = 2020-£p) 9091 2 = 430
bmlhﬂw’ i

32.

99 Yewle  Seavnda  Felteda kel bic sy Vel
]—-\ v \xcl{ 4"\‘13‘)‘0\\1; fﬂv)‘kﬂm )bp\mu ![Q}J\\]xﬁ
s cin

0 0 GTD Aen
Q)«.J\mix q)fﬂw ] =\ i
by 3fff\‘“"”

10 (¢ - 10
'S’SO"OIH - L?q a‘i}f‘ H?(L)



BUMIN DENEME COZUMLER

ACL efwead vagal GV L
st a\“fn‘\ ﬁ\&u’ii«n}@\

ARV T ~(ER)= 15 = (a)

(100 mq)(mmm-—‘!ﬁ) (P4ad) . _ _ (2~00)
(pv = .
PR - SL L N 199! _ 1291
q. 197196 - -- L 92w 2l... A2
[ . %
- *:.,flj_-"' DE-P"I:;MQ X ecreradon 1991 ve ")“H, i A ¢ rad
Tl
AP
§ Fpn 5oyt \75‘M ( )
77 21922285 = (a
M| 25
B G g }T’}—}r
?]/1 )

A -

L3



sy Parl)

X = (a4 Ty =0 Mallmtnia Ll %, ve x,
Q..ll'.( ‘-L., dv){_.w.}'\& €-4.L\ Q’L"ri L,.F

=-§ qi,("‘z. Cﬂ; R l’,’{b‘-". ,{_,G_l :) S—-beu'}l,t é 3

W“ Ty sef i §L{G)ama e
= g&\fnﬂ'-ﬂknﬂhh - = ANE
é (m{'ll-'it( ‘EICJ

",_? {.uﬂ' -1 é A é !!"3"' -1 vaeye s ~\1.7ﬂ>-ﬁ;l""1

dLJ" . 1\'1"; \ - 1’( i"-.‘ttw-ﬂ{..n."'l -L.,r[mhl

1 qtat & & t9

D L?Z_(ﬂ-rﬂﬂt-if-.o{l:o? = 165

" 6 %‘ aiolwr)"-'\.ol-n ""—"1"‘;
=2 ()
Cp
b‘ﬁ [“1“5\‘1\' cop Ll edwrgah bean gt slaste
=~ ay . y
1 R‘Hﬂn-ﬂ ﬂi‘g‘(—t ) ﬂ‘[BL&,L -~ jH"ﬂ‘ \lew\lk.l/' \1‘!11"‘“{-
G'lﬁc«l't‘-"rtr_ {{31113:1—) Q¢F1 q s-tLrlloLr, 'lv;tlrbuhl‘:r.
¢ BBy, B, wlisde § skilde mdiber
¢ A, 53 l:JCj{mn Yept wvhial h, :F’-;, ‘4&4 ( ~
ar}c- P\tﬁ‘(.ﬂ ;BIG-}CF*“

yoltunie . Beredn QY172 WG wdeaer Bl

gibi esboans :raaul,u-m R R
Qt\wtlwn g{ml._lr. Es‘kw '#'3‘0 Syl
AT veyn 5 wus! ”ﬂL-z-é: {372

. ~ FL- 3 11 ,_”
| s\ Losil Y e 'F(_?__;r)_‘#?;f = (EIJ

S‘QIIJ{J#M Z e
6\9}\1('. ﬁ‘*r’-‘;"ﬁ

!dv‘lr_,ﬂu r.



A .
£C An-].ﬂ-}u ..r-ur-.uu}\.g Lﬂ-‘ﬂ]:‘\ﬁfl

olare\s 5...[:.41,1.4 ph:r E m:}h-'i—n 31

ﬁliﬂ&’k‘?‘{ﬂ.ft’lﬁ ARE ¢ #EC %’.ILL.U‘"
N . veqen  ehe. ""[E‘ﬂﬂqﬂﬁ{ﬁﬁ@\

£ x+9 4 B "y &+ ¢ b“JVT“‘-"L" NAD de Thnlens—

w il le’."}llti el 1 UCJ}aﬁ. #-ll.d“l'l lsn[aﬂ,r_ IDC):!

nrs s BH.\".E.--Y ,k 1‘: .‘7 Iol
'“n.'\mnrg nlLfJ'L ‘“.H} 1 AT S ’ “TLMJGL cevebl
‘ =y durel  1881= 1B = xey  hener 15 H1=Hd

ﬁ‘\&i.- J
yade Pyreyz Yyt = =] = (
) b 1x= _-:) K;'—Z :b (f_:‘)

Jb
3 - :[“‘3('-""0(11**]‘1’1L*‘)(1r**3-ia“ﬂ)-(::“fl)U"‘H\(fﬁt)

73A £0(=AL) v T2 0 (=) ARgFN e byt

Jo i N0 Able = (d)



1 .
“*"ﬁﬂ - “L*']Li'l. ¢ (919t 1"'“‘] - ﬂ‘l‘t.;',{.f_: 4 fy"—"-'lql.

> ‘:'L-u.‘}-u:'-_ I‘? wE .I-l-j-nl.‘-l—#‘l;'i—_ HL'.;:I-I‘:HTK\]
- I’.J-J} . t('ﬁ.-ﬂ.-):'s ._:_5 ,{j - "5.—?4'[41}'

A.Go ﬂl\w_\ﬁnb«n {"'{n.;'; 'lnj, :>

Yy = -1 Iyys '1-('5—‘?1 H’“)

5 m-1 ) b-10413
92 33 -0 -0
0, br-19)-(x 4]

1
wl "

:i*_\—]f
L - E,(_’f'lr_l_‘%‘l — 11&#\“ L;JIH

=y (V)




’fc»'o’ 3 A Hl‘( .'-/’)‘,5/1(/ ita ’1_.

-5”‘.’((“'\[ ft nol T'J‘-).né{?\ }';_‘J—l'n

e - (118

ba\}f&'-y,qn, X tane It {1110

S RO 2 T IR NN PR

>4 § '/l'*J“" S/ 1“ (1o 2 0!J

adirdan S0nra 0 lo 010 |90 O]

. oo Ak RS SRS ET PSR H

"meed:ven g wlayan 07010, 210{2 00|
P T

Dir Mlrih Cilg'v

kove §i il /Jc{l.]f)r.

Buw levrik avl_glb(rdfr Nee bir . S{sa€) e Y(y“‘&w
"\hrﬂcf{(rc[-( O(lAJah 3 rnarile '(_4/”:(({", ko ian
biliv. Orneg. a seb il delei fold o gu

b (5, 8 L9 Y\ leedinmes, kard(/t[( jd(/. By nun

y | _’L{MIM“\ Ja-‘)‘S' ,‘Zg: A‘S— 6 ’A'/{I/.

90 S T A eeded fTD Wik,
i Ak eer U‘:S&n 1ecymop WICH

e S\ Ugj,j\ a\gcﬁ\? }LL[\A-I
“)lr A n,a\-l\kaji ggq*,\a;ﬁm&k

C D an p}&’w A

el el A R (45’3 Q)= L,E.)d = ( \o)



10.

a\:. cA:)\ "lg—mzlﬂqm f.{‘!ﬂolf

Sov\&y\' 'h,cc\ Mc,ﬁ;me:]hm St»‘(rr !
\!&g 5(@--1, S (cegent o‘\a‘n:;lb)\l.m ﬂj:‘llﬂlh’_ Her frfrrlk bobon u\e'uﬁ"‘“

ﬂct}hc{ 'S!'Im L, Al “""r’"l"/'\

-[cr‘l{ﬂl arq  A0I ul\n-xu-'gm.} & #.‘,Jéu]lnu\l.l,r'l-r .
‘lﬂ I T | 12 b [ Je -L(“q
Y4 g~ ésnur‘-!l-f‘-"\ -E&.n{ q A0 Y .- 93 . 100 , Bore
\Lt}\ﬁ!'\ah L sec M § (Hiwn'l. j!LffJ:]" _J'*“"]’Vll"“"‘qm;!"'c}'lr'
(b)

tfat ¢ - _ab + 7he SH b Y] = url =

11.
2 X a 3=y | 3-(om) 3 - (yax)
du) gy X2t Y1y Y1t w42
L) _t.\ -9
- ,_L 3 *i -1 < > :+v;+~;+t+f+f
- -\ A 1t
¥ 4 fj*lq: ¥

12.
10 %,)H,j., 'Laﬁahi -"npm Clﬂ:)l‘.”m] Seug) 5) L oo ral ol | Hlﬂﬁm

2 A § o) A) G v s’ﬁ-jly\dﬂ]lr _

o) < (3]s 1) 288520 2
WU



13.

DLEE ef\ens uc_je'\ aa ol sl de
W & adirest dalim . \\BE\;\OD‘

Auiies Clain pi de Sc\é\‘fl.\
l/// \/\o\'\-\—o)a C‘ A‘-‘JC\‘M-

{1l clnol Ay 0715
5-50 = a7l = (&>

14.

0 sent 0 v § o dom Yoliawglidire
& v Yelonma Vorhaden  son B Yejemayn
SNPN Ve M

2 Ccl\
N3y tem (BB) Ve b)Y e
')e’\"‘k‘)\" C%E Ucde/\"\.‘ bc’\&/fewl"'

N ost Lecehir B0 90qvh seqinl 0

lvs:

Q—Ufr’“‘-‘\\ ‘a‘l%—\é\f'\iml'\.&u\ £N \Iu{n“\ ff*\'\cwv\gr A&r\

{][\ 1'31,}. -\"’]\ N (5 bn§om25§h
ﬂgqbﬁkjLii ?M:Y:}[

- — —— ey

-:)ﬂ{]-'( t")l ;(W',’"j 1.

c)



15.

1 e
X, nl}qﬁu“’, 'L{agcﬂt\ I‘l (a,ﬂ-ﬂ J‘L ( r“‘aJ ‘N -

n3
Matain - 0. Facimi 2 (a,l't"\,l:) o\pr d )
- - A

16.

a)2 b) 4 cla d) 6 e) 10

bnt@ PQ-..-T'&]M\ 533, 3y ':*’f*'({u Ao 39,/%& aYIrip 33'@:5,\&
Lo kal Esit grelirse hafif pice 3u'til 4 pta, ¢ st
gelmezse hefif gelen 3% (i groptedor. B oylece pacalari.

L'l elems dduk . Bor sonvals adimde da h f
> & (ke

PMWH bm‘x“ﬂdhg’-’" ﬁ{(“"ﬂ‘-"' ij{'.@-}fwbp\ k:b“[i'rf.[; jﬁzﬁn
,_'.i.-lﬁfhi. e/[yn V. 5. B{stgiﬂfﬁ {:ﬁpﬁp)ﬁ,‘ parsa _scbj-:,i: bh At prlpy

Suwn il €W ?‘\’3 e 34, '?‘&'E,’a'ﬁg'ﬁ ve 1'e dise el Al
915xj\&\ Ebjfg,ﬁﬁ 5. adim svnye hefi [ olan parow; bu -
LeC G’%‘-W~ 04 5911—«,5{#’%*\ hor 4erhge 3 {'ﬁw/Mf Sonwg of &-
bi[-lriﬁulﬂﬁ‘jljfj(ﬂ L[ {-E‘-‘('{:", f?hb‘lf""\ € wn 1&&1{{_ 3(’_‘:3"}

A riami mr{’“‘jﬂ Gy abilic 12, 100 pars gan bl i i

‘\ : [?[l'"f\f; GLMH]ML\ 100 ..Hk{{ ;8/ ja/e @(&\,b?ﬂﬁ*}-ﬂfrgﬁ
;h)ri«-h be e s ofpj,'(j:v*. 11723



17.

ne vien e 1AL 1ET) ol sk
L o et e £0e] vrnad

&\M & ﬂ,\.,.o;—-‘a'l Sq1n T%.C/\ AsN Es\uﬂf

l}c‘}m ol 5-.,,,";"\.-»"2 Be dinmdm
o o hen

D‘Eﬁhﬁﬁ\qﬁ q,,){: o

L (TR) = ~(872) =10

Bercden ‘}\E?{B ﬂl& ;\”L"‘AI LLT: ,

Aee . [Telo 18Rz | RC) = w (PR 10
= (%)

18.

A+ 2018 (slomindeler eldelesin Sayise e-
olmale Grere S(A+2073~ S(H+ S(20(9) - 9 -
=5(A)+ 1= %¢ Dﬁﬂa—‘jf.ﬂﬁfﬂg S+ 201 8)= A+ 2

Omasi tain e=q ol el A=abed olsan. e=1
554[4/{7@ ol«bilir: 96"‘7}*2; C<F, bsg,12a=3

pA 8-10-3=49 50 gjﬁﬁ-ﬁ o [abilir, Q)Gfﬁ’@cf: 9,
b €% 14645%, bu da 2193 2126 yolla olhilir.
D dsi, Cs 3, b39,028, bu da 291027342
Yolla olabiliy. 440+ 126436024366



19.

BC{H@W@%&&;‘ findile scwyis) Qo ve &, 5
Q(MML (/zeqe her Cs 40(&&1&2}? Sohra ?2/@{
[A:&(ah f/w &f{k‘ 5%{_‘;] A c’}(qu’i'q_ O halde heir
(24,..,5 (ein ;= %*(a&,— 1) veya 5a;=4a., ~4
Her (v favaga 20 edileyelim Sa; +20= Y0 +1¢
bi__-ai‘f'{'f ﬁ/(t ]/‘_jaé, jb; ~ ‘i"/b,'.., elde edecin . P q
esifliklerd (51,2,0,50Cn yorip tarsf farcafo

_ s 4
q,.rarpa«f:sw 5565-'- Lf bof b&fr’qd% Az b =55

o-."_"‘-—n

r.’-fj-

e lde :Ed,f(fr"', @ halde L/r/bs—:) brrif-‘fcjar?q{__é
o 5) 2 4% = i) 5 o1 )
En lkhcak Oiuf{ Wﬁd.‘?tmrl 1’@;}16;?&/(“}%&!{_
Fbs=4°2 b =5 90,757 4= 3144

20.

1M leent biYbirigle weak seferleyiyie bagli oliun ve 42, fordte
hi(,{g'-,r Lewte ugal Seleri olmasi . P dnyinmde 51/,&/
Sugis (] 55 slar e bl e aissls

Mmogan 4 lgn b Yulune goc Dle yandan biroden
Q{(Jw{ng m{ﬁ..ﬁxlﬂ\"’*agﬁh A ﬂvt f} Kent bml’hhmjy_;g

p'dan Wlesilabilen kent suyse (A debil) noolsan:1snsqr
B dnrumde }\DPIQH SCler Sayis en }4&1’/&
(h)-.#:- (‘1‘2"‘}’])'____ }q‘{. M#(d_‘_z_*h)"_(”?'ﬁ'u__:. nir_ 12 n +66 D(W

L )T T2 2

14 n < (H o(o{,m’"jam Adan 12n-n*= nl12-n)z 14

G‘Lro(ﬁgl_s'njfa N—12n+66~ 66~ ('f?hﬂm)ﬁé{'//f_ff
Coevep: S§



21.

C ¢ e COR) \’”‘5‘!": . Cijmen

por (855) = Ml (678) der 05 b

D‘%}F‘ vQ ﬂ%ﬁ' *-’Qj'f\\-"“» P L
gk

Ao (‘1}:%{,) - 2 e (1%1‘\) AP
L""'rf'b

k}u"f)e‘t .".l"w"-(! oren\ de Q2 ;]q(_a
A~ RT0

T aldapy 1IN NERP =
— \ﬁ!"l ol

| \atl
=5 - =
o % 7 (e)
22.
a )\? Ve n )fe\q ve g.,«‘"‘ clv-\o \ q_'qs,:\l:—’\ tnceLu\JL:in:l«

x\x‘sl-\l.n C\){} ‘7\"\\-5)\/ Seav N d'q(-l)f. QV J.vavxakh axl
[7-:. ?)4,, \‘Q% .\";\ n= L+ L‘b‘l-:, L)(‘*lll) c\( C Ve 2\‘ \n o\)jw\l/\
fl\‘{- _—;_l{(.q_tht) :_-’) \ L = 'L(\&\tl) 95\'\’\)»&

o\c\w\(f,
L2 2 Zf‘:)(o')

n=2Lt ’ee:{- =)
LY wd = v\l

vv:,’ll't'lL:S’ l\,;'l. icin

) \(:1 vey=1
1
\L-;\ "L\'\ ﬂ:?



23.

Coziim: Vﬁ"’}% = k? ve k bir dogal say1 olsun. ki tarafinda karesini ahrsak.n42p+

%ﬁ = k* elde ederiz. Buradan nnin p'vi bolmesi gerekir.p asal say1ise n = l.n = p
va da n = p? olur.Eger n = p ise denklemimiz p+ 2p+p = k! va da 4p = k!
olur.Buradan k nin c¢ift olmas: gerekir ve p nin 4’e béliinmesi gerekir.Bu miimkiin
degildir. F¢er n = lvadan=p’oursa l +2p+p? = k'vadal+p=k?
olur.p = (k = 1)(k 4 1) bunun sonucunda k = 2 iken p = 3 iki ¢dzlim olur. n =1 ve
p=3 n=9%vep=3

24.

C'ozim: Sekil 2'de bagka bir ¢cember fizerinde daireler. ¢okirgeler sa-
dece komsu dairelere gidebilecek gekilde yerlestirilmigtir. Bir dairede
iki ¢ekirge aym anda bulunamayacagl i¢in bu ¢ember iizerinde cekirge-
lerin sirasi degismeyecek. Ik basta ¢ekirgeler saat vimiinde A, K. P
seklinde oldugundan diger siralamalar da bu gekilde olacak, dolayisiyla
1. 2. 3. 4 dairelerindeki diger verlesim sckilleri

(P.K,A, Q) (CAPK) ve (K,P,C,A)

gibi olacak.

25.
._/ R jl ‘ 2
[l °T; s ] < : ) ? / 24 = 4’ fg A N th
L /.4.' : o M
e = Fgr . AL 4
» Pt . U.—-\';J x J
BPEPBARD Z % 73 , \
: iy = =D [0S = i
‘ ——-'.;/ b N
2 = _;J:" =5 = IOE| =3 jt’;:"""? i a
5 : _ s a2



26.

b1 el ptaae S ETIOD sk Glamga

p=3 U, Pq*f'lﬁ 102 2511, @f"')ﬁﬂff}ﬂrﬂ):gjfagﬂfd
P53 ik pTerd T+292 O(mod )

p=5 ()€ p’+25= €54 =2 :3.109 ﬁw-(ws)-(ﬁaja:g!;ﬁfr‘%f
b2 S U Pﬂszi,ﬂm*fq,g?o(mod?/,

Ohalde of 2,55 e 235 |p'429)ve plrag's.
?m;&i} byl en S Y ST § e p?*f?ﬁf 2,3.3"{){?%{.{1 :
Fakat ba dugtumdn p= 1 olpyo. Cotishy

Cevag: p i tegew plapilic : p=sve p-T.
27.

GCdadm. 14 arpi§ il saynin & el olahile—
Ceqip Vﬂf__fﬁ@;f(_{.{rm L Lt L2 Lt 3,
CEL3,4,6,7,5,9) olmak Gzere . scugisinis
Son ralkam, ¢ ﬂfur.ia._; L+10 'nen Ada son
raktami ¢ oluy. O hadde c|L ve L‘\(_L_HD}Z:HH
co elde edilir 5 celidki. Aync selidde LT,

L£2 ve L+3 de galearidal lecime der olamaz
De mele sz.'; L'an son rakana 0,1,2,§ de C?fém;qz,

Obo(agmjm 14 avdiy ke sayr Szel olamaz,

13 sayinin Szel olabilecegini géstermek
(€, :jbtf‘irﬁfftﬂiﬂvi@'i ‘neelepelerde L'nin 506
rotkaminin O nfﬁcﬂﬁlm not edeoli . 4’[@-*#.1}
2la cagin dan sendan bnceli ralam fa 0 olacak

7 L8 = son > rakam O dir. S imdl L Sagiim

1{}131 ,!03:,11._' 1090 oloral zﬂn”sa,k.}

18
1,3)1{;5',6;5},?,6\1_ D(dﬁ«gﬂﬂdﬂh 2\ L+2,
3\ 43, -, 9lL+9 olacat . 2\L41D) aciletor,

Cevapiidd



28.

all Pn . E dj 4 el B
a, g I ve ko seloring m,;:w;'} ﬂw;ﬂﬁ
nlen ledselent de leorm vy ver e

bﬂﬂﬁ,ya/{{ﬂn. Uer ggﬂfhh biv Licu
hmvf, &‘{L%&( i {n d,ﬁ. 1££v’"m{’?.L 4:9(.-:271.-'."

¢ a gwx dan heo hamledon 36n VA

O+ f4ht <) - (¢4 bed+] farb deg -
M F(V& E'l"f". hﬁﬁﬁ!f’!ﬁf SOAULO égw
S@i.’ﬂf 0 wl"ﬁf:wﬂ:ﬁﬁ\ D ]vakm A

heita da D olmasgi & eleWir -
(S¢14%t4)~- (243t219)¢ O,

(144+5¢2) - (1+1+8r2)F 0

(3¢t2¢4€5) —(213¢3¢6)= O
(24048431 — (G t1+4)=C

(149+ 54 — (StY+3y+ /FO ‘

ol dngundan 3 Auee um don £igm sayile

Oy cplaman, Cavidarin 0 oldug. 2

Auncun~de tom Savarin Oafﬁh?;;'z’ji

ol avca g5+ 0vTlP Pillv.

29.

)
D ve € moltalt)na SM,’Q }
TL oV gp asBeciaing gOve Si
Jiteigla £ ye F ;,};Z{P.
ERED vE EkeD ocleHeidlers
elde edylyr,
A A »
~(3TFzm (FTR) =& ve

Dolugiigla [KE it ssactgolic.  2EPX= 54 :
[‘7 [- ¥=é =3 m(ﬂ’\)szx;gq/& edilir,
=



30.

Gézim prqrres toplam 2'der biaghh
Glraiu:@'u PG in Ted s olmalt , delagisiyla
bu 4 Sagidar Piri 2'dir.

'f)lp-?'-'“,f .f,.jt}_ jg_.yq'_gj.g j:-_’.::.,f"aﬂ. 3 h&ﬁtdﬁn Jb:'rr'ﬁj
atfallﬁ'[w; tek jt‘l‘.ﬂadcrj o{-{){cﬁ.__l:jr ‘arfjfﬂ
Ipz—r-ﬁfSE 1+ 2 =3(hod 4} veya I;?L—t-g:},r'g']{hwdf’/'
olaca gindan Punlerdan bire tam kare olamar.

2) pm2. 4+9s= at olsun. O halde
9s= a4z (a-2)a12). a-2=10lcsa, gs=7,
olaman, dplowgi siyla g-a-2,5=a+2 vega
4= ac2 , 52472, yani [q-3)= 4. Benzer
sekilde Jg-rj= 4, dol o151 9,5y =
- ?/'?'_‘q; 9, ‘!’*‘fj Bu 3 3%‘5{‘“‘“ biri
3’5,;1& !(.,/;./h ﬂfﬁ£m§¢h,¢{gh q_q-:j QI"!‘HM’{,

Bucddin da {pjgfr}j‘]: {2;:}!3?4& ceom

ZP;‘?;*’]»‘:) - {2,.?,41,3)_
31.

Ea\wr\ 1'{\11.,9(‘1 T ‘qu‘ldr" a\'w}"#'l.(u\\ufc-l‘\ d““-"""-b"‘(‘bﬁ‘

LI e v (e 7 e\ ediler

AT &"J‘VV"“ €2 n\v{_* riL" L,-,Ir {Jr-L-lL! . f;“MLILLfQLI

E:‘v\q d"ullh'\-‘l' pﬂlﬂ\bl‘?d!f
A gl =Y X+ 6t

b D FUERICET

I \REL+1EDL am en Evav“
b F tx ¢ dageey QN D an Ca2
q}@nq_ 5"---lefi:}l:’ &llﬂl.\r ‘)\/

'ln.r:-l\}" - :]"P. F‘I.‘I' Al &%En'}«\
AR SN -j‘({h::-‘\i(‘

1rel+\eD] zi TN

acl<len v Vo8 DY
Lf a..-\"wtur_rf\ b 5 o) &]‘\D.lur

> (4)




32.

G&E2am ﬁghfa"m ﬁ’--b‘ 5 gtran o A b ta
selelinde b?jag&wa{a Lel scwglarun sima b,
aﬁ{tia—_’?’*!‘ﬂf{n A e b a1 hqhg.ﬁer—;{z c?!’a.ﬁ.ﬁ?lh
ﬁ}%ﬂr_’ﬁrr-\“z. Y dwrwm olabidir.
A. Awvum A dildirinen, 15 de 323 ke dindegr.
Dibdsrtgenden kareye sadece bir gorog”

ﬁ{ﬂb[fﬁff?{.ﬂ.ﬁ,{h {4 s a0 A harnesipe , 13 A
B hanesine ﬂaLLEMMLJ oiam bty fH e AT che

plde olursa, 1. soruwdan gsraldiu gibs Aah
e e 50 gl-ﬂfg?{&-fbfllﬂm.ﬁqi.ﬁajakln l:u':,l,l'aﬂup_njﬁh'.q
l;:i:f!rm’.{l}. 1 5 e 5 C haneai~de ola a1,
Mf{ﬁrﬂﬂ_ﬂﬂlﬁ 6 fang Sigah neaweden birinel
placal ve dicamlaria Mee birinde
2,31.--,1"5 Sl e fel sekilde t}.e{.fee.f,ﬁrf[ebf'“y_
23 sayls) 3*’1‘“'(“&”9(‘9’{"" ‘_?5'*:5“”‘ Wanenin hac
piinde plebilir ve hoy bir dwram Cain

16,(%, 1 A2 sagilect 2 degiail Yolla yecle ghri-

tebilir [ 1. socud cd Gibi) . Dolagisi yla

i WHMJR gﬁf{fim Sy | 6 Y. 248 i
'f LA A, 353 bovesiade, 23, it AT TS rude.
Bon lavin saq st A, decumla a1y {rotsder
e g 1’::' m .','{E u):rﬁ"-i‘_a._.‘.r_,- ) -
3 ducom  4ifle 23 aygn ands cs‘{rLffﬂ"'—"ﬁ”’+ﬂ€“
Cresinde. Bu dacomda koacege Bden 9P

gfﬂ"-ﬁ'i":r/

D fx‘{fiﬂ. raril b Prie b L I:"' I_f'p?::l).h -‘ e 'I.'Iﬂ--r- ',;'ﬂv!’} . .
e baglesip

,-I:d'u'.ll.c;._'l |t i {::{_,{_;Ij:gl_lm-rﬂﬂ Fe e ik o
LIPS bt mels, dolowgist il Fro. plerguem € [amar

A a

F - ¥ " ) .
_fl_ﬁfw 4 {leg 275 sreged oo not A La} oot _“h,:,‘flf’,

[Be ‘Q{Lw"uﬁidﬁr.lé.l fap 2 '.-:]_t,-ﬂl"llt’_j::rh ,:}'g,f{.{[hg__
bir yeriedm ﬁ'é-flr-f:' JC&I«E[‘I‘E‘
(Irlrjfrg‘{ ']IIWJI e

2 sprusandad
fjg-ffﬂl.""t.{-ﬁ' llrj'lI!l-l../_ {;.{:.{" fen ;':'1';:1"-4“
Aile didrddem Liree s Ao tel bir rote balunar)s

SFALE L
[ 1 2z |23
Iz 21 2=]
e
alg |+ |& ‘\V’g-—l' iffr 13 h“"xx_
0" 4:1_, {ﬂjﬁ_ﬁfjiﬁ_ x\le O _T[
10 | £ ' H'T]j"'—r
|—1—l|— |
ﬁ || i ‘_,:
—_—t

o ]

:]' hﬁ,{'zfg (7 Lt g’fﬂz{“m&{aﬁa' _I:?.ﬂt"l"lédmﬁ"' S%IJL 462:3@?[;
Boylece Ciam yerlesimlerin souu 31481322125



HAYRETTIN DENEME COZUMLERI

ps 0= T olswn 18- -l
Q—\o\ajﬂm 10T <1 7E) der DY don
AF ye ‘;W\m Jka’mm (}ju:j'
i, B0T 2 H’fT 2
!DR]qFF]?E: > 100/ 66 D (e)

L)@(qx'lq); A o o e 34 2
2x 2 ¢
274141) 9 S x=0 D yz 1,347
'_){_‘--'1:: —-'J"'lf_ @-—%
x= 1 D V..,Z
(-1,1) (V1) 1) (20) )Lm>(oﬂ



3.

‘F_\G—D gg(lx'ﬁlx‘ll'nj”"li‘ \{a“:_nr:r(ptn Gij}ul{

(LY A
X~ Xrl“i-_é_é— = Y-&-.}g_.(_,_}_f_._l,__é___
v "'—l-}é{' Y T Lyl
= Lt TS Xty e
D LRI S R
S ) Y L - D (e)

4.

S(j‘\ %‘o-ft)f\r\ﬁ Mam\.uf‘. .-}1Dllrjj \/g..ul\( ('DLL 9 blml?‘
R ,_)_;{rL\ \\\l 'q"'g '\Jc&d" {;L,,\ ‘3—1,&\1 f‘*"‘told-’\ §enlon
booue 2. 9 esiade Vola 49 rlien Silinlc

e sl LA Gz €4 o shmeblr
\Zﬁ\\c:f‘\ SC""}’:\J- ﬂ-fcjﬁ"c}c'l" N S,.'\).} a\n.ng'!r] r

09999 SESATAS Y Ty TOYAT A48 S7606¢ - - = 202!

‘).I'_‘E-.L nc’k‘i e

_..-n:‘v::l.\“n ﬂ\'u ve € )
\BT f;t .'*-Ial-ﬂ L 1l oyt vYAN s
& lin A\ aLf__ S:Ia"af‘\ WM. ey s E‘J—ﬁ) (ﬁ')

St‘niﬁﬁll“h’ﬂ



< C?ﬁ W hers veyn \OLYAM
| M(C%') 50 c\w* ole &
\Omr\.u:’r'-r}ldiq\ﬂ @ilﬁ Ve Vo d uca;r\
Ao, [AR|=LB 2 (rol=r=l

= (a)

6.

N !rﬂ\“l ﬂ‘ﬁhﬁ-ha\'f. a~d o iqin ¥ L:§ escldir

f\“) Yein *nL"T L.~ 8’§:S-G o s\ J\_,.SL,\J\&P
“ g SNUPAN J\’)‘}”ﬁ}\‘f\.
A5 (¢ n ks 61,0\ -+

. &
(Pﬁ_] '.':’k ’-—ﬁ F-Ef‘n—..ali- H(-IE:_“+‘-'.‘||"‘t5’.I-m-“-'“'“""''3}“'".k n ‘_"l CIMPJT‘)
A Ao
= n{‘{ﬂ(\‘EOCmr&“ﬂ :> At b mﬂl ¢l
n=1 1-0,"1 .-:l'ﬂ‘ﬁuMﬂl“r.:') (5\



1.¥0L

£ KFA10X 428 - S=(x45) =52 [(f5) < [le+g) 545 - 5.
W . i
~(5)1-S, Bonwer selalde F(f(43) - (xe5)"~ 5 vs

CUECE(f (= (45) =S Ohalde [ =52

. 32
o{g,nla[&m;mh Xt5) -_{U)’B':?gf bncadan A4
X -S13%0% = —S+V1 e ediliv.

2.YOL

S I = (x+20)lx )= D
Y‘:'11 (Fo\c; Y:...’Z' tem Qé)v‘-/‘g(\'\,ﬂ«)

1oy +9= (149)[x +1) = O )
!

= A4 B =) o

va) VR y;", (ﬁ»\u«\ v_-,«"f )‘\{sm cu5— j(\-M
c w =k B 7(7 HOYH{;(H? w =
= )ﬂ\tn}o\/:lO; sl O o et
P 2 4 40y4’1.3:0—_:3 ,\/:-—S‘\'FL

3
= xt Hoyk0 = -3 =y ¥ L
= Acoxar0=-5+1 3 (’*‘SL‘ (2 2 pd \{;9[“)

)<1{— (0v+20 =271

.f) y=-~t4 ve

=r K=
\mx'z)



kagriry “I‘ﬁh-{'ﬁ Eﬁfrﬁh-l; fﬁ}l’f"ﬁjl .SCL'.“"&{E
a4 L) 8 )10 (D200 e) 380
7 1 boyan af,t@uq R picenin her admgy

AN ol b@jil hﬁ}dﬁ: s1yab hanaye Yadk
77 styal hanede begara s rayae-
i %Mﬂfiﬁ Geh é}/ﬁfﬁjﬂfug. Sivah ve g@jﬁz

: M Naneler esit nglﬂ’a é’l’ﬂb_(j’wfm
Pf‘rwh r*g{-r/\_];l] b ]?ffﬂﬂllg g de EI-:;;:’MI'\ h&ﬂgtfpr;g(gjf@f‘
me e Uedt, Yo bsbs. - bs, yad< Sblp.-sh Sellinde
olacae. () halde ya A pepg, B de s(yah haned bul—
nacalk, yeda A sigah, b Ae beyan harede balorah.
Her boule (k,B (ki1 Gein bic vote balnracege Fol s
g b raldr (sehly bnd Delagisiyls ilali sogur 401011002200
miﬁfﬁfu“

BSBES- -BS w0p (0€

B~ = Bsb 40']0‘-“’"
\!nwu*-_f_ﬂ_ﬂ
290

&

7 ;) AV (SIRY7 b;)]r-lcxﬂ),m1 - (‘Q/EDH(}
F

N v, ?ba?« boﬁsln%m&/\

¢
al » ;
10\ =\ ot (4 < .(-‘;? r

A
cos (88R) = {F = cos(cOB) = (O &
% N 3 -
&l . ’\-z ‘..e:‘\\ ug,)./\k’\\‘)l\,\r. (%}%{]{!—2‘1\%{%(,{(,04)?
ey c : -
=) l‘y'l_ ﬂffX‘f Il - (&)I—:)c) (x—-?r\: OT-))/'_[\-V.’)Q Rt

- <0?'§~\ Yoo\ f\-\.m\(\)r, x,-;Tr- = |C'£ __%_ S (5)



10.

5{’3" }'[;1{0”‘“55\%) 19]1? ::"ﬁjrﬁ'lr\ \Hh.llﬂr_':ﬁ.uﬂ

. eV AW Dfﬁ-\v.\ém\
dﬂor \dff’f'& 'SC' OL%F S\ ise Y')-"’j -y fh.u'lﬂ

T AL dacekee Ve 2
7
5 uter 22 se Yo=19
.c?l'.‘- C.S'l. i_) 'jl."E\"- qﬁ_?urnin.r. % (d."")
je R
11.

5 x Y+ x2 )69 tVE
G = ¥ty ARGt ylyer)t xx _ 169
( Xyt {*:j?%— ﬁwj-?_—

4 Gcoe Es l.rlf":tlkﬂ v ahy Ujj-ﬂlgquk‘ aﬁLvTjnLL

by x& Lbye v 5 8
Ta-a 16y ) >,
M 7 i 1||g\?%- \J)ﬂ"}q—T

= el e lE"'ﬁ - ¥E_ ) H‘j:‘r?('?:

;-> _S ga £ % g"lmL;:.hf, ("TI' v'{*;_"f'

At v awade Recel s s\, = [ m’l)

12.

Unliilerin bir araya gelmemaesi icin 8nce Gnsizler siralayip bunrlarn sagina soluna kutucuklar yerlestirip
inlilerl bu kutucuklara dafitacafiz. Bunu yaparken R nin selura O, L nin de safina E gelmesini
engellevecediz, Unsiizleri siralarken L nin sag komsusu Roldugu durumda R nin safindaki kutuyla L nin
solundakl kutu aym kutu olacagindan bu durumu ayn degerlendirecegiz.

w N e =

15 R, F,Mm, L, 3E, LJ YL | Aot timn - ,._-;'_'G"::?
U%SML R FLM, — 60 (}G’] ()= go 120

6! gl yj[: !. © ’
2) >¢ﬁ dﬂu"&?hﬁ 2_'. - ’},nt; ,E_’ F',MUL.E_:?

200 “ 3)*( f )> 300- 2fD ’
W }E (

Uiin $E5 Yantsdo- UMM
ulrﬂﬂ-.f"\ﬁ i ’,:}_‘_5 Bq:l
60-10+ 300-210 =30035+300-20= 300 2p = -




13.

il 1{T]:1C61 ;Jd(jh\ém :Fl‘.lel J-—- 3-2 gﬁrﬂc}"(_-
Pa fa
beloadorducse wCT OV CTH olc
Pucdn  ACT)  amndl 5 Ak _2e L3l
I T eTl ba T
= L= ie = T —@ ﬁﬁ

%b it( -.k Cr x.i‘r...j!.n'. alet, H{HE@!F“C’ .‘-'tl (a’:}

w2, B0

14.
Efofh i Dl Fﬁsalu:}mun vy grladifinde
(r‘rcl ; F'l_fq;l.qﬁ) - (f*'ﬂ[;?rf}) — k_ ,;'Ijnn
gt
f9 .

I'-Jn------l--l" 13’1,F"£ 1‘{1-\1(.-80 th-..-v

b oien 1P~=f;"'="*‘:"~*-:-'¢r1IIl d

'I“’:*‘-k"\t}*qm}‘i p=t 97 SR f;]’.ﬂ:J:‘) V=3
9 derlln forv b beile pelemit . =5 (b

15.

2 Lxt 9 h“’q_ wt a et a

’ . A ot B e
'{;KH;F 1y é f,'wt.) T F fx-r?-}+ 7 Fel ¥ 20

T N ?1’__5 5_% O D Sytthay-=? 26949 )si)=0

=<9 5 )

o D 52 vese 22y D 25 € =0

S ez 3 e J__ 9

padil@en i lhe~ L{H'"L:.].m e “ﬂﬂ’l‘#"!‘jﬂ‘fa"q f‘-:{tdu-l T i

o rAx-2 2O Via e gt ol ST 5 aplen -Jf;ug;“
= /)



) th Yarilmus aﬂfaﬁmﬁ‘& her
.}Ll.ﬂ'r'\f-f‘- | Sﬂjr{.n .:?f{/fv\ ¥gd uj?“’eflalh ﬂ'gri_’;é”!
hanglerge Ao fbhfﬁhﬁ&ﬂfahﬁ'@h
'Zﬂﬁj\‘lh E&Efsf{vu]ﬁh hee yede gipn
kjgt{?‘:'dg G’/M{r. 1IJ'II{.1\(:| spl alt

) tn Gilup hae adiom de 54 7R
Vi e ij»{ﬂaﬁf't g/{dwm]ﬁin S0 Eﬁg nst |
;%g WA RS A~ bir i:';l!-"“ﬂ. eeqir s hilivri2 -
15% _l;m“flf!‘ﬂ A A 5@*.51 @+3)! 3{51,4'{;/’-

-

207
17.

i ve C\\j-&' }':I"E Gtmklf‘ﬁl'."

‘i:x-ﬂﬂ
hﬂugfk— u 501;&“.5"1 HEJ g
o Mfw gV y“vivi
ce/fee ve [FE) arbe wiod

] . Vol
CEDW dectyon geue

7\

b f P 5

IR s
Al (FEHD) = -—]T--—* S (4)

18.

Cddgenda ey womabdl fede s eble
'h}uwwo!"-“""'*r- P Pﬁ{ﬂi‘fﬂ‘!“l*ﬂ:fﬂlﬂ} {“"1‘11’#”]
Vere \olen geresl N feall) vt A (~ad)
el
: S (-

n= "'I";l {“"""J"M\} o nz) /! E"\'ﬂﬂi LA AR

5 o 1"1-5,.-'\#\.&-'\ wepd, L'Lﬂl'.,\] J\.L 1‘1._1—,%' [ alin
Loty Mo - ,,,l.{ﬂ"’ = “-:;-HJ.HL%
Byiiece w4120 (mrdbt) 3 w=-Azt L
"L.'l-"l.".-'r{ g L "b..u-rh-«.. _{:Qlc-ﬂ-}y "ll[] Lt !}th( -_*} {‘E}l

2017 = 31464

,.lu]



19.

PSS COR T LU L SO

e -ty =0 o4 1x-l1=vy =

ﬂ':‘LI*H“rL“ﬁ}T-O A=l v (e [0

Ll qleest Tan n=0 3 2 ke e
yz 6D

nllb.'ﬂl._ff;[t =) ("l‘)

20.

A={1,2,2%...,2"0{3,3.2,3.2%,...,3.2°}u{5,5-2,5.2%,. .., 5.2}

kitmesi kosulu saglar, ¢iinkii 4 eleman alindiginda bu 3 kilmeden birinder

en az 2 eleman alinacak, bunlardan da birl digerine hiliinecek.
Al =11+ 10+9 = 30.

Kogulu saglayvan ve en az 31 eleman igeren bir alt kiimesi bulundugunu
varsayalim: ay < as < ... olmak fizere A = {a;. a2, ...} olsun.

. Gy, e, dpeg savilarindan biri digerine boliinebilen ikisi bulun-
dugundan ap.s = 2a; olacak. O halde

A={a, a8y..., 85} Ve 8,€ 8<8; ...<ayikena,z1; 8;22; a;23;a:24; 8,22a,=27;

ap22a,22" ;... a5 22" = 2048 > 2020 olur. Bu bir celiskidir.

Cevap E
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32.

Céziim: k = 4ise torbalarin (a. b) durumundan (a—n.b—n). (4a.b) veva (a.4b)
durumu elde edilebilir.

b—a=(b-n)—la—n)=b—4a=4b—a (mod 3)

oluyor, vani b—a farki (mod 3)'te degismivor. O halde (1923, 2023, 4)
durumunda 2023 — 1923 = 1 (mod 3) oldugundan torbalardaki bilye
savisl sifirlanamaz.

(1923,2001, 4) durnnunda énce (1, 78), sonra
(4.78) = (1,75) —= ... — (1.4) — (4.4) — (0,0)
elde edilir. k = 2 i¢in
(1453,2013) — (1,560} — (2,560) — (1,559) — ... — (1,2) — (2,2) — (0,0)
k=3 icin
(1000,2000) — (1,1001) — (3,1001) — (1,1999) — ... — (1,3) — (3,3) — (0, 0)
ve (2011,2013) — (1,3) — (3,3) — (0,0)

cevap B



TUSI DENEME COZUMLERI

Agp ’1:\‘130\'{'\\ A edra Facdha e S qat
Yenande 90° o\&nd\\ira\ﬁaumi\ldg 23 kéfcol'
BI o EB'C Gyugent die Ehgen c\u.?
Z0-6o- 99 AA4Lgeni di-. DAR'E deltoid v

AE kssesen ise v (DAE) =w (ERT) =4S dr.

Cevap B

Cézim: A= B (mod 9) oldugundan 11...1 =0 (mod 9). Dolayisiyla
N e

9 | n. Ote yandan 9012345678 — 8901234567 = 111111111.

Cevap A

Céziim:
y=-1= 1) = (f@+3) (F-0+3) O

f(=1) +% # 0 olursa, buradan f(z) = ¢ (sabit) olur ki, bu imkansizdur,
1\? 1 1
clinkii ¢ = <c + 5) = ¢ +Z = (0 = Celigki! Demek ki, f(=1) = e

(1)'den f (—é) = f(f(-1) =o.

Cevap D



4.

Céziim: Once siral alt kumeleri bulalum. 38 (her eleman va A'va,
va B've, va da digan gidivor). A'nmn bog ise 2" durum var, B'nin bog
oldugu durumlarin sayis1 da 2"'dir. A = B = () ise, 1 durum var. O
halde sirali (A, B) ikililerinin sayis1 3% — 2 - 2° 4 1. Simdi 2'yve bdlme
zamani! Cevap: 3025.

'\Al—
ABCDE begqet

pea ==

S -
wmippc) = w(8DC ey

LEb) = 1O sl
s A -Ld olur:

A
co olacspin &

w (R) 4 m(2)~ m(B)=3

-1 6 V&

A)= lgo 14
w ( e b

m(BFE)= 3°

|ael= &8 ol e
Genlser % Fi E wek kalinn

o Waldt A€/ (A€l v

dan A waskerS

\ 4.

geqe

Céziim: (2971 1,291 1) = 2B7 13- 1 9371 955

Cevap D

Coziim: AGO kullanirsak

1 1 1 1
a2+h2=(a—b}2+2ab=(a—b}2+§ah+§ah+§ah+§ah3

/ /
3{/(a =02 5 - (@) 2 59 2l(a= 1) - (@) = 3

Cevap D



8.

Cozim: 6 zar atildiginda, i = 1,2, ...,6 igin gikan i'lerin sayisim z;
ile gosterelim. O halde xz; +z2+...4 26 = 6 olacak. Degisik sonuglarin

savisi da bu denkelmin ¢6ziim savis1 kadar, vani (ﬁ'g 6 I l) _ (151) _
462 olacak.

Cevap C

) = 90" Mr
“'h’\ P Q\S\A‘\'

|

kessin: Buaa g

[AD] win ovie M@
D dun ABwe airilen parale

cerd v & da

w(AAKL)-" e

Cevap B

10.

Coziim: 12 =12= 2.6 = 3-4 durumlarm inceleyelim (burada her
bir garpanin farkh asallardan geldigini kabul edecegiz).
Bir p asal igin ¢(p™) = 12 ise p"—p"~! = 12 denkleminde n = 1 igin p =
12, n > ligin p= 2,3 olur. 12’ nin 2 veya 3’ iin kuvvetleri farki olarak
vazilamayacag agiktir. Bu durumda p = 13 ¢oziimii gelir. {lk buruma
benzer gekilde ¢(p™) = 2 ise p = 3 ve p* = 4 elde edilir. ¢(p") =6
icinp = 7 ve p? = 9 elde edilir. k£ > 2 igin ¢(k) tek sav1 olamaz, bu
vizden son durumdan ¢bziim gelmez. ¢ tek sayisi igin ¢(2t) = o(t)
oldugu goz oniine alinirsa ¢oziimler: 13,2-13,3-7,2-3-7.4-7 9.4 >lup
6 tanedir. Cevap: C.



11.

Coziim: f(x) = [2z] + [3z] + [42] dersek k € N i¢in f(z + k) =

f(z) + 9k olur. 0 < x < 1 arahgmmda f(z) fonksivonu 2’in agagidaki
degerlerinde degigime ugruyor: i % = % % % = 1; % % Yani
toplam 6 noktada. f(1) = 9. O halde ilk 9 sayn1 iginde 6 tanesi
f(z) sekilinde gosterilebilir = 1,2.3,...,99 iginde 11 - 6 = 66 tanesi

gosterilebilir.

Cevap C

12.

Coziim: Kazanilan mag sayisi 22420432 = 74 oldugundan toplam 74
giin mag vapilmstir. Semihin kaybettigi giin savisi z, ovnamadig giin
savisl y olsun. Buna gore 22 4+ r 4 y = 74 oldugundan = 4 y = 52'dir.
Ovuncu kaybettigi giiniin ertesinde dinleneceginden r = y = 26'dir.*
Buna goére Semih 26 mag¢ kaybetmis olup 22426 = 48 macta ovnamstir.
*Semih turnuvaya dinlenerek baglayip turnuvay1 dinlenerek veyva macg:
kavbederek baslayip kaybederek bitirebilir. Bu durumda z = y = 1
veva r = y + 1 olur. Bu durumlar olmas: halinde 2y — 1 = 52 veva
2y + 1 = 52 olmahdir. 52 ¢ift oldugundan 2y £+ 1 formunda olamaz.
Ovleyse z = y'dir. Cevap: 48.
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14.
Cézim: 165=3-5-11ve 72" = (72")? dir.
7=1 (mod3),7'=1 (mod 5)
oldugundan sorudaki toplama A dersek
A=2015-1=2 (mod3), A=7+7°+2013-1=4 (mod 5)

olur. 5 (mod 11), 7" = 3 (mod 11),7%* = 9 (mod 11),7'®* = 4
(mod 11),7* =5 (mod 11) oldugundan

72

b

.f\ET+21-204—12+5+357 (mod 11)

elde edilir. Cin Kalan Teoreminden A =29 (mod 165) oldugu goriiliir.

Cevap B

15.

Cozium:

1\? 1
a3
(2n+4) =dn +n+_lﬁ =

4 -4
-1

4
= < —=10,01
Vil +n+44 (2n+ 1) 4n '

=+025<a,<2n+0,26 —

1
0 < \/4nz+n-|-4—(2n+z)

virgiilden sonraki iki basamak: 25. Cevap: 7.

16.

Coziim: N = | durumunda baslavan kavbeder, N = 2 durumunda
baslavan kazanir. N = 3k+2 durumunda baslayvanin kazanmay1 garan-
tilevebilecegini kanitlavalim. Gergekten A = 3k 4+ 2 durumunda hamle
siras1 gelen B =1 alarak kars tarafa A = 3k 4+ 1 durumunu birakiyvor,
A = 3k 4+ 1 durumu da kaybettirivor, ¢linkii bu durumda hamle vapan
A =3m veva A = 3m + 2 durumuna hamle vapmak zorundadir.

Cevap B
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Cevap A

18.

¢6zim: Denklemi mod 19 da incelersek x* = 2 (mod 19) elde edilir.

Mod19 da 2 nin kare kalan olmadigi kolayca kontrol edilir. Coziim
yoktur.

Cevap E

19.

Cézim: Verilen kosuldan, z° — 1 =0 — z* = 1 olur. O halde,
1 o 1oL 1 1oL xg +1 Lo — Lot
oo 7 =|=+T = =|— = -1
x T x x

Cevap B




20.

Coztim: Can her seferinde 10 TL isterse 11 kez 10'ar TL, vani toplamda
110 TL alir. Daha fazla para alma garantisi olmadigim géstermek igin
sovle bir strateji izlevelim: Can m TL istediginde kartta m TL'den az
para oldugunu, m TL’den az para igéren kart bulunmadiginda geriyve
kalan kartlar arasinda en fazla para igeren kart oldugunu varsayahm.
Tek hamlede aldig: en biiyviik para » TL olsun ve bunu m TL igeren
kart: kullanirken almis olsun: m > n. Bu durumda o ana kadar n
TL'den az para igeren kartlar tiikenmigtir ve bunlann higbirinden para
gekilmemigtir, qinkii & < n olmak 1izere k TL igeren kart igin k¥ < m
oldugundan, bu kartin yerine m TL igeren (veva daha fazla para igeren)
kart kullanihrd:. O halde para alinan kart sayisi en fazla 20—n+1'dir ve
bunlarm her birinden en fazla n TL almmistir. Dolawvisivla elde edilen
toplam para en fazla n(20 = n < 1)'dir. max{n(21 =n)] < 1011 =
11.10=110.

Cevap C
21.
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Cevap C



22.

Cézim: n've bolinenlerin syismi b(n) ile gosterirsek, b(8) < b(4) <
b(2) oldugundan b(8) = 8,b(4) = 4, b(2) = 2 esitliklerinden en az ikisi
vanhstir. Benzer sekilde b(6) < b(3) oldugundan, b(6) =6 ve b(3) = 3
esgitliklerinden en az biri vanhstir. O halde Ali'nin vaptig: hata sayisi
3'ten az degildir. Savilar 14, 21, 21, 30, 35. 35. 35. 35 olarak secildiginde
hata savis: tam 3 olacak. Cevap: 3.

23.

2 2 Y-
Céziim: 2?2 + y? = 3zy oldugundan S = Tty + @ =y) =

(x—y) (@ +y)°

2 4+zy+yt | @ -2zy+yt day
22 —2xy + 4> 2?4 2xy+ y? Ty Bry 5

Cevap B

24.

Qézum: i. satirdaki j. koltugu (7, j) ile gdsterelim. n < 64 ise n = 64
varsavabiliriz, Cocuklar iki seansta da sadece 1 € i £ 8ve 1< j <8
koltuklarina otursunlar, évle ki ilk seansta (4, 7) koltuguna oturan gocuk
ikinci seansta (7, i) koltuguna otursun. Bu durumda iki seansta da ayni
sirada oturan iki cocuk bulunmayvacak. n 2 63 ise ilk seansta siralarin
birinde en az 9 Odrenci oturacak. Bu 9 Ggrenciden en az ikisi ikinci
seansta avni sirada oturacak, clinkl sadece 8 sira var. Cevap: 65.



25.

Bir dislgende (kK Lemsu auiovkaqas belickirgy @4

- 2 T W (ME)Y =& . DIEA
mk&\h\g%“ dir. O\sdde, ( \
Sy v L
w (ADC) =4b°

i ey = S.
kivisler AoV igaad o\.w‘o‘ ¢ = o~ &K =4S

Cevap E

26.

Cézim: X sayisimn rakamlar: toplamini S(X) ile gosterelim. 2013 -
A carpim " bakkal carpmasi” seklinde gerceklestirildiginde "elde”lerin
savisl e olmak tizere

S(2013- A) = S(A) -6 — 9e

olacak. S(A) = 5 oldugundan §(2013- A) = 30, 21, 12, 3 diginda bir sey
olamaz. A = 1004 alinirsa S(2013 . A) = 12 olacak. S(2013.4) =3

olamavacag: kolayvea kontrol edilir.

Cevap C



27.

Cozim: lki tane 1 van vana gelmivor, dolavisivla toplamm her ter-
imi 2 (garpanlar 1 ve 2 ise) veva 4'tiir (garpanlarm ikisi de 2 ise).

E(k+ 1)
I'lerin dizideki swralan 1,36, 10, .. .,#r ... oldugundan 62.nci

63 - 64

I'in siras = 1953 ve 63.ncii 1'in siras: = 2016 olacak.
Toplamda en son aggy'il kullanacagimezdan 2've esit olan terimlerin
sayist 2 - 62 — 1 = 123'dir (a, sadece ilk terimde var). O halde toplam

4-2013 = 2-123 = 7806 olacaktr.

Cevap E
28.

Cozim: Haneleri satrang tahtas: seklinde bevaz ve sivah renklere bo-
varsak sivah hanelerin savis: 8 fazla olacak. T-tetraminolarin disindaki
her tetramino iki bevaz ve iki sivah haneyvi kaplar. Bir T-tetramino va
i bevaz, bir sivah; vada ii¢ sivah, bir bevaz haneyvi kaplar. O halde
en az 4 tane T-tetramino kullamlacak ve bunlann herbiri lig sivah, bir
bevaz haneyi kaplayacak sekilde verlestirilecek. Boyle bir verlestirme
sekli deneme vamlmayla kolayca bulunur, Cevap: 4.
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30.

Cozim: Bu savilarin hepsinin mod 9'da birbirine denk oldugunu
gosterelim. a ve b bunlardan ikisi olsun. Iki say1 daha alahm: ¢ ve
d. Koguldan dolavia4+c+d=b+c+d =0 (mod 39). Dolayisivla
a—b =0 (mod 39). O halde 3¢ = 0 (mod 39) ve dolayisivla a = 0
(mod 13) olmali. Bu durumda n'nin en biiviik degerini elde etmek igin
{13,52,91,..., 2002} kimesini aliriz. Bu durumda n = 52 olacak.

Cevap A



31.

1 1 1

Cozim: a+ —= =b+ 7= ¢+ 5= k olsun. O halde, bu a.b, ¢
a

sayilarl, z° — k- 22 + 1 = 0 denkleminin kékleridir. Vieta teoreminden,

abc = —1.

Cevap B

32.

Coziim:
(a) al ve b2 hanelerinden aymi uzakhkta bulunan iki hane var: a2 ve
hl.
(b) al ve d4hanelerinden ayni uzakhkta bulunan 4 hane var : a4, b3, ¢2, dl.

(c) al ve h8 hanelerinden ayni uzaklikta bulnan tam 8 hane var: esas
kosegen tizerindeki haneler.

(d) aiven: hanelerinden avni uzaklikta bulunan tam 20 hane var:
di. ei. cb. d6, e, f6, b7, cT.d7.eT. fT.gT.a8. 08, ..., h8

Bévlece hepsi olabilivor. Cevap: Higbiri.
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k0 isin £(40)= Holy ve blely sabit eldugundon
Le)=o d Y= 0 alinirsa ; _{,(H%]) % olurs
3= H4) idin 13[ 1) %) = x+ Blx) 1) ve H}lil) % ddupunden
wve )i g desistiricsel 2 4x)x) = L)+ x Ll (1) bolanur.
Bucadon %+ L1 pl1) = £(x)«x p1) (J}U)-!).[x-;(ﬂ) =0 ve }[t)=1

oldigu’ gfrelar
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32.

Cozjim: (G, A, P) sirasiyla giimiis,altin ve platin paralan belirtmektedir. Ik du-
rupida Ahmet’in elindeki paralar (16, 15, 14) seklindedir. Ali ve Ahmet’in toplam
altn, 30 giimiis ve 30 platin paras: oldugundan; A < 30,G < 30 ve P < 30 dur.
erhangi bir zamanda A+ P+G = 16+ 15+ 14 = 45 oldugundan eger A = 0 alirsak
P=45-G ﬁ%%&m = 15 < # < 30 olur. Istenilen degisimler yapildifinda
(G, A, P) su sekilde degisir: &

N (G+2,A-1,P-1) 2)(G-2,A+1,P+1) N(GE-1,A+2,P-1)
H(G+1,A-2,P+1) 5) (G-1,A-1,F+2) ﬁ}{G+1A+1P—2}

Buradan A — P farkmin eski ve yeni kiimelerde (mod 3)'e gére oﬁ! 2 oldugu
goriilmekstedir. Tlk kilmede A — P = 15 — 14 = 1 oldupundan her zaman A — P = 1
(mod 3) ¥iga: A = 0 igin; P = 2 (mod 3) olur. O halde 15 ile 30 arasinda
17,20, 23,26, 29 sayilarimn her biri  (mod 3) de 2 kalanim verir. Ahmet’in hig altin
parasi kalmadiginda bu 5 degerden biri onun platin parasimin degteri olabilir. Eger
Ahmet 7 kere 2'ger tane altin para verirse (16, 15, 14) — (23, 1, 21) durumuna ddner.
Agagidaki ilk tablo Ahmet'in alabilecefi en az platin para sayisim; 2. tablo ise en
cok platin para sayisim gostermektedir.

ﬂ{un

Gl23|21 (22|23 |24|25[26(|27 (28
Al1f2(o0f1|2]0|1|2]0
P121)22(23(21(19|20| 18| 16|17

Gl2d[21(22(20|18|19|17|15] 16
Afr1f2(ofl1|12j0(1]2]0
P21 222324252627 28|29

O halde platin para sayis1 toplami 174+204-234-264-29=115 dir.
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16.

Coziim: n # Toldugu durumlarda Evren dogru talmini vapnnstir.
Evren’in avm sayida tamdiklanmin ne ortak tamdik, ne de ortak bir bi-
limmeyen misafir oldugunn varsayahm. Evren’in misafirlerinden olnsan
K kiimesinden aym sayida tanichga sahip A ve B misafirleri segelim.
Varsavimmmuza gore i kiimesindeki A ve B ne 5m ne de sn -1
tamdiga olsun. (K kiimesinde), bu varsayim A ve B'nin birbirini
tamyip tammadiZima bagh olsun. Evren’in tahmini n'in tek oldugu
durumlarda dogrulugunu kamthyor. Simdi n'in ¢ift ve 6'dan biiviik
oldugunu farz edelim. K\{A, B} kiimesinden aym sayrda tamdiz olan
C ve D misafirleri secelim. K\ {A, B} kiimesinden alinan her misafir
ya A ile tamdik ya da B ile tamdik ama ikisiyle de aym anda tamdik
degil. K kiimesinde C ve D aym sayida tamdiga sahip; buradan da

I s 1 1 - s
gorebiliriz ki her ikisi de 57 yada 5 — 1 tamdifa sahiptir.  Sonug

olarak, K\{A, B,C, D} kiimesinden .s'cqilen aym sayida tamdiga sahip
E ve F misafirleri olsun. (n > 6 i¢in mimkindur.) K\{A, B,C, D}
kiimesinde olan her misafir {4, B, C, D} kiimesi icin de kesin olarak 2
tane tamdiga sahiptir. E ve F misafirleri K kiimesinde aym tamdiza
sahiptir. Bu da her ikisinin 5N ya da ;l;n — 1 sayida tamdiga sahip
oldugunu gosterir. Boylece A, B, C, D, E, F arasmdan secilen en
az 4 Kigi aym sayida tamdiga sahiptir. (K kiimesinde) Bu dort misa-
fir arasindan tigilinii secelim. Daha sonra, bu 3 kisiden biri va ortak
tamdiZa sahip ya da ikisi ortak bilinmeyene sahiptir. n = 4 icin Evren
dogru tahmin yapmamustir. Asagidaki figlir buna karsit bir 6rnektir.
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Coziim:f: R 5 R, f(r) = V7 + 24 VT + 34 VT + 4 kesinlik "
bir fonksiyondur, vﬂ@“"‘“”“{ifn vr kesinhkle artan
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REFET DENEME COZUMLER

V) 2v D) 43 E)Hicbiri

) EE

Mevkezi B'de bux(bmo.n,
yariGcap [AG olan Gemper A py°

Gzelim. m(ABC)=60° =

m(AEC) = 180"~ 24%¢9) = 15p° ’
oldu.jundan E nokfas, 6
Gemberin Uazerinded ir. C

0 hal de m(EBC)=m(Ee)-
=2m(EAC)z2.24% yg°

[eva,p:(D)

2.

) AN Ly i

#(100)= 2% 2").(52¢) = /o ol duFun dan
Ewler Teore munden 3""; 1 (mod 100),

99 .

O halde 9.-3%%%= 340 = 4 (moy 100),
Dolowgisiylo 3998 1 _to1_ _ go1_
5 9 =2 e - 9 =

=39 (mod 100), 3+9=43
Ceu/wp: (E)



~r ] el g

2 tede sayi olmal( ve 10012 = 2013, dolay.s .
Z2=1, Buradan 20)(-(—463:'1012117(44-4%4;4

da SX+Hy=253 dde edilir. SX= 25321 (mod )
Yar K24 (mod 4) ; Hyz 2532 3(rmods),
hucadan da y=2 (mod 5) buluner O halts
XZUl+, y= Sme2 sehelind e yaulab (i,
20k+5+20m+8=253, buradan d ktm=42

(klm) t(d/li)/ 1,11), —,@2,0) olakilir
Cevap: (A)

g e (R ) o) v
Kuplin her bd{‘l—&ndek,'
bir Yoz boyale kiplecia

(B ile gosterilen) scyisi 9 =
olduGun dan bunaan foplom [T Te]1 ]
say(st 6:9=5Y olacal cfglo el iy

o . : { LADAR
Her wgrl‘/ Ulerindoh Tlelpo ] ¢ 6
(ki Yyl boyal. (¢ cle ilc d

g3 terilen) ki plesin
Syt 3 ololw n dan bunlaytn wplqm
sais) 12:3= 36 olacek . S4-36=- (g7

Cevtp: (B)



— ey i) VUV & L) g oiril

AB GZM'n de CE//,DEV D c

olacak Sekilde £ alalim, N 27
m(AEC): m(ABD) = ,\»‘
m(CAB)=22,5°% O halde Tas® 2255

N(A'Z\E):(%OO'Q-ZZYO'::fsfo A R E
leqﬂkci—. 10VZ
DAL = ple told'«;undm\ AMBCD):A(C?E):

= 4-1cAl-lcelsin13s°= 4 10vz: 1ovg - 1 £ 5042

Cevep(pP)

. | R
p=7ise, E1: 19, E?; 43 sagla,

PEZ 3, P21 (med 3) veya = ymad

B;\;in(.i dwru:nda ?{093—1), dolaygisiyla
I:—zr asalsa, 4;5 y Yam p3= 123 o/meh, Golishi |
Benzer Seletlde (hine; durumda p=5y
celishsi elde edyliv, 136:716(0 Socdece p=7
olabilly

Cevip: (B)



o | i
XTHEX D X X0 2 Xr ) o xe)
DA =t X A g9

e, 4
() (e ~99( 0=~ 1199= 97

Ce\/'a,pz (c)

8.

A.[m“-"f—ﬂ b«'lmeyzn/m'n Syt AP
lng:’h‘ztc bc'/h!&gen/&(in $Cy1s) < S
Her ila dili bilenlean scyisi =2

0O hol de tvplam é'g’r(nc(‘ SeHigr en
farla 15+5+2= 25 olabilir.

Cevap: (D) l e /




(x+ 2)%+(x+4)"= ¢*
X% +¢x-8=0

x-—3+\/77 Ohalde
JAC)= s Be]= \/1?1-1

..(\f"ﬁ f)(»/T‘f() -
Alau(ABc) -5 A o 7 2

pAc tle ABc! Mh Yalesele -
hikleri es ve |AB]z 2. 1DC] Oldkgu»dau

Alaw(DFc)> 8- 4. Bu durumda Man (ABCD)=8+4~ (2
Cevap:(¢)

10.

(2 n*>- n*+e¢, 2n%tn-1) = (- 2n*n+¢6 ,2n"¢n -1) =
x n

2n>+nt~h
= [2n+.—s, Zn"rn—l) :['Zn—t)’,—‘{n—f): (Zn-ér/ 9)
. . 2 x 2
Un+(0

2n*+5n
Buradan ebob'un alabilecegi en bdlydi

degerin 9 olabileceqi ortny = Gele Gor.
Cevayp: (c)



11.
v TR ol Bt A ) WUy s L) DOVZ

AGO'dan XitUxy+yte 237 =

T XP+2xy+2xy+ Uyt+z2ea?,

? 6 UX 21y 25y Hy' 2227 = 6 Tigg eyt -
S eV H 3= 5y Yy '
Ote yandan x:z:é-W',«j_—,égz
aAin rso XYyz=27 ve c',faﬂ(e 54 VY olur
C-OVé?: <)

12.

- ) i V) 3% E) 45

'1'(.& bf‘l'en Sy a,(lnlr.ra\,g’La bi}-en saM|
o.hr\amon. Benzw 2L lu"/e 2ile i", Iile F ve

Ycile ¢ aljh\ A'\dﬁ ﬂ[(hﬂlﬂﬂ?. (5/4 deﬁd&h

0l ve 5'le biler en faela birer say,
olwnabilir O halde Y- 9+2=38 den fazls

Sauy alinaman . 37say, JSJ/e alinabil

1,24, ..., 91,12, 22,...,92,13,23,..., B, 24, .,
94, 10,45

Cewlp: (D) s



13.

} ;- ~y - ) vo L)oo
ADN &~ NEM | o hal do 3
a _ 2b y A

-‘;‘--—d—',bu/&dﬁ.l« da

o*=2b>ve a=byz bulune, W C'
i) o B8 byz V2 | :

|Bcl ~ Zb b D o N *C
Cel/a,,a: (B)
14.

X>- Y x*¢xt2 z0(mod 3) é{er\lubfj“(h},',\ telc ab:u.nw
Xz1(mod3), 0 hadde x=3) L4

Bl +1)*- 40kt )*+ 3l ¢l t2z0(modg) =

1 =24k -Y+3k¢3-p (mod 9) = k;o(mwb):ak:.’!»m -
X= QMM:?(Qme- Yomu)*t Gme1+2=0 (mod27)>

U= 18m - 4+ 9m 320(mA23) 2 M=o (neod 3) 5 My
X2t 5 Xzt (mod 23)

Cevaf 2 (D)

15.

(a +b)3: A<’ +3ahb (a<p) formulinden
A= 20 14T + 20414V +3 YV F00-392 - A
A>-G6A-HD=0. A= Ysaghar.

(A-6A-u0)= B-H)A*+u A +10)
A= L{z- Y10<o = Az+l(A+{0=¢9 d(ﬂk/@ﬂt('n(’h
gercel kdle, yokpur.

CCVﬂf: /5}




16.

| s oy s
de byana 9@(6;« sesle teilising (&ne‘jm
U ile E'yi) @')’éol(a Seg¢eriz, 2!=2
Yyolla scwralanz. Sessizler 41z 24
yolla stralariz; Srnegin

i Ba I8 s oo i
Simdi bo« 'whchtaf‘dﬂp\ b,Y[n(ﬂ:J
Yolla secip sesti Cleilising, Yeriye kalay
U lewtudan birini (7)=4 yolla seep

Geancy seslyi () yeclegdiririz.
S~ R Se ¥ = 29D

Cevap: (D)

17.

m (ABL)= 9o~x 2 m(ALB)=g° 2

EKIBC aize Wm . Kel=|pK |- |K8)
= m (KLA)=X~ m(ELR)= 907

| kel =psl=2ky=2m(ikg)=6" k
Sm(LKp)z 1507 = 1
2x=150°2 X=757

X

Covap: (D)



18.

¢(5‘)’):6§'—1}-{1l-9:HU@lduj‘undﬁh /fll&r~

ke 41,2,..,18)\{(5,10,15, 11} LCin

k*°= 1(mod 55, dolowsiswla k= k (modsy
K= 5,10,15 tain k21 (mod 10)= |2 (mod 1)
ve k"’aoaktmfodf}oldaﬁund;m k4= Je (rmogsy
N5 0= 1lmod 1) ve 114 = (=14 (mod 5)
oldugungan 1%z 41 (mod 55), O halde
144 2", 4192 142+ ... 195 122

=190 =25 (mod 53).

-
-
-

CCVM: (E/
19.
AGD ’
40:—'——-9-_4__.,. _i_z 33 n 7

) i
z 9x39'Z " 35
3
O halde VXYZ 20,1 ve Xyz z 0,007
" 3 =
X:g"&';&-%,?:—,—; a,((n(rja eJIM/(
Slehntn

CeVnpjoﬂ)



20.

| - ) e o) o
(,2,252%292%, (8,52,5.2 5.2%, (¢ 5257 5
(1,%2,72%), ..., §19,19-25 k & melerinin her
birinden en fazla (liser, {213,42s5, ..., {3g7
[<_,f,'mg/z,/1'n,{n }Ie.f bivinden en 1[17,(6\ birer
eleman alinabiliv. Dolaﬁ(stvla 10-2+10=30"
darn fazla eleman alinamaz 6t yanda,
{14/(9_2{3, vy 403 kiimesi kosuln _saj/a,fJQ(j,’nh;'
lou. J(.c: mede a.[blc o[ac.av{l- ..Sc-[a‘[dé /7('rf)¢\'(‘n/p,,,
‘f—arld( a,b,c S%((M bu.(unsagdc b;,2q
Ve C2Z2bzHa 24y olerdy

Cevap: (B)

21.

A (E?c}: A olsun .
A(EAB)= 25A, A(ABLD)=24 A
AMNCD)= 8A, ALEMY) = 9
olacol. Ohealde

IM N[z 3

Cevap: (D)



22.
1-/31"_‘ YX U x+143 ‘:[Z)(-M)"_{.g
@g)z_ (2x+)"=3 (2Yy - 2x- /)[ng-ﬁ,(ﬁ/:g

'y Y =2y =40y -1 3 -
2y+2x€1=3 - D 1 =i
1-{3:4 l(j:‘—l/ Qy:# ‘{5:—-4/
Y= y;_/ y:/ b K
Xz 0 X2~ oy | X=0

Cevip: (A)

23.

sy WWE

Kuvvet ortalamalar, ;,swc‘vfscz(,cgmden

7 Tryea?’
72/ xT+yT+z 4) Xty t27  y/7m
\ - e\ 3 - 3’2'2

O halde x*+y™*2” 2 3.27= 3384

X:j’-‘Z—-‘iZ p(urumumﬂ(a escH () efo(é
edilir.
Ceva (E)



24.

A'nu.« 309\((1\/\ (410):40 3ol(a/ Y fanp D'nin
Yer it ni (‘,):126 yolla, ilk &'rmn Yyert m
teke gollu,ﬂe/m'ye kalan 2¢ ve 2 8'nin
Yerind de A! =4 yolla belorleriz.

2.2l -
1041926 .4. ¢ = FS560.
Ceva: =
25.

-—ry - u,;xn,uu.l.




26.

10°%z - 1(mod 10*%) =
10*%% 2 3(-1)%¢2 = 1 (rod 10%°% 1) =
(10*%°%2,10°%% 1) = (1, 10°%0) = 1. 0 hate
[10%7°"; 5, 10%% fk- (10200_‘{-—%}4605"; 1) =
:1020?2+ {02009 667

+ 2940 +2-40..010.020..02
{e{+2+22 6

Cevap: (B)

27.

2T 5 < T = 2RV
X< 2-(;&‘-—&%@"—#«» . o+ 10000'~/3595)= 198
X 7 2 (fE-7 +JI-Jf+ «« + ViOOOT - /19065) =
= 2- (V1ooor —VZ) 7 2-(100-v2) 7 197 >
DX3=19%

Cevap: (B)



28.

, R - ) ey ) mgDIn
X225 smgh, oo gt 7" a=2%5" 3"
Selcbinde olmadi. xyz - 2%.54. 7 et Zin o
k"* kz < k3 = g) m,f‘t ma_‘fmj.-q‘) ﬂ,-fnz-(n3= ‘/
denllemlesi elde ediliv. Tl denllem

(gg{"")qul soncalcilerin de [Zﬁ'ﬂ: 15er
cb2bmleri bulunwr Y5 45 I =10125
Cevap: (C)

29.

DF//.EC incL(zm. A3F~Aﬁc=» A
JOFI=]AD|=1. DF/JBC ve €D aciortay
oldieFundan m(Fpc)= m(ptp)-
=m (DCF), dol ayisiylafFd=lrola b

O halde [DF),[Fg ve LEF].
DEC dik ﬁqgem‘nd: muhte sem
ety oluﬂw‘ug o, bu ducumd E ¢ C
[EA=1,9amn |E 4= [EFI+F=2

Ce\fa\»p_' (E)




30.

. ;- ~) - ) v ) 4
Sowyi A%olsun. A%®+M11=-12 s it g i ndou

B-A)-BA) = 11112 11 104

) B-A=1;

BtA= 1112 24 1110 = A= 555,
A= SSIT ddrFbasamall, ol Modi5un g an S43lame

2)6-A=< 11, B+A=101 R ZAT90 I A=Yy =
A*=2025 saglar,

Cevap: (B)
31.

J sdagywviia

_KE4Kk+3 (k1) (K3) A X
XK- O k(k-e‘l)“ vldujuudau

3y % % . )ty
Y i ot ey,
— Y(met) _ Anty 12
— mj = Sed = ll-m .Dvlﬁycswla Ct Y,
Ceva,p: (B)

32.

1'cn alt ydzde, 6'nes

da orka yyede "
oldu Gunu versayab(loz. 5 ¢
Ave B yarleine 2veY PA

sf * - )-—"""
vey s 3 ve Byarclabiliy L
biydﬁ Q-?:Zgo(éﬂ e ]
olur. Geriye lcalan 2 |
Sayt da 2!=2 yola yazdzbi(:r.

Cevap: (E)
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dejea 0,11,22,33,44 olabilir. Bun-
Lordon mod S'fe 1 olan 11 ver,
=(A)



27.

X=9=0 2 L) f©) = for+2 ()
Y=0 L L) L6 = {5 L)+ 2 (2)

(‘,ﬁ:v g e e W S W W W e W

F00-£0) = £©)- (&) - f10))
£60 sabit defil = f=1=4p)-2
X:g:f-:7,{{2)-(—,)((0)':7(?1).,_2;5;;4[2):5
X=2,9213 fl9¢§(1) = O {(1)+2 = 5212
Z

= £0)= 10 Z/E)

\ (‘) JMM-UM (=) e 4°ﬂ9l\l§ (2) Jowlemd ile Joplomesa

28.

Bak}ﬁ Ailen kesisim mk‘fﬁfﬁﬂn/ﬁ
birini elde etmek i¢in 4 kSse afc;r),
bun o Lam Lled'sin den 4e ¢ en tium
dﬁémiwfh 11 -5 o Sendede ( leesisim
no[ﬁ.»f‘n[th fom!}’hﬁ-_ﬂﬂfb @zraicfr"-

Her Aortlancn bive 2 tees)y;m
molefrdin, u’fir‘gvﬁéﬁf'h[ 9076 yoruz.

IEE 'f____;;,% = 660 = (8/



29.

D
£
K {
L
gemberin K8, BC, CDw AD leoorlorma +epet
A “ oqum vf:hﬂ’m(o( sir osxalo §E,F e l oloun -
pC ve AR uz»./htdt,jcndn TCB eslenar
cl=lcel= | p)=IB6(=2,

uéj&-M e lde edilir. [F
— IRl = Ak =k, 1bkl = =\DFl= =

Kosinis f&ore/mh den

Kt 4)"= (e 6) "+ (0% 2 [x46) 10 Cor60°
X+ X416 X2 X436 +(0O) - (DX~ 60 =

6X= 602D X=I0O
A(ABCD) = A(ATD) — A(TCB)"
=4 1610 -Sin 60" = HB _ yp/5-4G= 3605

30.
/.{(x“"}hﬁ(fﬁ)?& oL (xR fﬂlcf_xq—f-,gl-fjﬁ{f;(éf-?-'—fﬂf

oot (K 2x) = Ot wrt X1+ 0Ff 1+ X1 102
FX - Xlx-1. =) l.(ﬁJ:G1i=r-

N Z
@ﬂml fl)+ .+ F(95)> f{m’?ﬁn Fl57+

o {05t o5t
L (B1) ¢ -t 4(99) < 22+ 4B+ SH+6 5767
4§ F+9g=6+12+20F30FY2+5+F2=25F



= g & 17 g = m= : 1
75 " R ©

esitsitligin esiHiGe denasmes

(&in ”f?j“-‘ﬂ-—r plmasi gerelic, bu Ada

x5
x=Ur duramands sazlantr.
m-Yc= g = (D
32.

mven i ftse Cablonun simetrie merers
kﬁ«{»ﬁj mhfasina denle M{'ﬁgrw flecher
UVyun con he r adumda birtnci litinin Son
bvgﬁﬁi{j} NAahe inin mwi’ff'zé‘ gp-:;}"‘f .i'.fﬂ*rﬁf‘r']r"tff'ﬁf
]«;royqumk Vaqancr- m e h Giffie Simeby
meleni biv hanenin merkerine denk gelr,
Bu durnmda birinei las, ([l plasak mer-
Lerdels haneyi boyas, Sonra (kircinin bo-
YadiGu hanemin merkeze sore S(medy/3in
boYa y bl koazrencr. 2<ao13 tablosanda
birinc( laida 1007, sirdrndalec Z haneden
birin bﬁﬂﬁ,{; sonra Aa Jech e ke in boyadigl
hﬂ%@fwih; tablonun dikey simepre Aoy -
Suns GHre Simefrigim boyeyarak Lazanms,
Biylece Ll hﬂm!&gﬂ;’ Yapan kisi 201122045,
201322013 ve 2x2013 daruml ccinge kazanmay
«g&r&nﬁfw, = (¢)



YAGIZ DENEME COZUMLER

1.

Coziim: ABC ikizkenar tiggeninde B
’1B = |BC olducrundan mi. ’1) 2a icin, AN
m(3 ’le = ?NLBC A) =90 —a olur. BED /
dik tiggeninde, m/. ’lBC) 2a oldugundan, ,ff b
m(ﬁ} = 90 — 2a olur. Burdan da (22 %
m(m} = m(ﬁa’l} = 45 — a oldugu /
goriilir. m(ﬁa’lj =45 —ave m[:m} = I~ \
90 — a oldugundan m[m} = 45 olur. N —,

2.

Céziim: 7 + 3> = 0 (mod 7). = 7 = Ta,y = Th dir. Bunlar
denklemde verine vazilirsa z = 7¢ bulunur. Bévlece denklem a® + F# +
Tc? =717 glur. Ayvm sekilde devam edilirse, u® +v? +Tw* =T71-7
bulunur. Son esitlik w?+v? = 7(T1—w?) seklinde vazlirsa, T1—u? = Tk
oldugu gériiliir. w? = 1, 36 olabilir. Bu w degerleri denklemde verine
vazihirsa, r* + s = 10, ¥ = s* =5 bulunur. Buradan (1,3,1), (3,1,1),
(1,2,6), (2,1,6) ¢gbziimleri bulunur.

Cozim: 4+ y + z =1t divelim.
s< @yt £ L _ L@ ) _
Ax+y+z2)—6 2t—6 2 2 : B

17 12 13
( Esitlik durumu: = = —f LY== -
7



4.

Coziim: Her hamlede bakteri savisi va 21 — 1 = 20 azalivor., va da
9 — 1 = 8 artwvor. O halde ebob(20,8) = 4 oldugundan bakteri sayis
mod 4'te degigsmez. 2015 = 3 (mod 4) oldugundan bakteri sayis1 3'ten
daha kiiciik vapilamaz. Ote yandan énce birinci islemi 100 kez vaparak
bakteri savis1 153°e indirilir, sonra ikinci islemle 23 olur ve sonra da
hirinci iglemle 3’e indirilir.

5.

Cozim: K noktas: f dogrusunun teget
noktas: ve t LAK olduguna gére, [KA], ky

cemberinin ¢apidir. A noktasinm ¢ dogru- 1
suna gore simetrigi PP olsun. Buna gore, /}j
PLA tiggeni ikizkenar liggen olur. Buna - - LM

gire, LA = |LP| ve KA = |KF| dir. ; i
Buradan KL = |AF| oldugu gorihir. /

Cemberde cevre ag1 ve teget kirig acilarin

Gzelliginden, m({BAP) = m(LKB) = a

ve m(m} = m(m} = J dersek, m(m} = m(m} = o+ J olur.
Buna gére, m(LBK) = m(LPK)= 180 olup, LBK P dértgeni 1i kirisler
le‘tUEDldlI' LBKP dortffem klrlgler dortgeni olducrundan m(h LB) =

?T?(BP A) = a olur. m(hTBj = m(BP A) = a, m(foB} = m(P AR) =
G ve KA = KP| oldugundan LEK = PBA dir. O halde |[KB| =

B A| dir ve buradan (ﬁ:ﬁj = 45 dir.

Céziim: 40=1-40=2-20=1-2-20=2-2-10=4-10=1-4-10
seklindedir. ¢(n) = 5 olacak sekilde bir tam savi olmadigi i¢in 5 carpant
vazilmadi. Bévlece istenen savilar sirasivla asagidakilerdir:

41, 2-41, 3-25, 4-25, 2-3-25, 3-4-11, 5-11, 8-11, 2-5-11.



(x4 y)(y +z) _ rz+ylz+y+z) _ 2249 _ aco

NETE VTYZ VEZYZ
1
2./ xz-9y - =6
vz 9y s

Esitlik durumu: =z 4+ y + z = 9 ve vz = 9y saglavan x, y, z bulmaliviz.
w“ » i 0 ‘ o
Ornegin; z = 3 alahm. Buradan z = -, y = 5 bulunur. Yerine

9
kovarsak. S = 6 olur.
8.

Coziim: Bu tahtalarin hepsini iceren 9 x 9 bovutlu tahtayi ele alalim.
Baslangicta tasin A hanesinde oldugu durumda ovunu, ilk hamlevi va-
pan kisi kazaniwvorsa, A hanesine +, kavbedivorsa — vazacagiz. Tag

sag list kogedevse hamle vapilamaz, dolavisivla bu haneve — vazilacak.
Bu hanenin bir solundaki, iki solundaki ve altindaki 3 haneden birinde
bulunan tag bu haneve tek hamlede getirilebileceginden bu 3 haneve +
vazilacak. Once sag ve tist kenarlardan baslavarak bu sekilde devam
ederek tiim tahtay1 — ve +’larla kapatiriz.

+ [+ =T++[=-T+[+]-
+ =1+ +[=-]1+]+]=-]+
+ |+ =1+ +[=-1+]+]-
+ =1+ +[=[+]+]=-1+
+ [+ =1+ ]+[=-1+]+]-
+ [ =T+ [+ =-1+]+]=-]+
+ [+ [[=T+[+][=-]+]+]-
+ (1= + 1+ [=-1+]+]-1T+
[+ =1+ [+[=-1+]+]-

Sorudaki 4 tane tahtanin sol alt kdselerine denk gelen haneler kutu-
cuklarla isaretlenmistir. Bunlardan ikisinin 4, ikisinin de — igerdigini
gorivoruz. Bovlece ovunlardan ikisini baslavan ovuncu kazanmay garan-
tileyebilir.



Coziim: A(ABCD) = S olsun. Buna i
1 J- Fro |
gire, A(ABCD) = |

ca-b-sing + = - /TN

§ 2 r.""l ..H‘"H.c

c-d-siny < a-btc-d (1) Ay gekilde //\

11 - d y g
S < % (2) Simdi (1)4(2) den j//’/
a-b+c-d+a-d+b-c W & “p
S < =
- 4
(a+¢)-(b+d) 6-8

olup buradan. S < = 12 bulunur. Esitlik durumu

ABC D nin dikdértgen olmasinda saglanir.

10.

Céziim: 385 =5-7-11 dir. 2° =1 (mod 5) ise, Fermat Teoreminden
r=1,2,3,4 (mod 5). 2° = (2 =1)(z?+1)(z*+1) =1 (mod 7-11) ise
72 =1 (mod 7) ve 22 =1 (mod 11) olmahdwr. 7 ve 11 sayilan 4k + 3
seklinde oldugundan, 22 = —1 (mod 7, 11) denkliginin ¢oziinui voktur.
Bovlece r = 1,6 (mod 7) ve x = 1,10 {mod 1)1 bulunur. Cin Kalan
Teoreminden z® = 1 (mod 383) denkliginin 1 < x < 385 araliginda
4-2-2= 16 ¢dziimi bulunur.

11.

Coziim: a;'lerin k tanesi tek ve (12 — k) tanesi ¢ift olsun. O halde,
a;a; seklindeki tek sayilar: k(k— 1) tane; a; 4+ a; seklindeki tek sayilar:
2k(12 — k) tane; a; — a; seklindeki tek sayilar: 2k(12 — k) tanedir.
O halde, tek sayilarm toplam sayisi: k(k — 1) 4+ 4k(12 = k) = k* —

% l %
k— 48k — dk® = —3k" + 47k = k(47 =3 - k) = 3 3k(47 — 3k) olur.
Y ':lh
3z - (47 — 3x) ifadesi en biiviik degerini 3z = 47 — 3z, vani x = Ff
47
durumunda alir. F’}-’a en vakin tam sayv1 8 oldugundan, & = 8 ve

k(47 — 3k) = 8(47 — 24) = 184.



12.

14
Caoziim: Hicbir kisitlama olmadan 11 bilve 4 kutuva (d) = 364

“ . e . 9 ,
volla dagitilabilir. Birinci kutunun tastigi durum sayisi ) = 84,

ikinci kutunun tastigi1 durum sayisi (3 = 56, ticlincli kutunun tastig

? F. an ae aw [
durum sayisi (3 = 35 ve dordiinci kutunun tastigi1 durum sayvisi da

6 .
(3) = 20°dir, fakat ilk iki kutu avni anda tek volla tasabildigi icin
aranan durum savis1 364 — 84 — 56 — 35 — 204+ 1 = 170°dir.

13.

Cozim: ATC figgenini A etrafinda
saat  vOnlnin tersine 60 derece

= 3w 3t e ¢ ¢ A

dondiirildiginde 7T noktast T wve N ~

an . . 5 T o
C kogesi de (" ne karsihk gelsin. N

—_ r———— —_ Y '\ ¥

m(ATB) = m(BTC = m(CTA) = 120 Nl W

o AN
oldugundan, B.T.T'.C" noktalarn >
dogrusal olacaktir. Buna gére. V72N
TA + \TB| + |TC| = |BC'| olur. ;'L” —t

[AM] dogru pargasini M voniinde

AM| = M A" olacak sekilde M’ noktasmma kadar uzatwrsak, AGA'C
bir paralelkenar olur. m(.ﬁ} = 60 oldugunda m(m} = 60 ve ABA'C
paralelkenar oldugundan m(m’} = 60 olur. ACC" licgeni eskenar
iiggen oldugundan m(m’} = 120 olup C'AB = A'BA (K. AK eslik
aksivomu) tir. O halde |TA| + |TB|+ |TC| = |AA| = 2.|AM| dur.



14.

Céziim: (3 —2y)(2x—3y) = 2%-32.52. Carpanlarm toplam 5(x—y)
dir. Bu nedenle ¢éziim sayisi, 2232 sayisinin tam bélenlerinin sayisina,
vani 2-3- 3= 18"e esittir.

15.

Céziim: P(x)+ 2z lgiinai dereceden polinomu (z — 1)(z — 2)'ve
boliindiigiinden, P(z)+2z = 2-(z—1)(z—2)(x—c) vazilabilir. (Burada,
¢ bir reel savidir). Sonugta, P(r) = =2z +2(z — 1)(x — 2)(z — ¢) olur.

P(5)=—=104+2-4-3-(5—¢)=—=10+120—24-c=110—24 - ¢;

P(=2)=442-(-3)(-4)(-2—-¢c)=4—-48-24 . c= —44 — 24c.
Buradan, P(5) — P(—2) = 110 4+ 44 = 154.

16.

Coziim: n = 1,2, 3, v.s. durumlarim inceledigimizde n'nin tek degerlerinde
baglayanin, cift degerlerinde de ikinci ovuncunun kazanabilecegini goriivoruz.
Gercekten, n tekse ve 3' seklinde degilse baslavan n'den kiiciik olan bir

3' savis: kadar tas alarak gerive cift sayida tas birakiyvor. Ikinci oyuncu

da tek savida tas alacag: icin gerive tek savida tas kalacak. Bovlece
baglavanin her hamlesinden sonra cift sayida, ikincinin her hamlesin-

den sonra da tek savida tas kalacak. Gittikce tas savis1 azalacagindan
baslayanin bir hamlesinden sonra 0 tas kalacak. vani baslavan istemese

bile kazanacak. Benzer sekilde n'nin ¢ift oldugu durumda ikinci kisinin
kazanacag1 gdsterilir.



17.

Coziim: ABC liggeninde, AD agiortav

cemberi A ve I noktasmda kessin. [BC] Fy

nin orta noktas1 M ve cevrel cemberinin i
merkezi O olsun. BFE ve CI vay- Al&_\ — .'
lar1 egi oldugundan O, M wve E'p_c?_hkta— I{Fﬁ x;j[% )
lar1 dogrusal ve [OF|L[BC] m(CDE) = ESe | ¥ /¢
m(ADB) = 45 dir. |AO| = |EO)| ve \i;ﬂ______,x/
m(.ﬁ} = 90 oldugundan AO | DM, T

BD|-|CD| = |AD|? verildiginden, |AD| = |DE| dir. BC,[OM] nin
orta dikmesi oldugundan, |B0O| = BE| dir. |BO| = EO| olup BOFE
g em eskenar tiggen olur. BOE ii:; eni eskenar tiggen Dlducrundan
m(B AE) = .jU dir. Buradan m(B ’le = hU elde edilir. m(.’lBE} =

135 ve mf. ’1CB) = 15 bulunur. Buradan m/(. 1CB) = 105.

18.

Cézim: 2(x + y)* + (z — y)* = 664. Buradan = — y ve = + y cift
savilardir. x+y=2m,x —y = 2t 0151111 Buradan da 2m? 4 t? = 166,
dolayisivla t cifttir. t+ = 2k olursa m? + 2k? = 83. Bu denklemi sadece
k= 1.m =9 saglar. vani r + v = 18. Cevap: C.

19.

Coziim: x> —2 olmas: gerektigi aciktir. 242 = y divelim. . = y— 2
olur ve esitsizlik asagidaki sekle gelir:
(y+5)-(vVi—12=(y=2220e (y+5)- (V7 -1 = (yy+1)* > 0.
y = | esitsizligi saglar. y # 1 igin her tarafi (\/y — 1)*'ve bolersek,
y+5>2(Vy+1)P ey+d>2y+2y+le <2 y<ise
r+2 <4 & <2 Bovlece, —2 < z < 2 ve araligin uzunlugu
2 — (—2) = 4'tiir,



20.

Coziim: Her hamle sonucu bevaz (sivah, kirmizi) bilyelerin sayisi
tekse cifte, giftse de teke doniisiivor. O halde sonunda tek bir bevaz
bilve, vani 1 bevaz, 0 sivah, 0 kirmuz1 bilve kalmas: igin baslangicta
sivah ve kirmuzi bilye savilarmin ikisinin de tek veva ikisinin de cift
olmasi. bevaz bilve savisinin bunlarm tersine sirasivla cift veva tek ol-
masi gerekir. Sadece a) sikinda sivah ve kirmizilar tek, bevazlar da
cift oldugundan bu sik bize dogru cevabi verivor. (2010,2011,2013)
durumundan (1, 0,0) durumunun elde edilebilecegi kolayca goriihir.

21.

Coziim: Sekilde gorildigi  gibi
m{DMA) = 45 dir. m{CAM) = « igin
m{MDC) = a olur. APQD dértgeni
kosegenleri dik kesisen bir dortgen
olup, A(APQD) = |DP|-|AQ|/2 dir.
_ DP AD|
APD ~ QDA olup, A= T 0 ise, - -
AD|? = |DP|-|AQ|. Buradan A(APQD) = |DP|-|AQ|/2 = |AD|?/2 =
50 bulunur.

22.

Coziim: n =1 almirsa tiim (m, 1) ikilileri saglar. Yani cevap D.

23.

Cézim: 2— Tz =u® ve Tz — 1 = v, (v > 0) divelim.

fu+v=1ve v+ =1} {v=1-uve v’ +1* =1} =
Cr(l—ul=l==d+d?-2ut+l=1l=zu-(P+u-2)=0=

1)u=0,veva2) u*+u—2=0.

=1 2

l)’den: 2—=Tex=0— 12, =

2)den: (u+2)(u—-1)=0—u=Ilvevau=-2—2-Tr=1, veva
) , 1 10 13
2—Tr= —8 — I =?_Z:E3= ?—3'$L+J3Q+.I!3=?.



24.

Céztim: Once iki kars: kosevi (6rnegin A ve B kdgelerini) renklerden
birivle tek volla bovariz. Simdi A'vla kenar baglantis1 olan tlic kosevi
bovarsak gerive kalan tic kdse tek volla bovanacak, clinki bunlarin kars:
koseleridir. Kiip A ve ¥ koselerinden gecen eksen bovunca déndiigiinde
birbirinden elde edilebilen durumlar ayvnm olacagindan A'vla kenar bag-
lantis1 olan lic kdgenin bovama savisi dairesel permiitasyvonla hesa-
planir, vani 2! = 2've esittir.

25.
Coziim: Sorunun geometrik gosterimi
sekildeki gibidir. AR = |AC < A
= -~ ADB Dc
B = C = ¥ V =
m(B)=m(C)=a ve %) 23T
AB| |BD| |AB|  |BD|
pcl = ICE |pc] T ¢E ¢

m(ﬁ} = ?73(5} ise ABD ~ DCE =
m(EDC) = m(DAB) = 2y olur.
(ﬁ} =m (ﬁj = a+ # vani |AD| = |[AF| = 1 birim bulunur.

26.

Céziim: mod 11'de inceledigimizde a® 4+ b? = 0 (mod 11). buradan
da a = 11k ve b = 1lm elde ederiz. Diger taraftan b c¢ifttir, vani
d) 6nermesi dogrudur. a = 11,b = 22, ¢ = 88 i¢in a), b), ¢) siklan
vanhgtir. Cevap: d).

27.

Céziim: 3z - P(r) — 1 polinomunu Q(z) ile gosterirsek, Q(1) = 0,
Q(2) =0, ..., Q1) = 0 ve @, on birinci dereceden bir polinom
oldugundan, Q(z) = a-(z—1)(x—2)-...-(z—11). Ote vandan Q(0) = 1
oldugundan, a = BTl bulunur. O halde Q(12) = 1 ve dolavisiyla,

=

P(12) =

3-12 18



28.

Cozim: DBu okulda herkesle arkadas olan bir kiginin bulundugunu
kanitlavalim. 500 kisilik herhangi bir grup alalim. Grup digindan bir
A kigisi gruptakilerin her birivle arkadastir. Gruptan bir B kisisini
alahm. A ile B’vi iceren 500 kisilik bir grup alalim. Bunlarin her birivle
arkadas olan bir C kigisi var. O halde A, B, C birbirivle arkadagtir. Bu
3 kisivi iceren bir 500 kisilik grup alalim. Bunlarmn her birivle arkadas
olan bir D kisisi var. A, B,C, D arkadastir v.s. bu sekilde devam
ederek birbirivle arkadas olan 501 kisi buluruz. Gerive kalan 500 kiginin
olugturdugu grubu alalim. Gruptakilerin her birivle arkadas olan bir
X kisisi var. X. grup disindan oldugundan, ilk 501 kisiden biridir ve
dolavisivla herkesle arkadastir. Cecvap: 1000.

29.

Coziim: I ve K swraswla APE
ve APC liggenlerinin diklik merkezleri N
oldugundan, [K P_LE ile [‘!IH BC] f'f;."lll \
dir. Buna gére, m(ABC) = m(ACB) = /] N\
m(m} = m(m} dir. Buradan, / f.-" &
PHK ~ ABC elde edilir. Benzer iki o \
liggenin es acilarma ait viiksekliklerin _LEA
orani, benzerlik oranina Tk

PM K MK S

— OAM | = |AM - = 2 _ /2,
7 = Boe e PM| = |AM e V134 =5

f)
ﬁ =24ve |PC|=|PM|+|MC|=2,44 5= 7.4 bulunur.

esit olacagindan,

30.

Céziim: (n®=1)-(n"? 4+ n"+1) = n'® = 1 (mod 19). Dolavisiyisla
1<n<18ise,n®=1=0vevan?+n°+1=0 (mod 19) (her ikisi ayn
anda saglanmaz!!). n°—=1=0 (mod 19). Ohalden =1,7,8,11,12, 18.
Gerive kalan 12 sayvinin toplami: 114.



31.

Coziim:

2 2 2 :
in—l=(1-— In—1—|1— =(1- (apn—1—1).
¢ ( 2?1+1>n ' ( 2?1-1) ( ??1+1> (@n-1-1)

2n — 1
an — 1 = b, dersek, b, = Qn— by —n=23.4.... igin

n+1
by 2n-1

. Carparsak. by = a; — 1 = 41 oldugundan,

by 2n41
tr.l'g tIJ'E tIJ'gD 3 5 39 tIJ'gD 3
— = =i —=s ==y =3= a5 =4
by by o 5 T 0 b no 120
32.

Coziim: Ik (veva son) k savinin toplam gerive kalan sayilarin toplammi
béliivorsa, tiim sayvilarin toplamimi da béler. Bunun tersi de dogrudur:
ilk & savinin toplami tiim savilarm toplamim béliivorsa, gerive kalan

savilarin toplamini da béler. n = 4 durumunda sayilar: 1. 4, 3. 2 seklinde:
n = 5 durumunda da 1, 4, 5, 2, 3 seklinde siralanir.

n = 6 durumunda savilarin abede f seklinde siralanabilecegini varsava-
lm. Genelligi bozmadan a + b+ ¢ < d 4 e 4+ f oldugunu varsavabiliriz.
Tiim sayilarin toplam 1 4+24+344+546 = 21 oldugundan a+b+c¢
21 olmah. a + b+ ¢ toplamu 1'e, 3'e ve 21'e esit olamayvacagindan
a4+b+c=7 Ohalded+e+ f=14. Ote yvandan a + b+ c + d ve
e + f toplamlarimdan biri 21'in béleni olmahdir. Bu da sadece d = 7
durumunda olabilir, fakat sayvilarimiz arasinda 7 voktur. Celigki!

n = 8 durumunda sayilarin abede fgh seklinde siralanabilecegini var-
savalm. Yine a+ b4+ c+d < e+ f 4+ g+ h oldugunu varsayvabiliriz.
a+b+c+dtoplam 1 4+ 2+ ... 4+ 8 = 36 sayisinin béleni oldugundan
vea+b+e+d>142+4 344 =10 esgitsizliginden dolay1 iki durum
olabilir: 1) a+b+c+d=18veva2)a+b+c+d=12

1) durumunda e+ f+g+h = 18 olacagindan a+b+c ve f+g+h savilan
da 36'nin bélenleri olacak. Bu da sadece a+b4+c=f+g+h =12
durumunda, vani d = € = 6 durumunda olabilir. Celigki!

2) durumunda a+ b+ ¢+ d 4 € = 18 olmak zorunda. O halde e = 6 ve
f+ g+ h=18. Budasadece {f, g, h} = {8.7,3} durumunda olabilir.
Fakat bu durumda sadece g + h = 15. 11, 10 olabilir. Bu sawilardan
highiri 36'min béleni olmadigindan celigki elde edivoruz.
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24.

a) 1 @2 c)3 d) 4 e) Her iki saatte de kirmizi olamaz

Coziim: Trafik igigmn 12 : 05 te kirmzi oldugu veriliyor. 12 : 05 ile 12 : 12 saat-
leri arasinda birer dakikahk periyotlarda trafik 1gifimn durumu agagida verilmistir,
Periyot 2 dakika olur ise iki, 3 dakika olur ise ii¢ durum vardir.
period 12:05 12:06 12:07 12:08 12:09 12:10 12:11  12:12
lmin krmz yesil krmz  yesil Jormzn  yesil  kwmz yesil
2min lrmz krmzi  yesil yesil Jirmzn kirmuar  yesil yesil
2 min = kirmizi  yesil yegil - kirmizi Jarmizi - yesil yegil  krmzi
3min kirmz krmz krmaz  yesil yesil yesil kirmizi  karmuz
3min . kirmz1 kirma yesil yesil yesil. krmzi kiwmzi krmiz
3min lkirmizi  yesil yesil yesil  kinmz  krmizi kiomze  yesil
; j’. ‘*n;-;‘ - [ - e
Bu alt: duruiiiun iigiinde saat 12 : 12 de lamba kumizidir. Bu bize 12.08 ve 12: 09

da iki secenek verir.Bunlar; kirmizi-kirmiz: ve yegil—yx‘gl durumlandir.
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Coziim:. Once p ve g'nun tek say: olduunu varsayalun.Bu durumda, p#*! + ¥+
toplamindaki iislerin her ikiside cifttir. Buradanda her iki terim mod 4'te 1'e egittir.
Yani toplam mod 4 ’te 2’ye esittir fakat asla bir kare olamaz, $imdi p ve ¢'nun gift
say1 oldugunu varsayalim.Bu durumda, p ve g her ikiside 2’ye csittir. Buradan Pt
+ @7+ = 2% + 2% = 16 = 4? bulunur yani gartlar saglanir. Son olarak iki sayidan
birinin tek digerinin Gift oldugunu varsayalim. O zaman rastgele bir a tamsayis: igin
P =2 ve 2*7'4 ¢ ="¢? bulunur. b'yi pozitif tamsay: olarak alahm ve g+ 1 = 2b'yi
yazahm.Bu durumda esitlik 2% + ¢* = a? yada benzer sekilde

¢ =a - =(a-2)a+2) bl

haline gelir. Esitligin sag tarafindaki her iki faktor ¢'nun kuvveti olmalidir. Mescla, 2
{ > k 2 0 oldugu durumda a — 2" = ¢* ve a + 2* = ¢ olur. Her iki faktor g&ya
béliinebilir aym zamanda farklan da ¢*'ya boliinebilir. Yani ¢* | 2:2% =@+ 1/ Ancak

q tek asal sayidir, yani 2'nin kuvvetlerinden herhangi birini bilen ¢'nun sadece bir
tane kuvveti vardir,o da 1'dir. Yani k = 0. Buradan ¢* = a4+ 2 vea—2" = 1
bulunur. Yani ¢* = (2° 4 1) 4 2° = 2**! 4 1'dir. Buradan;

PN =g~1=(¢g- 1) +q+1)
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(wap: A

A= 2m.(2mi2) () (2mré ).(2m+8) = 27 m. (p#1)n#2)- (13 Xmwy)

A=32.B oyl L 3’5 /513 ve §[p dir.
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é&ﬁn A

40 = 1+24

buldﬁ‘t.bfjtr Foraf /o) 4,9,
olsty)d

44 hyStb17 1813 olddnder & forth 3¢ 9rabe
L63L...L %% olacatl selb/lole
L= g+ %+ oyt -7 Ao T ai’ i oldugynctan
E+5+%o = LE+ 8042
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Jeuafr Val
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407 14212 HytSHEFT
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: 3 3.A 2 2 i
Z = =)
3+ m n rHmn 41 =m 4 3mn43mMN +N

mn (ma+t) = Ynnlmin) = miH=

Im=30-1 = = Il _ 5 42 )
= n-3 n-3 - il, 72,74, 78

rartl [ mn) Jell3i veordr.

Cerep £

m
Am+30 %

olduj'wa'm g

11.

2 1.

Ly = I- Lig s Tl
X'KY = -2 <1972 g et e -2ty 2 %l
| A-U 2 u < X" elde edir. Buaden x%y=2% ¥
Oldliju ortaya rkar. x2(1-x9)=1 D KXk =0 ve 459

oldugunden  Liotler Joplam ve tatler Gorpim/ [ ncelendiginde
bivbirinden £OrEN TE1 pontt [eel Go2ims vorthr

o G z": (6 duyum
24 = 16 durdm
Gagimd VIOH
Leval < V)

’L -
X nh
Xz:q,' olsen . )(:.F'\/—CZ olar. X4,z v€

vi=p ofsun - Xr;”/b— ol x,4,2 Yew 1570
ol du gunden dontlem sisteminm 32 fﬂfé//
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Goun! |
Tek numerall sty Ve sgtunlordats siyh kocekec, G LF
numaraﬂqéi/er/e ayo St Ve sgtonda

h{a9!=5?é partli ydlla & datna

by lanmsd1) /Gth

fas) Jerlesteblr
Covep: B
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[ HM( (st =HE dir cevep C

qoren qeure a(,//ar es ¥

14.
Gozum; |
o 9 X 70 7 2By 229 = Hxy Dy 204% D
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gyt = 24l = 221 D y=y bulurur:
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|y oo biliservs AN oy 2
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e Py R ) 50044 /9

Tpf[ an de

[Karede. Loregen symetnd ebsear

fi ()’(;[ugf/w’m AR cCl cht’IA oler:
bolapdyla meqby=m(Bee)=d o
In (ﬂé@): m(ﬁt&): A O'alujhdw

paLr biriler Jorigenicly. eleguy la
o {/LQL):M(H;L\L):X dis Ay 2amnda

L notlas E‘)lﬂ 'nin orte dibmes’

g 2enndle oldugder ABL et kencr
uaoen olur. A=60 dir.

uS=bo B XA~ hdburs

X+
Lovep: 17

18.

/
(n‘f‘">k=n!'f"f 2 Ny 564151711 bin p  adal bolers 1ain
sol fardf /o‘ye bolinur . P e Sog fanf P'% b5 lnney
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oldugiader  Gelislr elde  ediy-. Demet br baf ke
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Goxdm:
_Sa+2h -3 = 24 43b tht3c+4ct A /madj)

1+244 = { r.’moof(,?) (ben ,(éceoaéle/
Nyttt 9 (mecl3) .+
ol miimbn degilder. Ceupi €

4+btC = c+5b 1€
oldugny go_rrjypfu} .
-/—/717:90,%/7" ve

[n,nr/,n-n)
by sewneze UGS

Do/&j nle hré

21.

Goren: X o
' bcelivle FDBA deldordint Gizelm
’D/}I:IDF/ ve m(Fl;c):m(cpAg) pluf.
Adlertey  Jeoreminclea;

P 108l _IpFl 22 _ 2 bulear
D = — 10l “[pEI~ 3%
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s 00012 +{olob +100C =101 (990L Flob+c) +2a—C

) (a,bcba): {

D a= =¢ bzo = ‘99994'
0 > 2a=C = aly 2 a=4 , c=%,6 652

20-C= — ﬁ
= +ot6+9+4 =54

23.

2wy - " .
3 ,9_9_2____ L
gg'*é‘i/f*ftﬁ‘)?ﬁ%%‘hc o=
ab 3 3

2 —
Beper selh PLES W B 225 7¢

Tdraf fordfa ‘/S’/’laha
EsHik  duramu az=bz=c=1

24,
23} w &% Ly L% { ¥s olsun. S(B)S(f):/o
A= %x”h,x;,)(.,,}(s-i / Xy <% <¥3 SPq

Y Xl <)<,+~A,4x,+~£5()tbﬂ(;uﬂ.,(,(n%, ':>5(8)>/?
oldugrd e s(B) € ?7-,5,9, Io;

A :g 4,2, !/,Sj alimrsa = gz,z,'s', 4,9,2,9)3 = s(B)ﬂ:—Z
A= é 01493, [q,(:% alinrsa Bz é@,q,s,é,},&,f;,m;—_:?;(s),
1, 1y173 25(8)72

Brntl durum 161"
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14,V 3 25(p)=A2
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26.

& il pl=m*=2) (n-2p nt2p*)=5 P e el

m——lFZ:Sa ve m+2/)"'=9'1’::) a<b=D._Zm.-5q(5‘b'?H)dr)—

'f) ay0 1% 5/m 2 5/}0 dir. O zamen pP=5 bulunar:

O 2amer 5 +4.5"= 9.54-(3.25)% 35% = m=75 bulunir:

2) d=0 152 m:2P2+4 = 5’;9’9"; L,,o";-t,,o?'-;l = 6{'4}71-7/ cliw
p7 3 iam 55 P o 5P > 5P paptH Geligtr.
| cevap? 8
27.

[I:nj:m oy mS\/;)_</n+l = m*<n & mFeme)

mln 2 né€ g m?, m4m, m-am 3 olur Bétrade 2004’¢

en yabin fam keceler 4177':/93é ve q{‘:zoz;_fm

= ~ o /plugwele
yytreq=l980 , 44 HEA 2oy KOS BIFE

Legap ZA
202 2 2+0+2+4=8 e



28.

9) n=6o 15 Betid soyiyl 6 'cor basamabts 10 seqya. bolip
il Whtoks SRR plerk) S Al
f3{4004|abcabc olduzinden Betil son -

Aurvima Lozar Ve ka#anir

) n=61 15¢ Letul 'A/Y/&f' basama3i/lo- O qu,yp/;_ s AADGEE
/ Lakdigr uggrledip £

L)n=3o ise Detol el FathT uyguler ve ko

D) 1231 i Ayie birter besema3ina O yparyor, o7& Lot in
karanir

A dati Jg kiami uygulayip

Cevep: A

29.

30.

‘N Saglac & N+6 saglar. Buna gort & cluramela incelegedrm

1) n=20 56970-/.‘ 2),;:4 =) 1=0 saglamsz
z/) =32 3+0 =112 5094

3)n=2 = 240 = |+ sajlac
‘)0:5 =) 510= 243 saglar

5)n=4 2 y+0 =212 seqlet”
Levap® 4
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TUGBA DENEME COZUMLER

1.
Bat 9 & |
3|/ 3f \Acl =48 (wsofof %—-e,oromi)
18
N 33‘1:1/- P 'BP"-:\QK\: V-lAC\_—__- o‘ﬂ%ﬂ?-&q:ﬁ o[uf-
SN ) .
| S A& -'—CAEA o\JME{ur\AOﬂ ]bml:]b“‘:'} Qv

Fe 2 6 p° 2 mLnN eP=T olsun.
L%Y,\ 1 inde plsops Looreminden

U—-“\.L: Y, \Lv,\:lﬁ? Lulunwr

2.

[ (O A7 M )
Bioe Yurilen MS«J\Uq n  dersel lOO%?}r\ ¢ 100V ;:a‘lflr\c‘ra

dmaldir. I enen log Ve en portla bfﬂ olabilin 12 < 3 n L1000

ol&uﬁund«m |5 4&n &L0 balanufe N=48,161318, 19,29 s(matle v2ere

b oms ey degeri alie

3.

a+b a-0b _ 2a* + 20°

a—b+ a+b a*-=0b
2a* + 20°

a? — b?
Buradan a = Fbv2 buluruz. Degerlerimizi yerine yazarsak;
aS+b0 d-0 220-2° (2-2+ 2)0° 18

at =B i S+ a0 (B=1) 7

, yani

= G ise 6a® — 6% = 2a® + 2b® = da® = 8b* cder.

oz
(_;'l = 12, dolaysiyla 12'den

Sekilde de

9 tane buluna-

5
fazla bulunmaz.
gi')rdi'\ﬁiimiiz gibi 1
bilir.




5.

\Ab] = |6bl=1¢Dl dduzunden D werkenli ve
qeytn qw‘a(/ giqi\c‘oi\{(.

M(/\gb)zo( alinirso M(AAU)) =% (W‘f *4') ; Ibel = |6D]
O\AM?W\AW\ M(c//}b) =m(l>’0;c)= ’_J.i&‘ olur.

‘Abl“—lBD\ 0\&M1unclvm M(b&@):M(b@A)

il
toplomindon o =" olur M(M“)’f% N2 " M

A biC ﬂob\"alQIlncLOﬂ

Ay
NS e ANB nin

—

i wlory
6.

Jecilon wq Soy! Joplonorarle duaenlenirse

3340 +100 = 2n*-30n 40" +100 = %20 + 0. (n+()+{oo
by -M\omm 4‘}* O\Juﬁv 33&3'\\1(« buda bie bu ¥ 503140»/\

birinin L olduguny g)bm‘c
hl—-lo ﬂ“'i'b: 2/ V\r)'—‘ 3“ +3l :-/l-/ Y\’L- (2N -H_'L =2 inwlm'\w"

Lavilirse | dnllomden 1=2 ve n=7F bulunur, Hu n Lfﬁ?@([a;
suilen diger idadelende a%al Jop‘ng\molov\ Emdiar

22 + b*
Verilenlere gore; 2a% — 3abt +b* = 0 iken t = —— eder. 2a* +abt =
; ’ b? — 2a? 2%: + 02 b —2a*
b* =0 iken t = eder. Bu nedenle, ———— =
ab 3ab ab

‘9
-

%2 + b = 30 — Ga* = 8a* = ‘..’b"’}vuy;u da® = 0% a ve b pozitif
oldugundan, b = 2a olarak buluruz. I
: : (.
2a* + da? bulunu

=1
Ga*




8.

| Baglangig olarak ilk siraya oturacak olan 2 kisiyi;

\__,_ -5

2n(2n -~ 1)
2

farkh yolla segeriz. Ikinci siraya oturacak olan iki kigiyi;

(2n - 2)(2n - 3)

2
farkh yolla segeriz. Diger segimleride aym gekilde yaparsak;
D] D] oo 0 T ) ) 2 it ‘ y ' !
2nen=1) : (n=2)n=9) L (2) = 21) sonucuna ulagiriz.
2 2 2 2 '
9.
silor, A[DEF)= A(DFC)

DEJ B o\lmju (Tka\f/) Horm{) OA
) = AF aliu.}unclon A(QEF):.
Ge  A[DFC) =3 A DAF) 5
Bir fobbenin GaAIN Coselerine e
no ko \ﬁuhomat bir (')U |
'(bufo.ctoﬂ iskenen v49ENIN

L,y.b. 5la 120"

Jmﬁlmq ‘—0‘"

ALB@F).—: 183 olur. ‘
ring Lese Kol eden \it,qu\m alonl

Jalailir ) il Gqaenin aloninin bathdir.

alon! 16,4 = #23 bulunuf

10.

ab/2c ve ca/5b isc ab- ca sayis1 da 2¢- 5b sayisiyla tam boliniir.Bundan
dolay1, a? 'de 2-5 sayisiyla tam béliiniir. a? sayis1 2 ve 5 ile béliindiigiinden,
a sayist da 2 ve 5 ile boliiniir. Aym gekilde b sayis1 2 ve 3, ¢ sayis1 3 ve
5 ile boliiniir. Sonug olarak abe sayis12-5-2-3-3-5 = 900 ile boliiniir.
(Diger bir sekilde, a = 10,b = 6,c = 15 = abc = 10-6- 15 = 900 cder.)

<l



11.

T T | ¢) 2010
o, Wi QD Vs et 200,
Coziim icin geometrik dizi formilini kullamnz? Vexdletbleréigtire;
-(‘\-1)%(-2)\ + (—:)h o a—\-l)“:—_ —1((=2)"*' =1) 1-(4®M1-1)
LRGN = — 5 T = 1-1

veya (—=2)"*! = 421 olarak bulunur. Yani bunlarnin sonucunda. n tek
e = 9\2m+2 42011 = 4mH — 4'.‘011
sayl1 olmahdir. n = 2m +1 = (-2) =

ifadesinden m = 2010 ve n = 4021 olarak bulunur.

12.

. . .
6° = 36 tane farkl kombinasyonumuz vard1r.l<o.§ulum1ayan du-
rumlari inceleyelim. Giivenin atacagl zari iizerindeki sayr Tugba’minkinden
biiyiik olacagindan, Giiven’in atti§1 zarn iizerindeki say1 1 olamaz . O
nedenle zarin iizerinde ki say1 en az 2 olur.

Giiven’in attig1 zann tizerindeki say1 2 ise, Tugba ki 1.

Giiven'in attigi zarn tizerindeki say1 3 ise, Tugba ki 1 ve 2.
Giiven'in attigy zarmn tizerindeki sayt 4 ise, Tugba ki 1,2 ve 3.
Giiven’in attig1 zarm iizerindeki say1 9 ise, Tugba ki 1,2, 3 ve 4.
Giiven'in atti%1 zanmn iizerindeki say1 6 ise, Tugba ki 1,2, 3,4 ve 5.

3
Burdan istenilen durumumuz 15 olur. = % = %

13.

[Re| =k ve | A =1k ofsun. )
(Gl‘:'}‘:fw' ﬂJMjwnJﬁﬂ AGC 'ni ik

IP:C' :,.[- N
W ﬂ| | =kl olur.

“HM’ycuf"*je E)C:k_':,'oq,. |

' ;bf eqeninin disnda  alinon by K ol fu$)

A iy B ! 5 Im P(BJ whrl{,
quhmgla AP ARB e (ielim . Ben

oY o —1,_}—_ o\f,un)
M[Pgt}ﬂ"tﬁ"&) ﬂhlu\?'-\helﬂﬁ M[K?'ci’]:l;a' Ne
[KPl=3 olur. Pﬁﬁ\ o dil TqqeadAr.
m(ﬁ?r:) =m(ﬁrtﬂ>} - 3049¢" = {20 “Lir.
f”v%c\ alnde Wesinus Yeoremi u:jqq\omrsq
pre 5ht-2.203.0n 100
L= %4103

Rtk oy, :
A(.‘WJC]-'- p:._%__ﬁz 1}5_"‘ bulwans



14.

L. ! + il LI '
n=0ven M soruda verilen kogulun saglandig: zaten agik sekilde
goriiliuyor,
9n + 16 = z° ve 16n + 9 = y? olsun,
162% — 9% = 162 — 9? = (4z — 3y)(4z + 3y) = 7.5% .
T,y > 0 igin, 4r — 3y > 0 olmah ve asafndaki durumlan inceleriz.
=dr—-3Jy=1
4z + 3y = 175,
=4r-=3y=5
4z + 3y = 35,
=4r—3y=7 ii
| 4z + 3y = 25,
SlrﬂhI}'l& r= 22 5, ¥ olarak bu]urud n=>52,n=1ven=0oldugunda

PP o iGLauhll-e( Yombort olur

524 140 =53 = 168'in 53 ile béliimiinden kalan 4 olur.

15.

n=0ven M soruda verilen kogulun saglandig zaten agik gekilde
goriiluyor.

9+ 16 = z° ve 16n + 9 = y? olsun,
1622 — 9% = 162 — 92 = (4z — 3y)(4z + 3y) = 7.5% .
T,y > 0 igin, 4r — 3y > 0 olmah ve asafndaki durumlan inceleriz.

=4dr—3y=1
4z + 3y = 175,

=4r-3y=>5
4r + 3y = 35,

= dr-3y=7 j—i

4x + 3y = 25,
SIF&LI}']& r= 22 5, z:]ara.k bu]urua n=>52,n=1ven=0oldugunda
. . oy e 3 ] l_G'* h{ hﬁ'\w ﬂl&l‘r

24140= :.-3 = 168"in 53 ile baliimiinden kalan 4 olur.

—

16.

IMIYJ:'\ Q,".u-mi;ﬂnc. n._L,f,rcL oll'b(eh'm e h<'c-t(‘ﬂ(d n'rw..

a-l @M D atleM = b=atl,

J,J;!Lﬁ'u. = d-1€M = ced-1.

= Mﬁf&,afi_:l-ijol,;

1%4,11... ,'-'11 bemasinia 10 Aew 't:1-|:" oAk rmest  vardir,



17.

[ED] ’G: uﬁk’rolnm, qemberle kesiyhigs nol’."'qdc\ N Jfad.«'m '
(NA) NR) ve (NeDyi il
w(BE)= m(ENC)= m (BAD)=x  olur.
[NE] agiortey ve yekseklil = BNK S gen l"""abnrolm_
B gelulde AKC Sl de  (highenerdir,
o [AEl= IALI+ IKEl= 34 = =4,

a=a,e ... a_ =) L:q1

L\a({0“+i) = Lo 10744
a,

= a,

-__1‘-".“4 a, . ..%Q,

1 "

= o[ |bﬂ[{’m .

10" "¢ 10 = ¢ <40, e |10™44
2110+ 3O, 50N = c=F din,
an=14T Sn.?[n.r‘-

19.

Coziim: 3%

M(a,b) = max{3a® + 2b, @8 + 2a} olarak alahm. Burdan M(a,b) >
' 30 + 2b ve M(a,b) > 3eb? + 2a eder. Bu iki egitsizlikten; 2M(a, b) =

3a® + 2b + 3¢b® + 2a buluruz.

2 2 1 1
3 ﬂ{[a?b}+g_{a+3) +{b+3} >0

veya M(a,b) = —% ve M(a,b) = —% olur. O halde,

a=b=-M(a,b) > —% eder. a4+ b=—-M(a,b) = —g eder.



20.

1k secilen So*al.l'lf L Ve 'ti slsun. Bunlorin Deﬂ’na

E]m?ilm aaal L+%{-l-%;1 oluc S':MBL‘ iile -Ig ‘;'}Ualﬁlﬂl

secelim 24l 12,4 23 olun BipMR L e L den
g3 23
l‘ il —‘-— k-l-- = b I; nu.l
olugon hee kil fgn Vet il oLkt 4l buld
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22.

|44 ile tam boliinebilen bir nsayis alalm: (1000a + 1006 4 10c 4 ). Bu

Csayn aym zamanda 11 ile de tam boliinir. Simdi 11 ile tam boliimebilen
bir m sayist alalim, m = 1001a 4 996 + 1le . 11 ile boliinebilme ku-
ralimdan ;. m—n = a — b+ c = d 11'in kateehr. m — n sayi en fazla
13— 6 =06 veen az 6 = 13 = —6 degerini abr. =6 ile 6 arasinda 11e
boliinen tek sayi 0 'dir. O nedenle a —b4c—d = 0 olmal. Bu durumda
a+ ¢ = b+ d olmal ve bunun olabilmesi icin de a + e = b+d = 10
olmal,

ik olarak d = 4 olarak kabul edersck b = 6 olmal, Bu durnmda n
saytlarimz icin iki olasithk var;

3674 ve 7634 fakat bu sayilar 4 ile biliinemez. 14 ile biliinmesi igin Fe
de bihiinmesi gerektiginden bu suyilarimiz olmaz, gimdid =6 ve b =
olarak kabul edelim . bu durnmda sayilarumez 3476 ve 7136 olur ve iki
sayida 41 ile tam biliiir,  (nfin 4 ile biliinebilmesi igin d Gt say
olmak zoundadir.) Somug olarak, n degerini saglayan 2 tane sayine
vardir .
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A=a+b+colsun.

A= at+b-c (h+c—a)* (e+a—b)?
T (a=c)b—e)  (b—a)c—a) (e—b){a-1b)
(A= 2c)* (A - 2a)? (A= 2b)?

T (a—-c)b-¢) o (b=a)e—a) (c—b)(a—1D)
(A=2-(b—c)+ (A=2a) - (c—b) +(A-2)° (a—¢)
- (a—b)(b—c)(e—a)
g L
a—b)(b—c)(e—a)
e L= (AT = 4Ac+ 4P) (b = a) + (A* — dda + da®) (e — b)+
+(A? = 4Ab + 4P )(a — ¢) = A*((b—a) + (e = ) + (a = €))=
—2A(e(b - a) + alc = b) + bla—c)) +4(F(b— a) + a* (e — b) + ¥ (a —¢))
= —4A(eb — ca + ac — ab+ ba = be) + AN = 4N

Yani,

N =db—a)+a*(e—b) +Pla—e) = E(b—a)+ (a*c—a’b+ 1Pa - be)
= c(b—a)+(a*c—bc)—(a’b—ba) = F(b—a)+e(a+b)(a—b)—abla—b)
= (a—b)(ca+eb—ab—c*) = (a—c)(a(e-b)+e(b—c)) = (a—b)(b-c)(c—a).
Burdan M = 4 eder.
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= X .
W\(CA")) =d M(Cfb/’f):[’; a|gun
A A
. =3
m(Ack)-mA(kcH) e
\ (L) =m(L.Cr'v):t;_: o[w.,\
: A \
Pf-\i\ ¥} (52 B ;q(A?V-)ym((/AV—)SV"‘(C\‘W’):“(KU’J)&N.

|Bel= e8] v bemite sellde

\Ach =laL) olwe
ikl =|rn|-l6el, 1ol =1 A= 1Al L =k e

‘p\(,\*_\m_\*\hfb\ = V_u“omlo(ak A3\ 13 bulunur.

26.

Ik olarak sonu 11 ile biten saylarmmz ele alalm. Bu sayilarimiz
(100z + 11) geklindedir. {(z negatif olmayan bir tamsay: olsun)

(100z 4+ 11)* = 100%z% + 2 - 100 - 11 - = + 121

= (100%z® +2-100-11-z) + 21 = 100(100z%+2-11-z+ 1) + 21 burdan
anliyoruz ki; (100z + 11)? ile 112 = 121 sayisinin son iki basamag
aymdir. Aym sekilde , (100z + 12)? ve 122 = 144 sayilarinin son iki
basamaklar1 aymdir. Bundan dolayi; 112 + 122 + 132 + . + 19? =
121 + 144 + ... + 361 = 2085 eder. Son iki basamag 85%tir.

27.

Verilenlerden a; = 3,a3 = 5,a4 = 8, ... ve
by =3,b; =4,by = T7,... buluruz.

L ag = by, ay = by,ay = by ve by < aq < by < ay < bs.
Tiimevarindan 1spatlarsak;

m > 3 igin b, < a,p < by cder.

m = 3 ve m = 4 oldugu durumlarda kuralinuz dogrulanr.
Sim(li b < ap < ka ve bk” < Ay < bk+2 olarak V!\I'Sil)‘(llk.
Bu iki esitsizlifii birbirine eklersek ;

I)k +bk” < g+t agyy < bk” +bk,2 =>bk,-_; < lgya < bk”

- elde ederiz ve bu diziler sadece iig ortak tamsayiya sahiplerdir
bu sayilar; 1,2 ve 3'tiir.



28.

Coziim:En cski izci A olsun.5 farkh yol ile partnerini bulabilir. Birinci giinkii
partneri de B olsun. 4 farkh partnerden biri olan C yi B ikinei giin sesin.A tekrar
segilemez. C birinci giin 3 farkh partner segebilir. Sectigi partner D olsun.D nin 2
secimi kahr.2 giiniinde E partnerini secsin. B, C ¢ift ve A iki giin de secildi. Sonug
olarak 5.4.3.2 = 120

E whhnsintn B ge gort Gfmetriep
den B aobtast AD iserinde U
® |pel<PE') ol bofundon
olur. Bu boplomi
c, P &' cloarwsa]

>
12
=3
L

5 \pe| gl Pels \PE]
ot en il olematl 4N
Jdimrsa | ee'l\taytae®
\‘5\15\96\'\'“’?1‘3 ?/(E” by b -

30.

ebob(a,b) = d, z ve y aralarinda asal olsunlar; @ = dz ve b = dy .
Ekok’umuz;

ab dz - dy
ekokla,b] = P
denklemimizde yerine yazarsak;

= dzy . Buldugumuz bu degerleri

a.cbob(a,b) + b.ekokla,b] = a* + V* = &’z + d*zy* = d2? + d*y?

=:c+:cy2=z2+y2=(:c—1).(a:—y")=0]:x=l

veyaT = 13 Mﬁx ve y aralarinda asal olduklari igin 2 = y* denklemieg
sadecc z = 1 ve y = 1 oldugu durumda snglamﬁmZaten T = 1'i elde
etmigtik. Burdan; @ = dz = d ve b = dy = d burdan y dogal say1 olmak
tizere = b = ay olarak bulunur.

(amo“-|)-
(20107)7 ~ 1 = @HIME(2010°)%~! .. 42010° + 1)

= - -',,_,:).,_;,,A'.;'
! A 541 ;»/rv/.,/'f
rIOw

391»"1%[54
ot “\A & ele
# (2010° — 1,2010° — 1) = 2010° — 1 m o\eru\u(,
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TARIK DENEME COZUMLER

B DO ticgeni 30°, 30°, 120° {icgenidir.

|BD| = |DC| = 6.

BDO ikizkenar |[BD| = |DO| = 6.
Cevap: E

2oxtry+ayz=3l1=z-(1+y+yz)=31=1+y+yz > 1 odugundan z = 1 ve
l+y+yz=31=y(l+2)=30=2-3-5dir. z+ 1 > 1 oldugundan 30'n bolen 2-2-2 =8
tane pozitif tam sayvidan z + 1 garpam 7 farkh deger alr. Simdi tiim ¢oziumleri vaza-
hm. (z,y, 2) icin (1,1,29),(1,2,14),(1,3,9),(1,5,5),(1,6,4),(1,10,2),(1, 15, 1) ghziimleri
vardir. Cevap: C

3. Q(z) ve H{z) m bir koki ortak olmalidir. Bu koke ¢ divelim. Q(¢) = H () olacagindan

. ; bh—a C . , ,
P4+ 2%+a=1r—t+b=>t= olur. Ayriea Plx) - (x —t) = Q(z) - H{z) olmahdr.

. . 3 . .
(8 + 3 +ex—8)-(z—t) = (27 + 22+ a) - (2* — 2+ b) polinomlarmin esitliginde 2
iin katsayvisi 1 olacagmdan ¢+ = 2 bulunur. t =2 = a= -8 b= -2vec=—-6=
Pl)=1+3-6—-8=—10. Cevap: B
4. Betiil'iin her zaman kazanabilecegini gosterelim. Aym sii- g

tunda bulunan ve aralarmda tam bir hane bulunan iki haneye
“eslenik haneler” divelim. Ornegin sekilde A'min eslenigi A’ B
B'nin eslenigi de B"dir. Betiil her hamlesinde Ali'nin son T
hamlesinde bovadig: hanenin eslenigini boyasm. Betiil'in her -
hamlesinden sonra ilk iki satir son iki satirla avm olacak, dolayisivla Ali hamle vapabilivorsa

Betiil de vapabilir. O halde ilk olarak Ali'nin hamleleri titkenecek. Cevap: A
3.
i1 N - e 2 ‘
¢ 72 452 = /42" + 22
V42 I = 1 y’@
42 =g ;
gy Cosiniils teoreminden
3= 60°
A i) a = 45° + 60° = 105°
Cevap: D



6. a, b, c asal rakam olmak fizere n = abe = 100a + 10b + ¢ olmahdir. n* bes basamakh
olacagindan n® < 10° dir. Buradan n < 320 oldugu hemen gorilebilir. n icin a.b ve ¢
rakamlan en az olacagindan ve abe < 320 oldugundan a = 2 ve 10b + ¢ > 22 olmalidir.
¢ = 2,3.5.7 degerlerini alabilecegi icin n? nin birler basamag: 4.9, 5.9 olup asal olmas
gerektiginden ¢ = 5 olur. n = 265 oldugundan 225, 235, 255, 275 sayiarinm karelerinin
sirasivla n? = 350625, 55225, 65023, 75625 olup asal kikenli savi olmas: gerektiginden

n? = 55225 bulunur.

n' =n-n’=235-55225 =7 (mod 2020)

arvornz. 2020 = 101 - 20 oldugundan n* = 33-79 = 3-869 = 3-61 = 183 = 82
(mod 101) bulunur. Benzer sekilde n* = 155 = 15 (mod 20) bulunur. Dolayisivla
nd =101-k+82 = 20¢+15 (mod 2020) (k.t € Z7) olacagindan k sayis: igin kalanm birler

basamagim 5 vapabilmek icin sirasivla 3 ve 13 denenir. Buradan n® =101 -13 + 82 = 1395

(mod 2020} bulunur. Cevap: D
- 1 1 1
T+ 2yz—azy—zz—yr Y +2mr—ay—xz—yz P +2ry—ry—1—y2
1 1

e yr—ay—xz yAor-zy—yr FHay—zz-—yz
1 1 1

lr—y —z2lz—y yly—z2 —zly—2 zz—z) —ylz—x)

B 1 1 1
S rz—ylz—2) (y—2y—z) (z—z)z—1y)
1 1 1

= - — - — - — - + - — - payda esitleyelim.
Wr—ypr—z) (r—yly—=z T—Ipy—=z
Ww—=z2)—-lz—2)+lz—y)

= =10 Cevap: D

(z—yly—2)z—2)

8. Tahtay: iki gekilde 3 renge boyayalun (sagdaki sekil).
3 % 1 bovutlu her dikdirtgen 3 farkl renkte hanevi kapa- 1 | - | 3 | ! | | ! | 3 | 2 | ! |
tacak. 1'lerin sayvis: daha fazla oldugundan kapanmayvan | ) | 9 | 1 | ) | | 9 | ) | 1 | 9 |
hane hep 1 renginde olacak. O halde kapanmayvan haneler
sadece koselerdeki 4 haneden biri olabilir. Sol alt kosenin
kapanmadigy durumlar agagidaki 4 sekilde olabilir. Diger | 1 | 2 | 3 | 1 | | 1 | 3 | 2 | 1 |
4 durnmda da 4'er sekil olusacalk. Cevap: A




dr <6+ 12
Tiz—lr * =5:I:—-—|5

2

r=u—12=5x—0

(4z)* + (6x)* = 12°

6
Ir=—=
\.,“].3
30
P=—— —6
y’ﬁ

Cevap: A
10. BI—U =6%-6—y=| 53—1; —-:'B —yl=56F=(6"—y)(6F—y—1)=5-67
bulunur. a ile @ — 1 aralarmda asal oldugundan denklemi iki durumda inceleyebiliriz.

1. durnm: 2* ve 3% ayu carpanda olabilir. ¢ =6* ve (e —1) =5 sea=6vezr =1
olup (z,y) = (1,0) ¢oziimii elde edilir. a=5ve a — 1 = —6% ise z = 1 olup (z,y) = (1, 11)
cozuimi elde edilir.

2, durum: 2% ve 3% farkh carpanlar olabilir. a = 3" vea — 1 =5 — 2% ise a = 81 ve
r =4 olup (z,y) = (4,1215) ¢bziimi elde edilir. a = —5-2"vea —1 = -3 ise a = —80
ve x =4 olup (z,y) = (4, 1376) ¢dziimi elde edilir. Diger taraftan 2%, 3% ve 5 carpanlan
negatif olmayan z tam sayvilar igin incelendiginde baska ¢oziim gelmez. Dolayisivla 4 farkh
(. y) tam saw: ikilisi elde edilir. Cevap: B

11. Simetrik olaymdan x 2 y 2 2 oldugunu varsayalm.

S M
Y —ar=x—2+1 (2)
zz—my=m—y+l (3)

(1)-(2) ve (2)-(3) den

J'—t,r (x+1+2+1)=0

(y—z) .:r+t,r+~—l =1

elde en:hl]:r Buradan r = y > 2 VeI 4yt = lvevar>y=zver+y+z=-—1

— (4 4 _5) .'{_E 4 4} (4 _5 4% (5 _4 _4} [_4 _4 5} [_45 _4)
1‘3& J" t.lr - |_g q1 3;' | 3‘.3‘.3{I‘.|\31 3‘.3{I1|\3‘. 3 3;' | 31 3‘.3{I‘.|\ 3131 q )
Ulljllg'llllljﬂll 6 tane olur. Cevap: E
12. Alani 1 ve 2 olan birer cokmino, alan 3 olan 2 ¢cokmino var: LT . |

O halde 8 ¢okminodan olusan bir seklin alam 1-14+1-242-34+4-4 = 25'ten az
degildir. Fakat alam 25 ve kare olmayan bir dikdortgen sadece 25 ¥ 1 bovutlu olabilir.
Bivle bir dikdortgen sadece k X 1 seklinde ¢okminolardan olugabilir, bunlarn alan: da en
az 14+ 24+ 4+8=236> 25 olur. O halde dikdértgenin alam 26’dan kiigiik degildir. Alam
26 olan 13 X 2 boyutlu dikddrtgen asagidaki sekilde bélinebilir. Cevap: B




13.

ABD ile ABD' es tiggenler,
3o + 3 = 60°
|ED'| = |BE|=9

Cevap: C

- E—)

14. (n,2" — 1) = 3 oldugundan n = (mod 3) ve 2* = 1 (mod 3} olmalidir. Fermat
teoremi geregi n ¢ift tam say1 olmahdwr. Dolayisivla n = 6k, k € Z dir. Simdi her n = 6k
tipindeki sayilarn (n, 2" — 1) = 3 olmasin saglamadigin gérelim.

i) 2" —1=0 (mod 5) = 2" =1 (mod 3) ve Fermat teoremi geregi n = 0 {mod 4) ve
n= EI (mod 35) olursa | n,2" —1)#3 ulaca_glndml n Z 0 (mod 20) olur ki n 60 bulumur,

i) 2" =1 =0 (mod 7) = 2" = 1 (mod 7) ve Fermat teoremi geregi n = 0 {mod 6)
ve n =0 (mod 7) olursa (n,2" — 1) # 3 olacagmdan n £ 0 (mod 42) olur ki n # 42 ve
n # 84 bulunur.

i) 27 —1 =0 (mod 9) = 2" =1 (mod 9) ve n = 0 (mod 6) olup n = 0 (mod 9}
olursa n & (mod lEf. olur kl n & {18, 35.. 54, r?.. 90} bra . Dolayvisivla T,%, 6k — (60
42 + 84 + 16 4+ 36 + 34 + T2 4+ 90) = 22 — 4536, n tam sayilarmin toplam 360 olur.
Cevap: A

15. (z' + 22+ 1) (it + ¢° -lb—nry ?(zy) P+t + Py + () ety 0
=0+ 3g7 + g +3P L3+ 2+ 4y —1—13—;*'1'—3;'1—4:2—43;2

ot 4yt +4x? + 4y° = A = AG.O esitsizliginden El > Y1628 = A > 84/27 ise istenen
fadenin en kicik degeri 13 + Eg 27 dir. Cevap: E

16. Tahtadaki sayilar sovle olacak:
mnpn—rm+n, n—m—2n, 2m—2n+m),2(n—m),...

Buradan ikinei adimdan sonra vazilan sayvilarn hepsinin ¢ift say1 olacag bariz sekilde
ortaya gikivor. O halde m,n,m + n,n —m sayilarindan bir 2021 olmal.

L durum: m = 2021 = n > m = 2021

2 durum: n = 2021

3 durum: m+n=2021=2n>m+n=2021 = n = 1011
4 durum: n—m = 2021 = n =m + 2021 > 2021

Bu durumda n'nin alabilecegi en kiigitk deger 1011 oluyor. Gergekten m = 1010,
n = 1011 alrsak m + n = 2021 olur. Cevap: D



17.
F, ADFE nin cevrel

cemberinin merkezidir
|BF| = |DF| = |FE| olur.
ADF ile FEC benzer olup
z=|BF| =246,

Cevap: D

A 1 D E 6 C
ADF B ve BFEC kirigler dortgenidir.
18.n=1ignz] —2=0 (mod 7) = 2i =2 (mod T) = x; = 3.
n=2iginz; —2=0 (mod 49) = 23 =2 (mod 7) = 2, =Tk + 3 veva z, = Tk + 4,
k € Z dlacagindan z3 en az 10 bulunur. zo = 10 (10? — 2= 98 = 0 (mod 49)).

n=3igin 23 —2=0 {mod 7*) = 23 =2 (mod 343) olmahdir. Fakat simdi énceki
bulgulan gelistirmemiz gerekivor. 3 = 2 (mod T7) olacagindan x5 = Tk+3 veva s = Th+4,

k € Z ohmasi gerektigini bilivoruz. Aym zamanda z5 = 2 (mod 49) olmas: gerektiginden
(TE+ 37 =2 (mod 49) = 42k + 9 = 2 (mod 49) = 42k = -7 (mod 49) = 42k = 42
(mod 49) = k=1 {mod7)=>k=Tt+ 1L, t S Zolupas=T7(Tt+1)+3 =49t +10

il

tipinde olabilir. Ayrica (Tk +4)* = 2 (mod 49) = Tk+ 16 = 2 (mod 49) = Tk = 35
(mod 49) = k=5 (mod 7) = k=Ta+5,a € Zolup z3=T7+(Ta+3) +4 = 49a + 39
tipinde olabilir. Bu iki durumdan hangisi icin x4 en kiigik degerini alacaktir? (49% +10)* =
49-10+2+k 4+ 100 = 2 (mod 343) = 20k = -2 (mod 7) = k£ = 2 (mod 7) bulunur.
x3 = 49-24+10 = 108 olabilir. (49a+39) = 49-39-2-a+39%? =2 (mod 343) = T8 = —31
(mod 7) = a =4 (mod 7) bulunur. x4 =49 -4 + 39 = 235 olabilir. 108 < 235 ddugundan

13 = 108 bulunur. Dolavisivla o) + 25 = 23 =3+ 10+ 108 = 121 olur. Cevap: E
T I T R TR S S . . 638 9
19. z iladesinde a = 24/5 ve b = 1 diniigiimi vapildigmda z = TR T elde edilir.
~ . . o e LN ! ! _
Daha sonra  fadesi a — b ile genigletildiginde z = 'Eaf_';fﬂ = B B =2(a—b)=4{5-2
e . 8 PR y—|

_ - _ . (45F5=013) {445} 12,

istenen ifadede verine vazildiginda T = ‘fﬁ = 2245 = 1280, Cevap: B
20. a > 1 says giftse bir adimda § < a sayisma ulagiyoruz, a tekse iki adim sonra ”j_,ﬁ
savis elde edilivor. a > 3 ise E_,ﬁ < a. Dolayisiyvla a # 3 durumunda en az 2 adunda

sav1 kiciliivor. O halde herhangi savidan basladigimizda bir siire sonra va 1'e ulasivoruz
(ve sonra da 1 — 2 = 4 = 1 dive tekrarlamyor) va da 3'e ulasiyvoruz (ve sonra da
3—=+6—=3—= ... i;;lalrller sirasinda 3'e boliinen bir sayidan vine 3'e bolinen bir say.,
J'e bolinmeven sayvidan da 3'e bolinmeven sayw elde edilir ¢linki 3 | a < 3 | 5 ve
3 | a3 | a + 3. O halde 3 | n ise, 1 elde edilemez, 3 { n ise 3 elde edilemez say gittikee
kitgitllerek 1 elde edilecek. Cevap: 3  n durumunda 1 elde edilecelek = % -2 = 600,
Cevap: D

2 (+30°) — 3=60°
3 =2a
Taral figgenler estir.

|BM|=|MC| =73

Cevap: B




22. ¢ ve d pozitif tam say1 olmak tizere 3b— 1 =¢-(2a+ 1) ve3a — 1 = d(2h + 1)
esitlikleri vazilabilir. ed = ii:t . i’;ll = ﬁ:t : ji:t < 33 = 2,25 elde edilir. O zaman

(e.d) € {(1,1),(1,2),(2,1)} olabilir. Dolayisivla

 (cod)=(1,1)igin3b—1=2a+ 1ve3da—1=2b+1olup (ab) = (2, 2) ¢dzimn
elde edilir.

o (c,d)=(1,2)igin3b—1=2a+1ve 3a—1=4b+ 2 olup (a,b) = (12,17} ¢dziimil
elde edilir.

« (c,d)=1(2,1)ign 3b—1=4da+2ve 3a—1=2b+1 olup (a,b) = (17, 12) ¢dzimi

elde edilir.
Dolawisiwyla 3 farkl (a, b) pozitif tam say: ikilisi bulunur. Cevap: C
C 1 1
23. fin) == - = : :
fin (n+2)y/n+n/n+2 - yn+2/n+2+ /n)
L, oyn+2—yn 1/ 1 1 , . .
fln)=t——2X = ——— | seklinde diizenlenir.
2, /ny/n + 2 2\yn n+2
A= f(1) + f(2) +---+ f(121)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B 2 \l,"q 1,|,."ll'§ 2 y’ﬁ \.,“E 2 w’ﬁ 1,.;;5_ 2 gﬁ 1y 1210
1 1 1
2 y’ﬂ v/ 121
1 ( 1 1 1 1 )
=s\FT T =T =
2 ‘I.-"l]' 1,"."2 1,];"12[] 1,"."121
1 /10 1 1 3 1 1
A= |l —+—=—"=|==+F%"""7=
2 11 1||I."2 2\.,." ':I 11 21,.,"2 ‘-1\.,."3[]
ise istenen ifade % - 2024 = 920. Cevap: B
24. Tabloya +'lar ve —'ler verlestirildiginde A nokta- C—

smdan baglayip hep saga veya yukarya dogru giderek
B'den gegip C, D, E, F veva G noktalarimdan birine ula-
gan bir kink gizginin <+"lan ve —’leri birbirine 5L;~'1rd1§1111
goriyoruz {Yandaki sekle bke.). A'dan B'ye {H;:: =35 EEEE

degisik volla gidilir. B'den sonra da 2% = 16 degisik volla T -T= G
devam edilebilir, ¢iinki C, D, E. F ve G noktalarimm her T
birine 4 adunda gidilir, her adun da 2 volla vaplabilir:

saga veva vukarnva: 35+ 16 = 560. Cevap: D A

25.
o K L [

KLMC paralelkenar
13 |MC| = 4y/3 ve |CE| = 8 olur.
I

T M
A B

ABE figgeninde cosiniis teoreminden |[AE|*? = 8 +82 - 2.8 -8 - cos 150° — % =

128 + 64,/3 = |AE|? = 64(2 + /3). Cevap: A



26. o = 9Y ise bir basamakl dogal sayvilar 9 tane ve iki basamakh dogal sayilar 99 —9 = 90
tane olup A sayis1 9 -1 4 90- 2 = 189 basamaklh olur. a i¢ basamakh ise n = 189 + 3k,
k € I tipindedir. Dolayisivla n = 0 (mod 3) oldugundan mn en az 2022 olmahdir.
2020 = 189 + 3k = k = 611 bulunur. O zaman a = 99 + 611 = 710 oldugundan
2022 basamakl A = 1234 ...709710 bulunur. Fermat Teoremi geregi 2'* =1 (mod 19)
oldugundan A =? (mod 18) inceleyelim. 142 +3 4 -+ 4+ 710 = 222 = 305- 711 = 0
(mod 9) ve A =0 (mod 2) oldugundan A = 0 (mod 18) dir. O zaman A nm en kigiik
degeri icin 2 mn 19 ile béliimiinden kalan 1 bulunur. Cevap: B

27.y=0= f(flz)) = f(flz)) = fl0)+1= fl0)=1

r=0= f(l+y)=f(1)+2y— f(y) + 2y* + 1. Bu denklemde y = 1 ahrsak f(2) =
fl)+2—f(1)+2+1=5 y=2ahmsak f(3)=f(1)+4-5+8+1=f(1)+8y=3
alrsak f{4) = f(1)+6— f(1)—8+ 18+ 1=1T. Cevap: B

28. Merkezi A, varigap: n olan gemberi G A, n) ie gosterelim. Bu
cemberler merkezi A'da bulunan bir “kare”nin satmncg tahtas: ile B
kesigiminden oluguyor, érnegin C(B, 2} cemberi sekildeki taranmig
bolgedir. Bu gembere teget olan 2 varngaplh tek bir cember var:
C(C,2). Buradan soyle bir seyi gozlemlivoruz. C(X,n) ve (Y, n)
cemberlerinin teget olmas: igin X ve ¥ noktalarmin arasmdaki C
uzaklgm 2n olmas: ve XY “dogru”sunun tahtanin kosegenlerin-
den birine paralel olmas gerek ve yveterlidir. Kogegen tzerindeki

hanelere sirayla 1,2, ..., 8 munaralan verirsek teget 1;{:‘111.1'.!{:‘1' mer-
kezleri ikisi de tek veva ikisi de cift olmal, dolayisiyvla | ;‘, - :;] = 12 yolla secilebilir.
4

Kosegenlere paralel diger dogrular iizerindeki ikilileri de benzer sekilde hesaplayarak

((5)= () =2 () () 6 - ()= () ()= )+ a) =)

=2.[12+2-(6+3+3+3+3+1+1+1+1)]=112

buluruz. Cevap: B
29,
A ¢? =a? - b —2abcos C
K ) __rrz—-—hj—cz
b cos € = 2ab
¢ LB a2
o= T2 =C
it
b HE M '
h-cos(”
at <+ - a BF-
|HM| = — 5 5= E” = |HC| - |h;f:*|
i +c a -
|EM| = |EC| - |MC| = (T —r:) -5 =5
b—rp
ME| |FM| 5 a1
MH| ” |MA| T V¥ - b+e 6
2a
|MF| |AF |

1 .
m A ise vt 3 olur. Cevap: D



30. 2a* +3a - M =2p" = 3a =0 (mod 2) = a = 2k, k € Z bulunur.
(2a+11)-(a—4)=2-p" = (dk+11) - (2k—4)=2" = (dk+11)(k—2) =p™ (1)

(dk+11,k—2) = (k—2,19) = doldugundan d = 1 se k-2 =1 =k = 3 ve
dk+11 =p" = 23 =p" = p = 23 ve n = 1 bulunur. Dolayisivla (a,p,n) = (6,23, 1)
tiglisii bir géziimdiir. d =19 ise p = 19 olur. (1) denkleminde k — 2 = 192,z £ Z dersek
4(19z + 2) + 11] - 192 = 19" elde edilir. (dz + 1)z = 19"7? denklemini incelevelim.
(4=t z) = (2,1) = 1 oldugundan 4z + 1 = 1 veya x = 1 olmal fakat bunlarmn ikisinden

de ¢oziim gelmez. Dolayisivla tek ¢oziim (6,23, 1) iglisidiir. Cevap: B
2
@
31. a = —72
s a2 — da, ~ 6
a2

1. Durum: Dizi sabit olsun. a; = s = P S P = vaa = 0wmda rjf — 4 +6 =
aj — da; +

a, = (a, —3)(a,—2) = 0= a, =3, a, = 2 olmaly, fakat a;, = 5 oldugundan bunlar

wdlant 5o 25 _25:}2 5
saglanmaz. @ =5 = @ = 55— = 73 < g <
=2 625
iy = W = 31 = 2 < a3 < 3. Tumevanmla hern 2 2 i¢in 2 < a, < 3
— — — +6
121 11
oldugunu kamtlayahm. n = 2 ve 3 i¢in dogru oldugunu gérditk. n = k icin dogru oldugunu
varsavalim. n = £+ 1 olsun. 3 —agey = 3+ > 0, agsn — 2 = --+ > 0. Dolayisivla

2 < @p+1 < 3. Timevarun bittl. Hern 2 2igin 2 < a, < 3= 2 < amgo < 3 = Jawx] = 2.

32. ap = 25" olsun. Her n=0,1,...,1 igin by, as'nin son rakam ise (n+ 1)'inci adinda
elde edecegimiz say1

iy, — B i, + 39h i 39 1y, — 39
== Tedp =2 T g 240 —-30< =2
1 10 " 10 0 q0 0 tne = 10
iy — 39
—30¢ ! .
= i, T
Ote vandan
+ 39 40a,, — 39, + 398 b, — . .
Bl = on T O _ 1;” = = dag, — 39 = 4n = dan(mod39)
o g A iy — 39
= fig = QDED“ < IUDHEL = lﬂmu = (o000 — 39 L lﬂ[_:llw < 1
= dwoon = 39 dgoon = dlﬂﬂﬂﬂrjﬂ = dl{lﬂﬂﬂ . ESML{ maod 39"
= woon = 1'::1111’_1!213::' VE lipoon = 4 543333 "::_1::'2{'2[
=4-(—1)38 . (—1)™! = 4(mod13)

= wonn — ‘1: miod 39:‘ =i 0000 E’\ 39 = Giopopoo = 4,

Cevap: A



